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17. Uluslararası Savunma Sanayii 
Fuarı’nda konuşan Erdoğan, "Am-

bargolara, çifte standartlara ve diplo-
matik baskılara maruz kalan Türkiye, 
bugün savunma sanayii ürünleriyle 
dünya piyasalarına mührünü vuran 
bir konuma ulaştı. 'Kendi göbeğimizi 
kendimiz keseceğiz' dedik ve kısa 
sürede ciddi mesafe kat ettik"  
ifadelerini kullandı.

Türk savunma sanayinde çağ at-
ladıklarını vurgulayan Erdoğan, 

"Yüzde 20 seviyesinde olan savun-
ma sanayimizin yerlilik oranı bu-
gün yüzde 80'lerin üzerine çıktı. 
Türk Savunma Sanayi bugün 
1380'in üzerinde proje sayısıyla 20 
milyar doları aşan cirosuyla geniş 
ürün yelpazesiyle âdeta destan  
yazıyor" diye konuştu. l 08

Türkiye, uçak filosunu 
güçlendirmek için peş 

peşe adımlar atıyor. Tür-
kiye; Birleşik Krallık, Al-
manya, İspanya ve İtal-
ya'nın ortak üretimi olan 
Eurofighter Typhoon sa-
vaş uçaklarının alımı için 
girişimlerini hızlandırır-
ken, ABD ile de F-16 ve 
F-35'ler için görüşmele-
rini sürdürüyor. Türki-
ye'yi engellemek için 
ABD Başkanı Trump ile 
görüşen İsrail ve Yuna-
nistan, lobi faaliyetlerini  
hızlandırdı.  l 09
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Sıcaklıklar enfeksiyonu tetikliyor Gazze’de ‘sessiz katliam’02 10

Sakarya'nın Geyve ilçesinde önceki gün ormanlık alanda çıkan ve Bilecik tarafında da Osma-
neli ilçesi sınırını geçen yangının söndürülmesi için ekipler, hava ve karadan mücadele ediyor. 

Bölge halkı da traktör ve su tankerleriyle ekiplere destek sağlıyor. Bilecik tarafındaki Kızılöz, Bü-
yükyenice, Kazancı ve Borcak köyleri boşaltıldı. ​​​​​​​Bölge sakinleri, eşya ve hayvanlarını, traktör ve 
kamyonetlerle taşırken, yangının ilerleyişini durdurmak için de traktörlerle tarlalarını sürdü. l 03 

Bu yıl ocak-mart 
döneminde yurt 

içinde 10 milyon 750 
bin kişi seyahate çıktı. 

Yerli turistlerin yurt içinde yaptıkları se-
yahat harcamaları yüzde 68,9 artarak 76 
milyar 429 milyon lira oldu. Yakınları zi-
yaret amaçlı seyahatler yüzde 71,3 ile ilk 
sırada yer aldı. Bunu yüzde 19,6 ile ‘gezi, 
eğlence, tatil’, yüzde 5 ile ‘sağlık’ izledi. 
Seyahate çıkanlar en çok ‘arkadaş veya 
akraba evinde’ kaldı. l 05

Yaz mevsiminin gelmesiyle tatil sezo-
nunun en hareketli günleri yaşanır-

ken, tatile hazırlanan vatandaşların yap-
tığı alışverişler e-ticarette iki kata varan 
artışların yaşanmasını sağladı. Ma-
yıs-haziran döneminde en yüksek artış 
mayo, pareo, deniz şortu, deniz gözlüğü 
ve çocuklar için oyun havuzu gibi temel 
yazlık ürünlerde gerçekleşti. l 05

Türkiye'den 6 ayda 6,3 milyar dolarlık 
binek otomobil ihraç edildi. Ocak-hazi-

ran döneminde 77 ülke, özerk bölge ve 
serbest bölgeye gerçekleştirilen binek 
otomobil dış satımında geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 12 artış yaşandı. Yı-
lın ilk yarısında en çok binek otomobil ih-
racatı Fransa, İspanya, İtalya, Birleşik 
Krallık ve Almanya'ya yapıldı. l 05

Gerekirse İran’a
yeniden saldırırız

ALEVLERE 
KARŞI  
İŞ BİRLİĞİ

Seyahati  
akraba evinde 
geçirdik!

Yaz, e-ticareti canlandırdı

Otomobil ihracatı tam gaz 

Sakarya’da başlayan orman 
yangını, yüksek sıcaklığın ve 
rüzgârın etkisiyle Bilecik’e  
sıçradı. Eskişehir’deki yangın-
la da mücadele sürüyor.  

SOL KUSMUKLARI  
ÜÇ HİLALİ KİRLETEMEZ

Geçtiğimiz günlerde Cumhuriyet gazetesi ve 
türevi yayınlarda dikkat çeken bir haber 
yer aldı ve trollerde üzerinde tepindi:

“Türkiye’ye girmek üzereydi: Bulgaris-
tan gümrüğünde ‘diplomatik plakalı’ cipte 205 kilo 
kokain ele geçirildi. Bulgaristan’ın Türkiye’ye açı-
lan Kapitan Andreevo Sınır Kapısı’nda, Türkiye’ye 
girmek üzere gelen “diplomatik plakalı” olduğu 
belirtilen bir araçta, beş bavula gizlenmiş halde 
205 kilo 940 gram kokain ele geçirildi. Olayla ilgili 
Bulgaristan, Belçika ve Demokratik Kongo uyruklu 
3 kişi, Bulgar polisi tarafından gözaltına alındı. 

‘ÜÇ HİLAL’ AYRINTISI 
Operasyona ilişkin görüntülerde, valiz içerisin-

den çıkarılan bir paketin üzerinde üç hilal amble-
minin yer aldığı görüldü.”

***
Sol medya, kumpas olduğu alenen belli olan 

bu üç hilal detayını adeta bir hazine gibi gördü ve 
MHP ile Ülkücü camiayı hedef alan kinayeli yo-
rumlar ve iftiralar üretmekte gecikmedi. Troller ise 
bu fırsatı daha ahlaksız bir boyuta taşıdı. Haberin 
yayınlandığı gün, sosyal medyada “MİT Müsteşarı 
MHP Genel Başkanı’na uyuşturucu hakkında bilgi 
vermeye gitti” gibi alçakça görselleri dolaşıma 
soktular. Bu alçaklık, bir yanda uyuşturucu pake-
tinin üzerindeki üç hilal fotoğrafı, diğer yanda Sayın 
Devlet Bahçeli ile İbrahim Kalın’ın el sıkıştığı bir 
kare kullanılarak görsel bir kara propagandaya dö-
nüştürüldü. Oysa İbrahim Kalın, sadece MHP Lideri 
Devlet Bahçeli ile değil, “Terörsüz Türkiye” hedefi 
doğrultusunda, mecliste grubu bulunan tüm parti-
lerle bilgilendirme görüşmesi gerçekleştirmiştir.

Sol medyanın ve trollerin, Bulgaristan’daki bu 
olayı çarpıtarak MHP’yi ve Ülkücü camiayı kara-
lama çabası, onların alışıldık ikiyüzlülüğünün yal-
nızca yeni bir örneği. Oysa benzer olaylar, geçmişte 
defalarca onların ideolojilerini ve destekledikleri 
yapıları da hedef almadı mı? 

Kendilerini çok akıllı, herkesi kör, alemi sersem 
sanıyorlar.

Peki, dünya genelinde uyuşturucu üretiminin ve 
ticaretinin en büyük aktörlerinden biri kim? 

Bugün “Terörsüz Türkiye” hedefiyle bitirilmek 
istenen PKK değil mi? 

Sol medya, bugüne dek PKK’nın uyuşturucu tica-
retindeki rolünü lanetleyen tek bir satır yazdı mı? 

Bu ikiyüzlü tavır, onların kara propaganda çar-
kını bir kez daha gözler önüne seriyor.

Her siyasi parti ve ideolojik yapının içinde ah-
laksızlar, iş takipçileri, rüşvetçiler ya da kimlik ve 
sıfatını istismar edenler bulunabilir. Ancak bu, bir 
partinin programı ya da tüzüğüyle eş tutulamaz; 
yapanın kişisel ahlaksızlığı ve suçudur. 

Örneğin:
n Ankara Büyükşehir Belediyesi’nde (ABB) ça-
lışan ve Mansur Yavaş ile fotoğrafı bulunan bir 
şef, resmi araçla Ankara’dan İstanbul’a uyuştu-
rucu taşırken yakalanmadı mı?
n CHP Osmaniye İl Başkanı Mehmet Aşık’ın 
çocukları, CHP’ye ait bir araçta sentetik uyuştu-
rucuyla yakalanmadı mı?
n O dönemde Meral Akşener ile pozu bulunan 
İYİ Partili Şenol K., Kütahya’da uyuşturucuyla 
kaçarken polise yakalanmadı mı?
n HDP Milletvekili Hüda Kaya’nın oğlu, İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi’nde çalışırken Sabiha 
Gökçen Havalimanı’nda uyuşturucuyla yaka-
lanmadı mı?
Daha nice örnekler sıralayabiliriz.
Elbette AK Parti’den, MHP’den ve diğer partiler-

den de bu tür sıfat istismarına dair örnekler bulu-
nabilir. Ancak Bulgaristan’daki olay üzerinden, üç 
hilal sembolünü kasıtlı bir kumpasla ilişkilendirip 
MHP ve Ülkücü Hareket’i genelleyerek karalamak, 
düpedüz şerefsizliktir. MHP Lideri Devlet Bahçe-
li’nin, üç hilal sembolünü istismar edenlere karşı 
yıllardır sergilediği ilkeli duruş ortadayken, sol 
medyanın bu olay üzerinden genelleme yapması, 
kara propaganda saplantılı, takıntılı ve hastalıklı 
ideolojilerinin bir kusmuğudur. Yıllardır kusuyor-
lar ama üç hilali asla kirletemiyorlar…

KÜRT VE ALEVİ  
İSTİSMARI
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SAVUNMA SANAYiiNDE 
DESTAN YAZIYORUZ
CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, SAVUNMA SANAYIİNDE ÇAĞ ATLADIKLARINI BELIRTEREK,  

"TÜRK SAVUNMA SANAYI BUGÜN YÜZDE 80 YERLILIK ORANI VE BININ ÜZERINDE PROJE SAYISIYLA 
20 MILYAR DOLARI AŞAN CIROSUYLA GENIŞ ÜRÜN YELPAZESIYLE ÂDETA DESTAN YAZIYOR" DEDI.

TÜRKIYE'NIN EUROFIGHTER TYPHOON SAVAŞ UÇAĞI VE F-35 
GÖRÜŞMELERI YUNANISTAN ILE İSRAIL'DE KORKU YARATTI. 

YUNANiSTAN VE 
iSRAiL’DE PANiK!

İHA-SİHA’DA 
LİDERİZ

Erdoğan, "Güvenlik bi-
rimlerimizin neredeyse 

tüm ihtiyaçlarını kendi 
kaynaklarımızla en etkin 
şekilde karşılıyoruz. Yerli 
ürünlerimiz, güvenlik 
güçlerimizin terörle müca-
dele operasyonlarında 
yurt içi ve yurt dışındaki 
harekâtlarımızda etkin rol 
oynuyor. İHA ve SİHA tek-
nolojisinde dünyanın önde 
gelen üç ülkesinden biri-
yiz" açıklamasını yaptı. 

Geçen yıl dünyada satılan her 100 İHA'dan 65'ini Türk firmalarının tedarik ettiğine dikkati çeken
 Erdoğan, "Özellikle SİHA'larımızın oyun değiştiren konsepti küresel ölçekte büyük yankı uyandırıyor. 

Geleneksel taktikleri dönüştürüyor. Dünyada kendi savaş gemisini tasarlayan, geliştiren, 
üreten 10 ülkeden biri şu anda Türkiye" dedi. 

SAVAŞ GEMİSİ ÜRETİYORUZ

iSRAiL, SURiYE’Yi
BÖLMEK iSTiYOR

İsrail'in Suriye'de istikrarsızlık yaratmayı amaçladı-
ğını belirten Fidan, "Süveyda’da olaylar, İsrail'in 

Dürzileri koruma bahanesiyle yaptığı müda-
haleyle başka bir boyuta büründü. İsrail, 

Suriye'de barış, istikrar ve güvenliği sağ-
lamaya yönelik tüm girişimleri sabote 

ediyor" dedi. Fidan, Suriye’deki grupları 
da ülkeyi parçalamaya yönelik hare-
ket içinde olmamaları için uyardı. l 08

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Süveyda'daki 
çatışmalara işaret ederek, İsrail’in, çevresin-
de istikrarlı bir ülke görmek istemediği için 
Suriye’yi bölmeyi amaçladığını söyledi. 

ABD Başkanı Donald Trump, ülkesi-
nin haziranda İran’a gerçekleştirdiği 
hava saldırılarında hedef alınan nük-
leer tesislerin yok edildiğini savuna-
rak, ‘eğer gerekirse yine yapacakla-
rını’ söyledi. İsrail Genelkurmay Baş-
kanı Zamir de, “İran ve müttefikleri 
hâlâ hedefimizde” dedi. l 11

TÜRKİYE'DEN 
GÜÇ GÖSTERİSİ
17. Uluslararası Savunma Sanayii Fuarı kapılarını açtı. 
44 ülkeden 400’ü aşkın firmanın katıldığı fuara, 
Türk savunma sektörünün devleri çıkarma 
yaptı. Fuarda, zırhlı muharebe araçları, 
elektronik harp sistemleri, roket ve 
füzeler, insansız kara ve hava 
araçları, uçak motorları, muharebe 
ve destek gemileri
 sergileniyor.  
l 16
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nkara Bilkent Şehir 
Hastanesi Enfeksi-

yon Hastalıkları ve 
Klinik Mikrobiyoloji 

Uzmanı Doç. Dr. Fatma Eser, yaz 
döneminde artan bulantı, kusma 
ve ishal vakalarına karşı uyarı-
larda bulundu.

Gıdaların erken bozulmasında 
en büyük etkenin soğuk zinci-
rin bozulması olduğunu belir-
ten Eser, hastaların genellikle 
bulantı, kusma, ishal gibi mide 
bağırsak şikâyetleri ile hastane-
ye başvurduklarını söyledi

Eser, açıkta satılan yiyecekler, 
seyahat koşulları, piknik gibi dış 
ortamların gıdanın bozulmasına 
zemin hazırladığını ifade ederek, 
"Gıdanızın ve tükettiğiniz ürün-
lerin sağlıklı ve güvenli olduğun-
dan emin olmak gerekiyor. Bu da 
mümkünse açıkta satılan yiye-
ceklerden kaçınmak, kaynağına 
güvendiğimiz suyu tüketmek 
ve koşullarından emin olmakla 
mümkün olabiliyor" dedi. Enfek-
siyonların önlenmesinde el hij-
yeninin önemine dikkati çeken 
Doç. Dr. Eser, "Su ve sabunla elle-
rimizi sık sık yıkamamız oldukça 
önemli. Soğuk zincir kurallarına 

uymaya daha hassasiyetle dik-
kat edilmeli. Mümkünse, açıkta 
satılan yiyeceklerden kaçınmak 
bu dönemlerde biraz daha iyi 
olabilir" uyarısında bulundu.

Eser, sıcak havalarda bozulma 
riski artan gıdaların mutlaka 
buzdolabında saklanması gerek-
tiğini vurgulayarak, dış ortamda 
bekleyen pişmemiş gıdaların bile 
mikroorganizma üreterek hasta-
lığa yol açabileceğini ifade etti.

"Pasta ve tavuk 
tüketirken dikkat"
Gıda zehirlenmelerinde 

genellikle ilk belirtilerin bulantı, 
kusma ve ishal olduğunu belirten 
Eser, şöyle devam etti:

"O zaman tüketebildiğimiz 
kadar sıvı almaya çalışıyoruz. 
Sıvı tüketmeye gayret etmek 
gerekiyor. Genellikle bu enfek-
siyonlar bir iki günde kendini 
sınırlar ve geçer. Ateş, halsizlik 

eşlik ediyorsa kişinin şikâyetle-
rine bununla birlikte kişi yete-
rince sıvı alamıyorsa o zaman bir 
sağlık merkezine başvurulmalı. 
Bu durum özellikle çocuk, yaşlı 
ve ek hastalığı olanlar için daha 
önemli. Bu kişilerin vakit kay-
betmeden daha hızlı bir şekilde 

sağlık kuruluşuna başvur-
maları gerekiyor." Doç. Dr. 
Eser, hava sıcaklıklarındaki 
artışın hasta sayılarında da 

artışı beraberinde getir-
diğine dikkati çekerek, 

şunları kaydetti:
"Son bir iki haf-

tadır hem polik-
linik hem de acil 
başvurularında 

bulantı, kusma, ishal 
vakalarında bir artış olduğunu 
gözlemliyoruz. Genellikle, gıda 
zehirlenmesi olduğunu söyleye-
biliriz. Burada dikkat edilecek 
bazı besinler var özellikle yerken 
daha da dikkatli olunması 
gerekenler. Bunlar yumurta 
içeren krema, pasta gibi dışarıda 
tüketebileceğimiz ürünler. Ta-
vuk tüketirken de daha dikkatli 
olmak gerekiyor. Bunlar bozul-
maya daha müsait besinler."

YÜKSEK SICAKLIKLAR 
enfeksiyonları tetikliyor
Doç. Dr. Fatma Eser, "Son iki haftadır hem poliklinik hem de acil başvu-

rularında bulantı, kusma, ishal vakalarında bir artış olduğunu gözlemli-
yoruz. Genellikle, gıda zehirlenmesi olduğunu söyleyebiliriz" dedi.

A

BURSA'DA ‘TÜRK DÜNYASI HALK OYUNLARI ŞÖLENI’ DÜZENLENDI
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Trabzon'daki 
Kazan Gölü Kanyonu 

turizme kazandırılacak
Trabzon'u Yomra ilçe 
merkezine 8 kilometre 

mesafedeki İkisu Mahal-
lesi'nde yer alan kanyon, 
barındırdığı şelale ve doğal 
gölet ile serinlemek iste-
yenlerin tercihleri arasında 
yer alıyor. Trabzon'un Yomra 
ilçesinde keşfedilmeyi bek-
leyen doğal güzelliklerden 
Kazan Gölü Kanyonu'nun, 
turizme kazandırılması 
için çalışma başlatıldı. İlçe 
merkezine 8 kilometre me-
safedeki İkisu Mahallesi'nde 
yer alan kanyon, barındır-

dığı şelale ve doğal gölet ile 
serinlemek isteyenlerin 
tercihleri arasında yer alıyor.

Yomra Kaymakamı 
Oğuzhan Ocak, kanyonun 
doğal güzellikleri ve turizm 
destinasyonundaki yeri 
açısından potansiyelinin 
yüksek olduğunu söyledi.

Kanyonun turizme 
kazandırılması için çalış-
ma başlattıkları bilgisini 
paylaşan Ocak, bölgede 
yürüyüş parkurları ve din-
lenme alanları yapılacağını 
ifade etti.

Kırklareli'nde 600
keklik doğaya bırakıldı

İzmir'de yolu 
bozulan 
mahalleli çareyi 
halıda buldu Kırklareli'nde yaban 

hayatının korunması ve 
doğal dengeyi desteklemek 
amacıyla doğaya 600 keklik 
salındı. 

Doğa Koruma ve Milli 
Parklar İl Müdürlüğünce 
yürütülen çalışma kapsa-
mında, Kayalı köyü yakın-
larında çil keklikler, doğaya 
bırakıldı.Salınan keklikler 
ile ekosistemin korunması 
hedefleniyor.

Vali Yardımcısı Hasan 
Tanrıseven, keklik salım 
programında gazetecilere, 
güne hayırlı bir işe tanıklık 
yaparak başlamanın he-
yecanını yaşadığını söy-
ledi. Doğa Koruma ve Milli 
Parklar Genel Müdürlüğü 

olarak nesli tükenmekte 
olan kekliklerin doğaya 
bırakıldığını ifade eden Tan-
rıseven, "Amacımız doğal 
sirkülasyonu sağlamak ve 
bu hayvanların da üremele-
rine yardımcı olmak. Umut 
ediyorum ki doğaya saldığı-
mız 600 keklik yaşamlarını 
sürdürecek ve buradaki 
flora ve faunaya da katkıda 
bulunacaktır" dedi.

Programa, Tanrıseven, 
Doğa Koruma ve Milli Park-
lar İl Müdürü Zafer Kamay, 
Doğa Koruma ve Milli Park-
lar İğneada Şefi Merve Barut, 
Trakya Avcılık Atıcılık ve 
Yaban Hayatı Koruma Fede-
rasyonu (TRAKAF) Başkanı 
Çetin Karakoç katıldı.

Yaklaşık 4 ay önce İzmir'in 
Bayraklı ilçesi Gümüşpala 

Mahallesi 7083 Sokak'taki 
bir binanın elektrik hattı için 
yetkililer tarafından yolda kazı 
çalışması yapıldı. Çalışmaların 
tamamlanmasının ardından 
kazılan yol, herhangi bir işlem 
yapılmadan öylece bırakıldı. 

Belediye yetkililerine du-
rumu ileten vatandaşlar konu 
hakkında bir sonuca varılama-
yınca çareyi evlerinde kullan-
dıkları halıları kazı yapılan yola 
sermekte buldu. 

El birliğiyle bozuk yolları 
halılarla tek tek kapatmaya ça-
lışan mahalle sakinleri, bir an 
önce yetkililerin soruna çözüm 
bulmasını bekliyor.

Hüdavendigar Kent Parkı'nda 
gerçekleştirilen ve 10 ülke-
den katılım sağlanan şölende 
konuşma yapan Ülkü Ocakları 
Eğitim ve Kültür Vakfı Genel 
Başkan Yardımcısı Fatih 

Aydın, Osmanlı payitahtı 
Bursa'da olmaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. 
Organizasyonun hayırlara 
vesile olmasını dileyen Aydın 
şöyle konuştu: "Bugün burada 
sadece bir halk oyunu şö-
leninde değil binlerce yıllık 
Türk kültürünün, ortak 
hafızamızın ve kardeşliğimi-
zin yeniden hayat bulduğu 
mutlu bir buluşmadayız. 
Türkün sazı, sözü, geçmişten 
bugüne taşıdığı şanlı mirasın 
en nadide parçalarındandır. 
Bizler bu gece Azerbaycan'dan 
Kerkük'e, Gagavuzya'dan 
Kosova'ya kadar uzanan 
gönül coğrafyamızda aynı 
duygularla atan yürekleri bir 
araya getiriyoruz. Bu sadece 

bir oyun değil dünyanın ayak 
sesidir. Unutmayalım ki kül-
türünü yaşatmayan milletler 
köksüz kalmaya mahkûmdur. 
Biz Ülkü Ocakları olarak sade-
ce geçmişimizi değil geleceği-
mizi de inşa etmenin gayreti 
içerisindeyiz."

Protokol konuşmalarının 
ardından organizasyona katı-
lan 10 ülkenin temsilcileri per-
formans sergiledi. Program 
sonunda, protokol üyelerince 
katılımcılara hediye takdim 
edildi. Şölene, MHP İl Başkanı 
Muhammet Tekin, Ülkü Ocak-
ları Eğitim ve Kültür Vakfı 
Bursa İl Başkanı Nurtaç Usta, 
siyasi parti temsilcileri, sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri 
ile çok sayıda davetli katıldı.

Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Bursa İl Başkanlı-
ğınca "Türk Dünyası Halk Oyunları Şöleni" düzenlendi.

RUS ECZACI TÜRKÇE ÖĞRENMEK 
IÇIN IŞINDEN ISTIFA ETTI

Rusya'da eczacı olarak 
çalışan 31 yaşındaki Alina 

Volvak, Tokat'ta Yunus Emre 
Enstitüsü (YEE) tarafından 
Gaziosmanpaşa Üniversitesin-
de açılan yaz okuluna katılmak 
için işinden istifa etti.

Rusya'dan Tokat'a gelerek 
Gaziosmanpaşa Üniversite-
sindeki yaz okuluna katılan 
Volvak,  ülkesinde eczacılık 
yaptığını söyledi.

Tokat'taki yaz okuluna 
gitmeyi çok istediğini belirten 
Volvak, "İşten bile ayrıldım. 
Tokat'a gerçekten aşık oldum. 
İnsanları sıcak kanlı. İşten 
ayrılmam benim seçimimdi, 
ailem de destek oldu bana. Bu 
yüzden hiç problem yok. Yaz 
okulunu seçtim. Türkiye'ye 
çok kez geldim. Tokat güzel bir 
şehir. Tokat'ı keşfetmek iste-
dim. Tokat'a ilk defa geliyorum" 
dedi.

Yetkililere bu kursa katıl-
mak için çalıştığı iş yerinden 
ayrıldığını söylediğini anlatan 
Volvak, "Yunus Emre Enstitü-
sündeki hocalarıma anlatın-
ca mutlu oldular. Benim için 

iyi bir fırsat. İki buçuk yıldır 
Türkçe öğreniyorum. Daha iyi 
bir Türkçe öğrenmiş olarak çı-
kacağım buradan. Rusya'da ec-
zacılık işini 5 yıl yaptım. 3 hafta 
önce işimi bıraktım. Türkçe 
öğrenmek benim için biraz zor 
oldu. Daha öncede geldiğim 
Türkiye'de 500 kelime Türkçe 

öğrendim. Daha sonra Türkçe-
ye aşık oldum. Benim için güzel 
bir fırsat. 

Türkiye beni o kadar et-
kiledi ki Türkçe öğrenmeye 
karar verdim. Şu anda 6 bin 
Türkçe kelime biliyorum. İyi 
ki Tokat'a geldim. İyi bir şey" 
diye konuştu.

‘MILLI 
MÜCADELE 

RUHU’ 
ERZURUM’DA 
YAŞATILIYOR

Cumhuriyet'e geçişin kararlarının alındığı 
Erzurum'daki tarihi kongre binası, 106 yıldır 

Milli Mücadele ruhuyla ziyaretçilerini ağırlıyor.
 Kültür ve Turizm Bakanlığı Güzel Sanatlar 

Genel Müdürlüğüne 2016'da Resim Heykel Müzesi 
olarak tahsis edilen, İl Kültür ve Turizm Müdür-
lüğü bünyesinde hizmet veren Yakutiye ilçesi 
Kongre Caddesi'ndeki bina, 6 bin 146 metrekare 
arazi üzerinde yer alıyor.

Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşla-

rının, 23 Temmuz 1919'da Milli Mücadele'nin ve 
Cumhuriyet'e geçişin kararlarını almak için kong-
reyi topladığı binada, resim, heykel, fotoğraf ve 
seramik alanlarında çalışma yapanların kullanımı 
için 2 salon bulunuyor.

Envanterinde 248 tablo, 47 hat, 11 özgün baskı, 
6 heykel, 10 seramik olmak üzere 322 eser ba-
rındıran müze, şehit ve gazi yakınları, öğretmen, 
öğrenci ile 65 yaş üzeri vatandaşlara kapılarını 
ücretsiz açıyor.

DOÇ. DR. 
FATMA 
ESER



akarya’nın Geyve 
İlçesi Hacılar Mahalle-

si'nde ormanlık alanda 
çıkan yangını, Bilecik'in 

Osmaneli ilçesi sınırını geçmesinin 
ardından kontrol altına alma çalış-
maları aralıksız sürüyor.

Pazartesi günü hava araçlarının 
müdahaleye ara verdiği çalışma-
lar, gece boyunca karadan devam 
etti. Enerjisi azalan yangının 
kontrol altına alınması için günün 
ilk ışıklarıyla havadan müdahale 
yeniden başlatıldı.

"Alev savaşçıları", havadan ve 
karadan müdahaleyle yangını 
kontrol altına almak için yoğun 
çaba sarf ediyor.

871 personel, 6 uçak, 
12 helikopter ve195 
kara aracı ile 
müdahale ediliyor
Afet ve Acil Durum Yönetimi 

Başkanlığı (AFAD), Sakarya'nın 
Geyve ilçesinde başlayan ve Bi-
lecik'in Osmaneli ilçesine sıçra-
yan orman yangınını söndürme 
çalışmaları hakkında bilgilendir-
mede bulunuldu. Yangına müda-
hale çalışmalarının havadan ve 
karadan, orman teşkilatı ekipleri 
başta olmak üzere, Türkiye Afet 
Müdahale Planı (TAMP) kapsamın-
daki ilgili tüm kamu kurumlarının 
personeli, sivil toplum kuruluşla-
rının akredite ekipleri ve gönüllü-
lerin katılımıyla yoğun ve aralıksız 

bir şekilde sürdürüldüğü belirtilen 
açıklamada, şunlar kaydedildi:

"Yangına 871 personel, 6 uçak, 
12 helikopter ve 195 kara aracı ile 
müdahale edilmektedir. Çalış-
maların koordinasyonuna destek 
sağlamak üzere AFAD Başkanlı-
ğımız tarafından, Bilecik'e AFAD 
Başkan Yardımcısı Hamza Taşde-
len ve Daire Başkanı Recep Şalcı, 
Sakarya'ya AFAD Afetlere Mü-
dahâle Genel Müdürü Dr. Sadi Ergin 

ve Daire Başkanı Levent Uçarlı 
görevlendirilmiştir.

Yeşil vatanımızı korumak için 
gece gündüz demeden büyük bir 
gayret ve özveri ile çalışan, alevle-
re karşı cesaret ve azimle mücade-
le eden ormanın kahramanlarına 
ve destek veren tüm kurumları-
mızın ekiplerine başarı ve kolay-
lıklar diliyor, yangından etkilenen 
vatandaşlarımıza geçmiş olsun 
dileklerimizi sunuyoruz." 

VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN
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N e zaman sosyal medyada 
Tanju Özcan’ın bir paylaşı-
mını görsem, aklıma hemen 
İllegal Hayatlar filmindeki o 

efsane sahne gelir: “Fiko burada mı? 
Online mi?” diyerek içkisini yudumla-
yan, kafa yapıcı bir şeyler kullanma-
dan adım atmayan parti genel başkanı 
Mahsun Karaca. 

Lıkır lıkır, fokur fokur Tanju Özcan 
da resmen onun ikizi gibi! 

Yaptığı yorumlar, paylaştığı video-
lar o kadar absürt ki, sağlıklı bir kafa 
yapısıyla üretildiklerine inanmak im-
kânsız. 

Kırmızı yanaklı, pancar gibi bir su-
ratla dolaşması, onun alametifarikası 
olmuş durumdadır.

Bir ara öyle bir hale gelmişti ki, gö-
renler onun her şeyine “Sarhoşun 
mektubu okunmaz” refleksiyle bakı-
yordu. Bu durum kendisine bile o ka-
dar ağır gelmiş olmalı ki, sonunda bir 
açıklama yapmak zorunda kaldı: “Al-
kol kullanımı ve kötü beslenmeden 
dolayı ciddi bir sağlık problemi yaşa-
dım. Bir anlamda yüce Yaradan’dan 
sarı kart yedim. Bu vesileyle alkolü 
bıraktım. Tweetlerimin altına alkol ile 
ilgili yorum yapan trol kardeşlerimiz 
artık yeni argümanlar bulmak zorun-
da kalacak.” 

Ama ne fayda! 
Bu açıklama, onun “Fiko burada mı? 

Online mi?” modundan çıktığını gös-
termiyor. 

Ya alkol tedavisi işe yaramadı ya da 
kamuoyunu oyalıyor. 

Çünkü güncel ve siyasi değerlen-
dirmeleri hâlâ sarhoşun mektubu gibi 
karmakarışık!

Bulunduğu parti CHP, 1991’den beri 
terör örgütü PKK’nın siyasi uzantıla-
rıyla ittifak yapıyor; PKK’nın kurduğu 
ilk parti HEP’i Meclis’e taşıyan SHP’nin 
devamı olarak biliniyor. 

CHP bu çizgisini hiç bozmadı: 2015’te 
“Her CHP’li aileden HDP’ye bir oy” 
çağrısı yaptı, 2019 yerel seçimlerinde 
Kandil’den destek alan HDP ile ittifak 
kurdu, 2023’te “Bir oy Kılıçdaroğlu’na, 
bir oy Yeşil Sol’a” sloganıyla HDP’yle 
iş birliğini sürdürdü, 2024’te de “Kent 
Uzlaşısı” adını verdikleri DEM ittifa-
kıyla aynı yolda devam etti. Dahası 
CHP sınır içi ve ötesi terörle müca-
dele operasyonlarına, PKK’nın yayın 
organlarının kapatılmasına, PKK’ya 
yardım ve yataklık eden belediye 
başkanlarının tutuklanmasına ve bu 
belediyelere kayyım atanmasına karşı 
çıktı. PKK’ya hizmet eden sanatçıla-
ra kol kanat gerdi, son iki CHP Genel 
Başkanı PKK’nın televizyonlarındaki 
programına katılıp Türk devletini 
suçladı, Suriye’de PKK’nın (YPG) dev-
let kurmasını destekledi, YPG’yi de 
“vatanını koruyan bir oluşum” diye 
savundu. Bütün bu çelişkilerle dolu bir 
partiyi, “Fiko burada mı? Online mi?” 
modunda gezinen Tanju Özcan nasıl 
olur da hâlâ Atatürk’ün Kuvâ-yı Milli-
ye ruhunun temsilcisi sanır? 

Bu, tam bir siyasi körlük değil de 
nedir?

Alkol tedavisi yanında bir de körlük 

tedavisi alsa olmaz mı?
“Terörsüz Türkiye” süreci için adım 

atıldığı günden beri Tanju Özcan MHP 
hakkında adeta sarhoş mektubu yığ-
dı. 

Bolu’yu büyük köy modundan çı-
karmak için belediye hizmeti yapmak 
yerine kendini gece-gündüz aklının 
basmadığı devlet yönetme işlerine 
veriyor. 

Geçen gün yine “MHP’ye hala oy 
vereceğim diyen varsa, benim naza-
rımda milliyetçi, vatansever değildir.” 
diye twit atmış…

Böyle bir sicilin sahibi CHP’de bele-
diye başkanlığı yapan Tanju Özcan’a 
bak hele? 

Daha önce “PKK silah bıraktığını 
söylesin, gidip HDP eş genel başkanı-
nın elini öpeceğim” demiş. 

Üç yıl önce de Selahattin Demirtaş 
için “Neden cezaevinde olduğunu 
bilmiyorum. Demirtaş’tan nedense 
umutluyum. 7 Haziran seçimlerinden 
sonra ‘PKK denen örgüt’ diye başla-
yan konuşmasını hatırlıyorum. İmralı 
ve Kandil’le ters düştüğünü görüyo-
rum. Cezaevinden çıkar çıkmaz ‘Örgüt 
silah bıraksın, devlet af çıkarsın, bu 
sorunu görüşmek için ilk randevuyu 
Bahçeli’den istiyorum’ demesini bek-
liyorum” şeklinde açıklama yapmış. 

“Ben ne söylüyorum, tamburam ne 
çalıyor?” dedikleri bu olsa gerek! 

Yıllarca PKK ile her türlü iş birliğini 
yapan CHP’de belediye başkanlığı 
yapacaksın, geçmişte bu sözlerin sa-
hibi olacaksın, sonra da kalkıp terörü 
bitirme hedefiyle “Terörsüz Türkiye” 
vizyonunu hayata geçirmeye çalışan 
Cumhur İttifakı’na akıldan, idrakten 
ve ahlaktan yoksun cümlelerle saldı-
racaksın! 

Lıkır lıkır, fokur fokur Tanju, sen 
gerçekten nasıl bir türsün?

Bolu Belediye Başkanlığı’nı mı yö-
netiyorsun, yoksa ikiyüzlü ve kalitesiz 
bir şekilde tribünlere oynayarak siya-
set mi yapıyorsun? En iyisi, sen alkol 
tedavini ciddiye al ve evindeki köşene 
çekil!

Tanju Özcan’ın bu konuda yalnız 
olmadığını düşünüyorum; yanına Öz-
gür Özel’i de almalı ve tedaviye birlikte 
gitmeliler. 

Zira geçtiğimiz günlerde gazeteci 
Talat Atilla, çarpıcı bir iddia ortaya at-
mıştı. 

Atilla, köşe yazısında biri il başkanı, 
ikisi milletvekili olan üç CHP’li yöne-
ticinin yakınmalarını aktarmıştı. Bu 
kişiler, mealen şöyle demiş: “Genel 
Başkanımızı seviyoruz, ancak gece 
gündüz demeden, her miting öncesi 
çok içiyor. Yarım metreden viski ko-
kusu burnumuzu deliyor. Yanına yak-
laşırken nefesimizi tutuyoruz!”

Bu atarlı ve giderli tavır, artık daha 
net anlaşılıyor. “Keçi sarhoş olunca 
kurtla dövüşmeye kalkarmış!” ata-
sözü, bu durumu tam anlamıyla özet-
liyor.

CHP’yi resmen “Fiko burada mı? 
Online mi?” sistemine çevirdiler. Sağ-
lıklı siyaset üretememelerinin asıl 
nedeni de işte bu sebepten...

 “TANJU BURADA MI? 
ONLİNE Mİ?”

S Sakarya'nın Geyve ilçesinde önceki gün orman-
lık alanda çıkan ve dün Bilecik tarafına sıçrayan 
yangının söndürülmesi için büyük çaba harca-

nıyor. Yangına 871 personel, 6 uçak, 12 helikop-
ter ve 195 kara aracı ile müdahale ediliyor.

İzmit Körfezi’nde biyoçeşitliliğin korunması amacıyla başlatılan çalışma kapsamında şu ana kadar 170 hektarlık alandaki dip çamuru 
bertaraf edildi. Büyükşehir Belediyesinin Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile yürüttüğü “İzmit Körfezi Doğu Baseni Dip 

Çamurunun Temizlenmesi, Susuzlaştırılması ve Bertaraf Hizmeti Projesi’nde” 2. etap çalışmaları devam ediyor. İzmit Körfezi’nin ekolo-
jik geleceği açısından hayati rol üstlenen proje kapsamında temizlenmesi hedeflenen 468 hektarlık alanın 1. etap çalışmalarında 125 

hektarlık alan temizlendi. Devam eden 2. etap çalışmalarında ise bugüne kadar 45 hektar alan temizliği tamamlandı. Böylece projenin 
başlangıcından bugüne kadar yapılan çalışmalarda toplam 170 hektar alan dip çamurundan arındırılmış oldu.

İZMIT KÖRFEZI’NDE DIP ÇAMURU TEMIZLIĞI

İSTANBUL’DA ZINCIRLEME KAZA: 

9 ARAÇ BIRBIRINE GIRDI

YANGINLA SAVAŞ
DEVAM EDIYOR!

Bu arada dün, Mekece istika-
metinde geçici olarak trafiğe 
kapatılan Mekece-Bozü-
yük kara yolunun 0-22'nci 
kilometrelerinin yeniden 
ulaşıma açıldığı duyuruldu. 
Geyve'nin Hacılar Mahalle-
si'nde önceki gün ormanlık 
alanda çıkan yangın, dün 
Bilecik'in Osmaneli ilçesi sı-
nırını geçmişti. Geniş alanda 
etkili olan yangın nedeniyle 
Bilecik tarafındaki Kızılöz, 
Büyükyenice, Kazancı ve 
Borcak köyleri boşaltılmıştı.

BILECIK TARAFINDAKI 4 KÖY BOŞALTILDI

İstanbul'da 2 İETT otobüsü, 
1 çöp kamyonu ve 6 aracın 

karıştığı zincirleme trafik kazası 
meydana geldi. 9 aracın birbi-
rine girdiği kazada yaralanan 5 
kişi çevre hastanelere kaldırıldı. 
Tarlabaşı Bulvarı'nda seyreden 
İETT'ye bağlı 2 Özel Halk Otobü-
sü, çöp kamyonu, 3 hafif ticari 
araç, 2 taksi ve otomobil, henüz 
belirlenemeyen bir nedenle çar-

pıştı. İhbar üzerine kaza yerine 
itfaiye, sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. 

Zincirleme trafik kazasında 
2'si temizlik görevlisi olmak 
üzere toplam 5 kişi yaralandı. 
Yaralılardan 3’ü ambulanslarla 
hastanelere sevk edilirken, am-
bulansa alınan 2 kişinin teda-
visi ise ayakta yapıldı. Beyoğlu 
Kaymakamı Atakan Atasoy olay 

yerine giderek, bölgede ince-
leme yaptı. Öte yandan ekipler 
olay yerindeki araç kaldırma 
çalışmalarını tamamladı. Tarla-
başı Bulvarı'nda, kazaya karışan 
araçların kaldırılmasının ardın-
dan kontrollü sağlanan trafik 
akışı normale döndü.



Ev ve mutfak eşyaları sektörünün dün-
ya çapındaki en büyük fuarlarından biri 
olan ZUCHEX, 11–14 Eylül 2025 tarihleri 
arasında İstanbul Tüyap Fuar ve Kongre 
Merkezi’nde düzenlenecek. Bu yıl 35. 
kez kapılarını açacak fuar, 100 bin met-
rekarelik alanda, 1.500’ü aşkın yerli ve 
yabancı markayı ağırlayacak. 

Organizatörlerin beklentisine göre, 
fuarı 120’yi aşkın ülkeden 30 binden 
fazla sektör profesyoneli ziyaret ede-
cek. Özellikle yüksek profilli satın alma 
heyetleri ve uluslararası alıcı program-

ları sayesinde ZUCHEX 2025’in, yurt dışı 
ziyaretçi oranını geçtiğimiz yıla kıyasla 
daha da artırması bekleniyor.

Sektöre yön veriyor
Türkiye’nin yıllık 6,5 milyar dolar 

düzeyine ulaşan ev ve mutfak eşyaları 
ihracatına önemli katkı sağlayan ZUC-
HEX, aynı zamanda bölgenin en büyük 
sektörel fuarı konumunda. ZUCHEX 
2025’in, dört gün boyunca 1,5 milyar do-
lar düzeyinde bir ticaret hacmi oluştur-
ması hedefleniyor. Fuar Direktörü Fun-

da Kunduz, organizasyonun 
sektörel etkisini, “ZUCHEX, 
sadece ürün sergileme 
alanı değil, aynı zamanda 
uluslararası ticaretin ve 
stratejik iş birliklerinin 
geliştiği bir merkez 
hâline geldi. Bu yıl, 
önceki dönemleri 
geride bırakacak 
bir ziyaretçi profili 
ve ticari karşılık 
bekliyoruz” dedi.

Yeni koleksiyonlar  
ilk kez tanıtılacak

TÜRKIYE’NIN 
FUAR GÜCÜ 
ZIRVEYE 
KOŞUYOR

Fuar, Sofra ve Mutfak Eşyaları, Pişirme 
Ekipmanları, Plastik Ev Eşyaları, Bahçe 

Aksesuarları, Dekoratif Ürünler ve Elektrikli 
Ev Aletleri gibi geniş ürün gruplarını kapsıyor. 

Çok sayıda marka, 2026 koleksiyonlarını ve 
yenilikçi tasarımlarını ZUCHEX’te ilk kez sergi-
leyecek. ZUCHEX kapsamında bu yıl üçüncüsü 

düzenlenecek olan ZuchXTalks, fuarın içerik 
gücünü artıran önemli bir platform olarak 

öne çıkıyor. Etkinlikte, tasarım trendlerinden 
sürdürülebilir üretime, tüketici davranışların-

dan dijital dönüşüme kadar pek çok başlıkta 
panel ve sunumlar gerçekleştirilecek. Sektör 
liderleri, tasarımcılar ve profesyonel konuş-

macıların yer alacağı oturumlarda katılımcılar, 
yeni iş birlikleri kurma ve pazara dair güncel 

öngörüler edinme fırsatı bulacak.

ZUCHEX’IN, SADECE SEKTÖR IÇINDEKI 
AKTÖRLERI DEĞIL, AYNI ZAMANDA TÜRKIYE’NIN 
FUAR ORGANIZASYONLARINDAKI KÜRESEL 
ITIBARINI DA YUKARI TAŞIDIĞI GÖZLEMLENI-
YOR. 2024 YILINDA REKOR KIRAN ZIYARETÇI 
ORANI, BU YIL DAHA DA YUKARIYA TAŞINMAK 
ISTENIRKEN, ZUCHEX 2025’IN, HEM IHRACAT 
HEDEFLERINE KATKI SAĞLAYAN HEM DE TASARIM 
VE INOVASYON ODAKLI IŞ BIRLIKLERINE ZEMIN 
HAZIRLAYAN BIR ETKINLIK OLARAK ÖNE 
ÇIKMASI BEKLENIYOR.
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Ev ve mutfak eşyaları sektörünün küresel buluşma noktası ZUCHEX, bu yıl 35. kez 
kapılarını açıyor. 1.500’den fazla markanın katılacağı fuarda, 1,5 milyar dolarlık 
ticaret hacmi ve 120’yi aşkın ülkeden 30 bin profesyonelin katılımı bekleniyor.

ZUCHEX, EKONOMIYI 
CANLANDIRACAK

AILELERIN  
ENDIŞESI 

SIBER 
ZORBALIK

Okulların kapanmasıyla çocuklar, akıllı telefon 
ve bilgisayar başında daha fazla vakit geçiriyor. 
Ancak bu durum, eğlence ve öğrenmenin 
yanı sıra siber zorbalık riskini de artırıyor. 
Ebeveynlerin en büyük kaygısı, çocuklarının 
internette kimlerle iletişim kurduğu ve dijital 
tehditlerle nasıl başa çıkacağı. ESET Türkiye Ürün 
ve Pazarlama Müdürü Can Erginkurban, “Siber 
zorbalık artık sadece okulda değil, çocukların 
ekranlarında da karşılarına çıkıyor. Yasaklar 
yerine bilinçlendirme ile korunmalılar” ifade-
lerini kullandı. Erginkurban, ailelere çocukları 
korumak için kuralları birlikte belirlemelerini, 
gizlilik ayarlarını kontrol etmelerini ve dijital 
ayak izinin önemini anlatmalarını öneriyor. 
Ayrıca çocuklarla açık iletişimin, siber zorbalıkla 
mücadelede en etkili yol olduğu vurgulanıyor.

E-ticarette ürün güvenliği için yürürlüğe giren 
düzenlemelere bir yenisi daha eklendi. Artık yurt 
dışı kaynaklı internet sitelerinin Türkiye’de yerleşik 
bir işletmesinin bulunması zorunlu hâle geldi. 
Yeni mevzuata göre, Türkiye’ye doğrudan satış 
yapan yabancı e-ticaret siteleri, Türkiye’de iktisadi 
işletme kurmak ve ‘ürün güvenliği temas noktası’ 
belirlemek zorunda olacak. TOBB E-ticaret Meclis 
Üyesi ve Ticimax Kurucu CEO’su Cenk Çiğdemli, 
Ticaret Bakanlığının yapay zekâ destekli tarama 
sistemiyle güvensiz ürünleri tespit etmeye başladı-
ğını belirterek, “Bu uygulama hem vergisel hem de 
yatırım açısından ülkemize katkı sağlayacak” dedi. 
Çiğdemli, aynı yükümlülüklerin yabancı teknoloji 
altyapı sağlayıcılarına da getirilmesi gerektiğini 
söyledi. Çiğdemli, “Veri, altın değerinde. Türk 
ticaretinin verisi Türkiye’de kalmalı. Altyapı sağla-
yıcıların da verilerini Türkiye’de tutmaları ve burada 
vergi ödemeleri sağlanmalı” ifadelerini kullandı.

ZUCHEX 
2025’in, dört gün 

boyunca 1,5 milyar 
dolar düzeyinde bir 
ticaret hacmi oluş-
turması hedefle-

niyor.

TCL’DEN TAZE 
HAVA DEVRIMI

ABB, DÜNYANIN 
EN YEŞIL 

ŞIRKETLERI 
ARASINDA

TCL Electronics’in taze hava teknolojisine 
sahip FreshIN klimaları, 2024 yılında 

küresel satışlarda dünyanın bir numarası oldu. Çin 
merkezli Shangpu Group’un raporuna göre, TCL’nin 
duvar tipi inverter teknolojili, doğrudan dış or-
tamdan arıtılmış hava sağlayabilen modelleri, 160 
ülkeye yayılan satış performansıyla liderliği elde 
etti. TCL, taze hava klimalarında yenilikçi Ar-Ge 
yatırımları ve akıllı enerji tasarrufu özellikleriyle 
sektöre öncülük ediyor. FreshIN 3.0 modeli, yapay 
zekâ destekli sesli kontrol, düşük gürültü seviyesi 

ve %37’ye varan enerji tasarrufu sunuyor. Ürün, 
CES 2025’te “Akıllı Taze Hava Teknolojisi İnovasyon 
Ödülü”ne layık görüldü. Küresel pazardaki etkisini 
artıran TCL, Filipinler, Panama, Cezayir ve Ukrayna 
gibi ülkelerde ihracatta birinci sırada bulunuyor. 
Şirket, 11 üretim tesisi ve yıllık 38 milyon adet 
üretim kapasitesi ile dünya genelinde 20 mil-
yondan fazla klima satıyor. TCL’nin Ar-Ge gücü 
ve inovasyon odaklı stratejisi, tüketicilerin artan 
hava kalitesi taleplerine cevap vererek markayı 
sektörün öncüsü hâline getiriyor.

ABB, TIME dergisi ve Statista tarafından hazırlanan 
“Dünyanın En Sürdürülebilir Şirketleri 2025” 

listesinde 14. sırada yer aldı. İsviçre genelinde ise 
tüm sektörler arasında en sürdürülebilir üçüncü 

şirket olarak öne çıktı. Şirket, sürdürülebilir iş uy-
gulamaları, çevresel ve sosyal sorumluluk kriterleri, 

raporlama standartları ve şeffaflık gibi 20’den 
fazla gösterge üzerinden değerlendirildi. ABB, 100 

üzerinden 81,92 puan aldı. ABB Grup Sürdürülebilirlik 
Başkanı Anke Hampel, bu başarının sürdürülebilirlik 
odaklı stratejilerinin bir sonucu olduğunu belirterek, 

“Elektrifikasyon ve otomasyon alanlarında 
liderliğimizle enerji verimliliği ve emisyon azaltımını 

hızlandırıyoruz” dedi. ABB Türkiye Yönetim Kurulu 
Başkanı Başar Vural ise, “Türkiye’deki ekiplerimizin 

katkısıyla düşük karbonlu geleceğe geçişte öncü-
yüz” ifadelerini kullandı. Şirket, 2030 yılına kadar 

sera gazı emisyonlarını %80 azaltmayı hedefliyor ve 
bu alanda önemli ilerleme kaydetti. 

HOROZ LOJISTIK 
HEDEF BÜYÜTTÜ

Horoz Lojistik, 2025’in ilk 5 ayında 12 bin 
TEU taşıma hacmine ulaşarak denizyolu 
taşımacılığında hızlı büyümesini 
sürdürüyor. Şirket, yıl sonu hedefini 
25 bin TEU olarak belirlerken, önü-
müzdeki 3 yıl içinde Türkiye’nin ilk 5 
denizyolu lojistik firması arasında yer 
almayı amaçlıyor. Horoz Lojistik Denizyolu 
Taşımacılığı Grup Başkanı Zeki Doğru, başarının 
güçlü insan kaynağı, dijitalleşme yatırımları ve geniş 
acente ağı sayesinde geldiğini belirtti. İzmir, Mersin 
ve Ankara’daki şubelerde yapılan uzman ekip 
yapılandırmaları ile müşteri memnuniyetinde 
artış sağlandı. Şirket, Uzak Doğu, Orta 

Doğu ve Avrupa pazarlarına özel çözümler su-
narak taşıma hacmini artırmayı planlıyor. 

Ayrıca, sürdürülebilir yakıt kullanımı 
ve yapay zekâ destekli rota planla-
maları gibi yeniliklerle sektörde öncü 
olmayı hedefliyor. Doğru, jeopolitik ve 

çevresel risklere karşı çoklu güzergâh 
planları ve gerçek zamanlı takip sistemleri 

ile operasyonel kırılganlığı en aza indirmeye 
çalıştıklarını ifade etti. Ayrıca, navlun fiyatlarında 

dalgalanma beklense de müşterilere uzun vadeli kont-
ratlar önerildi. Horoz Lojistik, dijitalleşme ve altyapı 

yatırımlarıyla Türkiye’nin uluslararası lojistik 
rekabet gücünü artırmayı sürdürüyor.

Zeki Doğru

TICARETIN VERISI  
TÜRKIYE’DE OLMALI
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, Ulusal 

Vefa Programı kapsamında temmuz 
ayında Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Vakıflarına (SYDV) 898 
milyon lira aktarıldığını, yılın 7 
ayında sağlanan toplam desteğin 
2,7 milyar liraya ulaştığını bildirdi. 
Göktaş, yaptığı açıklamada, Ulusal 
Vefa Programı ile ihtiyaç sahiplerine, temel 
ihtiyaçlarını ve öz bakımlarını yerine getiremeyen 
yaşlılar, engelliler, ağır kronik hastalığı bulunan vatandaşlara destek olduklarını 
belirtti. Sosyal hizmet modellerini vatandaşların ihtiyaçları ve günün koşulları 
doğrultusunda geliştirmeye çalıştıklarını aktaran Göktaş, bu kapsamda hayata 
geçirilen Ulusal Vefa Programı’nın, 2022 yılında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın tensipleriyle ulusal program hâline getirildiğini anımsattı. Programa 
dahil olan vatandaşları düzenli periyotlarla ziyaret ederek evlerinin ve kişisel 
temizliklerinin sağlandığını kaydeden Göktaş, çalışmaları yürüten vefa destek 
gruplarının büyük bölümünün kadınlardan, sosyal yardım alan veya geriatri 
bölümü mezunları ile yaşlı bakımı konusunda sertifika sahibi personelden 
oluştuğu bilgisini verdi. Göktaş, programın, 60 yaş üzeri vatandaşlar, engelliler, 
yalnız yaşayan yardıma muhtaç bireyler ve üçten fazla 16 yaş altı çocuğu 
bulunan tek ebeveynli aileler gibi kırılgan gruplara odaklandığını belirtti.

Yerli turistlerin bu yılın ocak-mart döneminde 
yurt içinde yaptığı seyahat harcamaları, geçen 

yılın aynı dönemine göre yüzde 68,9 artarak 76 milyar 
429 milyon 290 bin lira oldu. Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), 2025’in birinci çeyreğine ilişkin “hane halkı yurt 
içi turizm” verilerini açıkladı. Buna göre, bu yılın ilk 
çeyreğinde yurt içinde ikamet eden 10 milyon 750 bin kişi 
seyahate çıktı. Bu çeyrekte seyahate çıkanlar 85 milyon 
317 bin geceleme yaptı. Ortalama geceleme sayısı 6,7 

gece oldu. Yerli turistlerin yurt içinde yaptıkları seyahat 
harcamalarının tutarı söz konusu dönemde yüzde 68,9 
artarak 76 milyar 429 milyon 290 bin lira olarak gerçek-
leşti. İlk çeyrekte toplam seyahat harcamalarında en fazla 
payın yüzde 32 ile yeme-içme, yüzde 28,4 ile ulaştırma ve 
yüzde 10,8 ile konaklamada olduğu görüldü. Ocak-mart 
döneminde yakınları ziyaret amacıyla yapılan seyahatler 
yüzde 71,3 ile ilk sırada yer aldı. Bunu yüzde 19,6 ile “gezi, 
eğlence, tatil”, yüzde 5 ile “sağlık” izledi.

Türkiye’den yılın ilk yarısında 77 ülkeye 6 milyar 
318 milyon 306 bin dolarlık binek otomobil satıldı. 

Uludağ Otomotiv Endüstrisi İhracatçıları Birliği verilerinden 
yapılan derlemeye göre, ocak-haziran döneminde 77 ülke, 
özerk bölge ve serbest bölgeye binek otomobil satıldı. Bi-
nek otomobil ihracatı, ocak-haziran döneminde 19 milyar 
985 milyon 534 bin dolarlık dış satıma imza atan otomotiv 
endüstrisinin dış satımından yüzde 31,6 pay aldı. Geçen 
yılın ilk yarısında 5 milyar 642 milyon 528 bin dolar olan 
binek otomobil ihracatı, bu senenin aynı döneminde yüzde 
12 artışla 6 milyar 318 milyon 306 bin dolar olarak kayıtlara 

geçti. Binek otomobil satılan ülkelere bakıldığında ilk 
sırada Türkiye’nin otomotiv sektöründe ikinci ana pazarı 
olan Fransa yer aldı. Fransa’ya yılın ilk yarısındaki otomobil 
ihracatı geçen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 6,3 artışla 
1 milyar 22 milyon 68 bin dolardan 1 milyar 87 milyon 169 
bin dolara çıktı.En fazla binek otomobil ihracatı yapılan 
ikinci ülke ise İspanya olarak kayıtlara geçti. Üçüncü sıra-
daki İtalya’ya ihracat ise 710 milyon 257 bin dolardan 703 
milyon 636 bin dolara geriledi. Binek otomobil ihracatında 
665 milyon 671 bin dolarla Birleşik Krallık dördüncü, 565 
milyon 33 bin dolarla Almanya beşinci sırada yer aldı.

Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı 

Vedat Işıkhan, “En-
gelsiz İşgücü Uyum 
Programını hayata 
geçiriyoruz. Engelli 
vatandaşlarımızın 
istihdamda daha 
güçlü bir şekilde yer 
almalarını sağlaya-
cağız” ifadesini kullandı. 
Işıkhan, sosyal medya hesabından, Engelsiz İşgücü 
Uyum Programına ilişkin açıklama yaptı. “Engelsiz 
İşgücü Uyum Programını hayata geçiriyoruz. Engelli 
vatandaşlarımızın istihdamda daha güçlü bir şekilde yer 
almalarını sağlayacağız” değerlendirmesinde bulunan 
Işıkhan, şunları kaydetti: “Türkiye İş Kurumu aracılığıyla 
başlattığımız Engelsiz İşgücü Uyum Programı sayesinde, 
katılımcılara 14 günlük katılım için 15 bin 162 lira cep 
harçlığı, SGK prim desteği, iş arama becerileri, iletişim ve 
finansal okuryazarlık eğitimleri, ağaçlandırmadan sosyal 
hizmete, kültürden çevreye uzanan geniş bir yelpazede 
tecrübe kazanma imkânı sunuyoruz. Programdan, engelli 
bireyler ya da başvuru şartlarını sağlayan anne veya 
babadan biri yararlanabilecek. Hedefimiz, 81 ilde 10 bin 
engelli vatandaşımızın toplumsal ve ekonomik hayata 
katılımlarını desteklemek.”

Yaz mevsiminin gelmesiyle tatil sezonunun en hareketli 
günleri yaşanırken, tatile hazırlanan vatandaşların yaptığı 

alışverişler e-ticarette iki kata varan artışların yaşanmasını 
sağladı. Tatil alışverişlerini e-ticaretten yapmayı tercih eden 
tüketiciler sektöre hareketlilik katarken mayıs-haziran döneminde 
en yüksek artış ise mayo, pareo, deniz şortu, deniz gözlüğü ve 
çocuklar için oyun havuzu gibi temel yazlık ürünlerde gerçekleşti. 
Konuya ilişkin değerlendirmede bulunan Elektronik Ticaret 
İşletmecileri Derneği (ETİD) Başkanı Hakan Çevikoğlu, yaz 
mevsiminin başlaması ve tatil planlarının hız kazanmasıyla 
birlikte, e-ticaret platformlarında mevsimsel ürün gruplarına 
yönelik talepte belirgin bir artış yaşandığını bildirdi. Çevikoğlu, 
açık hava aktivitelerine yönelim, şehir dışı seyahatlerdeki artış 
ve sıcaklıkların yükselmesi gibi etkenlerin tüketicilerin alışveriş 
tercihlerini doğrudan etkilediğine işaret etti. Trendyol’dan verilen 
bilgiye göre, yaz sezonunun açılmasıyla birlikte deniz ve havuz 
ürünlerine olan ilgide belirgin bir artış gözlendi. Mayıs-haziran ay-
ları arasında bu kategorideki satışlar yaklaşık iki katına çıkarken, 
en yüksek artış ise mayo, pareo, deniz şortu, deniz gözlüğü ve 
çocuklar için oyun havuzu gibi temel yazlık parçalarda gerçekleşti. 
Bu dönemde çevrim içi alışverişte kullanıcıların en fazla yöneldiği 
ürün grupları arasında yazlık giyim ve plaj ürünleri öne çıktı.

Doğu Karadeniz’den ocak-haziran 
döneminde ABD’ye savunma 

ve havacılık sanayisi başta olmak 
üzere 19 sektörden 43 milyon 234 
bin 279 dolarlık ihracat yapıldı. 
Doğu Karadeniz İhracatçılar 
Birliği (DKİB) verilerinden 
derlenen bilgilere göre, bölgeden 
yılın ilk yarısında ABD’ye 3 bin 300 
tonluk ihracat gerçekleştirildi. Söz 

konusu dış satımdan 43 milyon 234 bin 279 
dolar kazanç sağlandı. Bölgeden yılın 6 

ayında ABD’ye 19 sektörden ihracat 
yapılırken, 20 milyon 778 bin 808 
dolarla savunma ve havacılık 
sanayisi ilk sırada yer aldı. Bunu 9 
milyon 578 bin 119 dolarla fındık 

ve mamulleri ile 7 milyon 745 bin 
546 dolarla su ürünleri ve hayvansal 

mamuller takip etti.

T.C. İZMİR
28. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Sayı : E.43891426-2024/1059-Ceza 

Dava Dosyası 18.07.2025
Konu :
İ L A N
Hakkı ve Nesrin kızı, 21/07/1989 

Konak d.lu İpek Akça hakkında 
2024/1059-2025/502 E-K sayılı 
davasının yargılaması sonunda;

Sanık hakkında TCK 165/1 maddesi 
uyarınca 2 yıl hapis ve 40.000 TL 
adli para cezası ve TCK’nın 53/1-2-3 
maddesi uyarınca ceza verilmiş,

Kararın tespit edilen tüm adreslerine 
çıkarılan tebligatların bila tebliğ iade 
edildiği, adres araştırması yapıldığı, 
ancak tebligata elverişli adresi 
saptanamadığından kararın ilgiliye ilan 
yoluyla tebliğine karar verilmiştir.

7201 SY.’ nın 29. Maddesine göre 
hüküm özetinin gazetede ilan edildiği 
tarihten 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
olacaktır.

Kararın tebliğinden itibaren 2 
haftaiçindemahkememize yada 
bulunduğu Ceza İnfaz Kurumuna 
vereceği bir dilekçe ile veya zabıt 
katibince tutanağa geçirilmek kaydıyla 
İzmir Bölge Adliyesi Mahkemesince 
değerlendirileceği ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264312

T.C. İZMİR
İFLAS DAİRESİ

18/07/2025
2025/7 İFLAS
MÜFLİSİN İİK’NIN 230, 231, 232, 

233, 234, 235 ve 236. MADDELERİ 
GEREĞİNCE SIRA CETVELİNİN 
DÜZENLENDİĞİNE DAİR İLANDIR

İzmir 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin20/02/2025 Tarih ve 
2024/357Esas Sayılı İlamı İleİflasına 
karar verilen Akalan Mah. 9420 Sk. 
Kapı No: 297 Daire No: 1 Kemalpaşa/
İzmir adresli, 3940497989 V. Nolumüflis 
GESTURK ENERJİ MÜHENDİSLİK 
DANIŞMANLIK PROJELENDİRME 
HİZMETLERİ SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ’ nin borçlarından 
dolayı iflas masasına alacak kaydı 
yaptıranların, kayıt, kabul, red ve 
sıralarını, karar dayanağıyla birlikte 
gösteren18/07/2025 tarihli sıra 
cetveli, 18/07/2025tarihinde İzmir İflas 
Müdürlüğü divanhanesine asılmış ve 
dairemizde hazırdır. Sıra cetvelinde 
gösterilen alacakların esasına ilişkin 
itirazların en geç 15 gün içerisinde İzmir 
Asliye Ticaret Mahkemelerinde, sıraya 
ilişkin itirazların ise en geç 7 gün içerisinde 
İzmir İcraHukuk Mahkemelerinde dava 
açabilecekleri hususu İİK 166, 230, 231, 
232, 233, 234, 235 ve 236. maddeleri 
gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264171

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
3. İCRA DAİRESİ

2025/37 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı: Tasfiye Halinde 

N.İ.L.Uluslararası Taşımacılık İç Ve Dış 
Tic. Ltd. Şti.

Adresi :Atatürk Mah. Ertuğrul Gazi 
Sk. Metropol Istanbul C1 Blok Kapı No: 
2 B Daire No: 376 Ataşehir/İstanbul

Yukarıda adres ve sicil numaraları 
yazılı Tasfiye Halinde N.İ.L.Uluslararası 
Taşımacılık İç Ve Dış Ticaret Limited 
Şirketi’nin İstanbul Anadolu 2. Asliye 
Ticaret Mahkemesi’nin 16/07/2025 
tarih ve 2024/513 Esas sayılı kararları 
ile iflaslarına, iflasın aynı tarih ve saat 
15:29’da açılmasına karar verilmiştir. 
İİK.nun 166. maddesi gereğince ilanen 
tebliğ olunur.18/07/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264763

T.C.İSTANBUL 
29. AĞIR CEZA 
MAHKEMESİ

İLÂN
Dosya No: 2022/241
Karar No: 2025/207
Terör Örgütü Propagandası Yapmak 

suçundan mahkememizin yukarıda esas 
ve karar numarası yazılı 20.06.2025 
tarihli ilamı ile aşağıda açık kimlik bilgileri 
yazılı bulunan sanık hakkında 3713 sayılı 
TMK’nın 7/2-1. Cümlesi gereğince kamu 
davası açılmış ise de; sanık hakkında 
Hükmün Açıklanmasının Geri Bırakılması 
kararı verildiği, sanığın duruşmalara 
da katılmadığı, gerekçeli kararın tebliğ 
işlemlerinin yapılmaya çalışıldığı 
ancak Almanya ülkesinde ikamet ettiği 
ve Karlsruhe Başkonsolosluğuna 
7201 sayılı Tebligat Kanunun 25/a 
maddesi uyarınca tebliğ edilmesi için 
gönderilen evrakın zarfın alıcının 
adresinde bulunamaması nedeniyle 
iade edildiği ve sanığın başkaca açık 
adresinin bulunmaması nedeniyle tebliğ 
işlemleri gerçekleştirilememiş olmakla; 
mahkememiz gerekçeli kararının Basın 
İlan Yoluyla tebliğine karar verilmiştir.

7201 Sayılı Tebligat Kanununun 29. ve 
müteakip maddeleri gereğince gerekçeli 
kararın Yurt geneli tirajı 50.000 üstü 
Gazetede ve internet haber sitesinde 
bir defaya mahsus olmak üzere İLANEN 
TEBLİĞİNE,

Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı ilanen tebliğ olunur. 
18.07.2025

SANIK: ABDURRAHMAN ALTAŞ, 
Hüseyin ve Hayriye oğlu, 28/02/1980 
NUSAYBİN doğumlu, Mardin, Nusaybin 
nüfusuna kayıtlı

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264282

T.C. İZMİR
28. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Sayı : E.43891426-2024/1059-Ceza 

Dava Dosyası 18.07.2025
Konu :
İ L A N
Hakkı ve Nesrin kızı, 21/07/1989 

Konak d.lu İpek Akça hakkında 
2024/1059-2025/502 E-K sayılı 
davasının yargılaması sonunda;

Sanık hakkında TCK 165/1 maddesi 
uyarınca 2 yıl hapis ve 40.000 TL 
adli para cezası ve TCK’nın 53/1-2-3 
maddesi uyarınca ceza verilmiş,

Kararın tespit edilen tüm adreslerine 
çıkarılan tebligatların bila tebliğ iade 
edildiği, adres araştırması yapıldığı, 
ancak tebligata elverişli adresi 
saptanamadığından kararın ilgiliye ilan 
yoluyla tebliğine karar verilmiştir.

7201 SY.’ nın 29. Maddesine göre 
hüküm özetinin gazetede ilan edildiği 
tarihten 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
olacaktır.

Kararın tebliğinden itibaren 2 
haftaiçindemahkememize yada 
bulunduğu Ceza İnfaz Kurumuna 
vereceği bir dilekçe ile veya zabıt 
katibince tutanağa geçirilmek kaydıyla 
İzmir Bölge Adliyesi Mahkemesince 
değerlendirileceği ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264312

T.C. İZMİR
İFLAS DAİRESİ

18/07/2025
2025/7 İFLAS
MÜFLİSİN İİK’NIN 230, 231, 232, 

233, 234, 235 ve 236. MADDELERİ 
GEREĞİNCE SIRA CETVELİNİN 
DÜZENLENDİĞİNE DAİR İLANDIR

İzmir 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin20/02/2025 Tarih ve 
2024/357Esas Sayılı İlamı İleİflasına 
karar verilen Akalan Mah. 9420 Sk. 
Kapı No: 297 Daire No: 1 Kemalpaşa/
İzmir adresli, 3940497989 V. Nolumüflis 
GESTURK ENERJİ MÜHENDİSLİK 
DANIŞMANLIK PROJELENDİRME 
HİZMETLERİ SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ’ nin borçlarından 
dolayı iflas masasına alacak kaydı 
yaptıranların, kayıt, kabul, red ve 
sıralarını, karar dayanağıyla birlikte 
gösteren18/07/2025 tarihli sıra 
cetveli, 18/07/2025tarihinde İzmir İflas 
Müdürlüğü divanhanesine asılmış ve 
dairemizde hazırdır. Sıra cetvelinde 
gösterilen alacakların esasına ilişkin 
itirazların en geç 15 gün içerisinde İzmir 
Asliye Ticaret Mahkemelerinde, sıraya 
ilişkin itirazların ise en geç 7 gün içerisinde 
İzmir İcraHukuk Mahkemelerinde dava 
açabilecekleri hususu İİK 166, 230, 231, 
232, 233, 234, 235 ve 236. maddeleri 
gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264171

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
3. İCRA DAİRESİ

2025/37 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı: Tasfiye Halinde 

N.İ.L.Uluslararası Taşımacılık İç Ve Dış 
Tic. Ltd. Şti.

Adresi :Atatürk Mah. Ertuğrul Gazi 
Sk. Metropol Istanbul C1 Blok Kapı No: 
2 B Daire No: 376 Ataşehir/İstanbul

Yukarıda adres ve sicil numaraları 
yazılı Tasfiye Halinde N.İ.L.Uluslararası 
Taşımacılık İç Ve Dış Ticaret Limited 
Şirketi’nin İstanbul Anadolu 2. Asliye 
Ticaret Mahkemesi’nin 16/07/2025 
tarih ve 2024/513 Esas sayılı kararları 
ile iflaslarına, iflasın aynı tarih ve saat 
15:29’da açılmasına karar verilmiştir. 
İİK.nun 166. maddesi gereğince ilanen 
tebliğ olunur.18/07/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264763

T.C.İSTANBUL 
29. AĞIR CEZA 
MAHKEMESİ

İLÂN
Dosya No: 2022/241
Karar No: 2025/207
Terör Örgütü Propagandası Yapmak 

suçundan mahkememizin yukarıda esas 
ve karar numarası yazılı 20.06.2025 
tarihli ilamı ile aşağıda açık kimlik bilgileri 
yazılı bulunan sanık hakkında 3713 sayılı 
TMK’nın 7/2-1. Cümlesi gereğince kamu 
davası açılmış ise de; sanık hakkında 
Hükmün Açıklanmasının Geri Bırakılması 
kararı verildiği, sanığın duruşmalara 
da katılmadığı, gerekçeli kararın tebliğ 
işlemlerinin yapılmaya çalışıldığı 
ancak Almanya ülkesinde ikamet ettiği 
ve Karlsruhe Başkonsolosluğuna 
7201 sayılı Tebligat Kanunun 25/a 
maddesi uyarınca tebliğ edilmesi için 
gönderilen evrakın zarfın alıcının 
adresinde bulunamaması nedeniyle 
iade edildiği ve sanığın başkaca açık 
adresinin bulunmaması nedeniyle tebliğ 
işlemleri gerçekleştirilememiş olmakla; 
mahkememiz gerekçeli kararının Basın 
İlan Yoluyla tebliğine karar verilmiştir.

7201 Sayılı Tebligat Kanununun 29. ve 
müteakip maddeleri gereğince gerekçeli 
kararın Yurt geneli tirajı 50.000 üstü 
Gazetede ve internet haber sitesinde 
bir defaya mahsus olmak üzere İLANEN 
TEBLİĞİNE,

Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı ilanen tebliğ olunur. 
18.07.2025

SANIK: ABDURRAHMAN ALTAŞ, 
Hüseyin ve Hayriye oğlu, 28/02/1980 
NUSAYBİN doğumlu, Mardin, Nusaybin 
nüfusuna kayıtlı

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264282

TÜRKIYE
ENERJI FILOSUNU 

GÜÇLENDIRIYOR
Türkiye, enerji filosuna eklediği 2 
yeni derin deniz sondaj gemisiyle 

denizlerde yürüttüğü petrol ve doğal 
gaz arama ve sondaj faaliyetlerini 

ileri seviyeye taşıyacak.

Türkiye, derin denizlerdeki 
varlığını güçlendirecek, 
keşif ve üretim kapasitesini 
genişletecek 7. nesil gemile-
riyle derin deniz filolarında 
dünyanın en modern ve en 
büyük 4 enerji filosu ara-
sında yer alacak. Enerjide 
bağımsızlık hedefine emin 
adımlarla ilerleyen Türki-
ye, hâlihazırda 4 sondaj, 2 
sismik araştırma gemisi 
ve 1 yüzer doğal gaz üretim 
platformuyla denizlerde yü-
rüttüğü faaliyetlerini filoya 
ekleyeceği 2 gemiyle daha 
da ileri seviyeye taşımaya 
hazırlanıyor. 

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın müjdele-
diği yeni sondaj gemilerinin 
filoya katılmasıyla Fatih, 
Yavuz, Kanuni ve Abdül-
hamid Han sondaj gemileri, 
Barbaros Hayrettin Paşa, 
MTA Oruç Reis sismik 
arama gemileri ve ilk yüzer 
doğal gaz üretim platformu 
Osman Gazi’nin yer aldığı 
enerji filosundaki gemi 
sayısı 9’a yükseldi. İnşası 
geçen yıl Güney Kore’de 
tamamlanan 228 metre 
uzunluk, 42 metre genişliğe 
sahip gemiler, derin denizde 
12 bin metreye kadar sondaj 
yapabiliyor. Helikopter 
pistine ve 200 personel için 
yaşam alanına sahip gemi-
lerin 2029’a kadar kesintisiz 
operasyon yürütme kabili-
yeti bulunuyor. OSMAN GAZI YÜZER 

ÜRETIM PLATFORMU
Türkiye’nin ilk yüzer doğal gaz üretim platformu Osman Gazi, geçen yıl yenileme faa-

liyetlerinin ardından bu yıl 29 Mayıs’ta İstanbul’un fethinin yıl dönümünde Boğaz’dan 

geçerek Filyos Limanı’na ulaşmıştıtı. 2026’nın ortasında görevine başlayacak yüzer üretim 

platformu ile Karadeniz’deki mevcut doğal gaz üretimi 2 katına yani günlük 20 milyon metre-

küpe çıkacak. Böylece Türkiye’deki yaklaşık 8 milyon hanenin doğal gaz ihtiyacı Karade-

niz’den karşılanmış olacak. Platform, belirlenen lokasyonda 20 yıl boyunca görev yapacak. 

SYDV’LERE 
2,7 MILYAR 

LIRA DESTEK

ABD’YE 43 MILYON DOLARI AŞKIN IHRACAT

YERLI TURISTLER 76,4 
MILYAR LIRA HARCADI

Mahinur Özdemir Göktaş

ENGELSIZ  
İŞGÜCÜ UYUM 
PROGRAMI  
HAYATA GEÇIRILDI

TATIL SEZONU 
E-TICARETI 
HAREKETLENDIRDI

Vedat Işıkhan

6,3 MILYAR 
DOLARLIK 
OTOMOBIL 
IHRAÇ EDILDI

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 

müjdelediği yeni sondaj gemile-
rinin filoya katılmasıyla Fatih, Yavuz, 
Kanuni ve Abdülhamid Han sondaj 

gemileri, Barbaros Hayrettin Paşa, MTA 
Oruç Reis sismik arama gemileri ve ilk 

yüzer doğal gaz üretim platformu 
Osman Gazi’nin yer aldığı enerji 

filosundaki gemi sayısı 9’a 
yükseldi. 
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T.C. KDZ. EREĞLİ 2. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.31461887-2025/300-Ceza Dava Dosyası
Mahkememizin 30/05/2025 tarih 2025/300 Esas 2025/515 Karar sayılı kararı 

ile sanık Murat ÖZ hakkında Resmi Belgede Sahtecilik suçundan açılan kamu 
davasının ZAMANAŞIMI NEDENİYLE DÜŞMESİNE karar verilmiştir. Sanığın 
bilinen son adresine çıkartılan tebligatın bila ikmal mahkememize iade edilmesi 
ve sistemde kayıtlı mernis adresinin de bulunmaması nedeni ile Mahkememiz 
hükmü sanığa tebliğ edilemediğinden, 7201 sayılı Tebligat Kanununun 31/1 
madde ve fıkrası hükmü gereğince ilan yayım tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ 
olunmuş sayılarak; Her ne kadar Sanık hakkında Resmi Belgede Sahtecilik suçunu 
işlediğinden bahisle5237 sayılı TCK’nun 210 maddesi atfıyla 204/1 maddesi 
gereğince cezalandırılması için kamu davası açılmışsa da sanığın üzerine atılı 
suçun ceza üst sınırı nazarında zaman aşımı süresinin 8 yıl olduğu ve çekle 
ilgili tespit olunan ilk ciro işlem tarihi olan 02/03/2017’ye göre dava zaman aşımı 
süresinin 07/05/2025 elektronik imza tarihli iddianame tanzimi öncesi dolmuş 
olduğu anlaşılmakla 5271 Sayılı CMK’nın 223/8 ve 5237 Sayılı TCK’nın 66/1-e ve 
67/3 maddeleri gereğince davanın ZAMANAŞIMI NEDENİYLE DÜŞMESİNE,

Dair dosya üzerinden yapılan inceleme sonucunda ilgililerinyokluğunda,5271 
sayılı kanunun 273. maddesi gereğince uyarınca gerekçeli kararın ilgiliye 
tebliğinden itibaren 2 (İki) Hafta içerisinde mahkememize verilecek bir dilekçe 
ile veya zabıt katibine beyanda bulunmak suretiyle, ceza infaz kurumu veya 
tutukevinde bulunanlar yönünden ise 5271 sayılı CMK’nın 263 maddesi uyarınca 
zabıt kâtibine veya tutuklu bulunduğu ceza infaz kurumu ve tutukevi müdürüne 
beyanda bulunmak veya bu hususta bir dilekçeyi ceza infaz kurumu ve tutukevi 
müdürlüğü aracılığıyla Mahkememize göndermek suretiyle Ankara Bölge Adliye 
Mahkemesince inceleme yapılması amacıyla İSTİNAF kanun yolu açık olmak 
üzere ve kanun yoluna başvurulmadığı takdirde kararın kesinleşeceği ihtar ve 
tebliğ olunur.

SANIK : MURAT ÖZ
Mehmet ve Duriye oğlu, 01/09/1973 doğ.
SAMSUN, ÇARŞAMBA, Güzpınar mah. nüf. kay.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264316

T.C. HACIBEKTAŞ İCRA DAİRESİ
2025/19 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/19 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Nevşehir ili Hacıbektaş ilçesi Bala mahallesi 927 ada 8parsel tapu 

kayıtlarında İki Katlı Ev ve Arsası vasfında olup 636,00 m2 alanlıdır. Taşınmaz 
üzerinde 250,00 m2 oturum alanına sahip 2 katlı yığma-kargir taşıyıcı sistemli, 
ahşap oturtma çatılı mesken olarak inşaa edilmiş bina mevcuttur.Taşınmazın arsası 
düzgün topografyaya sahiptir. Önünden imar yolu geçmekte olup yola cephesi 
vardır. Arsaimar planı içerisinde olduğu için her türlü üst ve alt yapı hizmetlerinden 
yararlanacak durumdadır.

Adresi :Nevşehir ili Hacıbektaş ilçesi Bala mahallesi 927 ada 8 parsel
İmar Durumu :-
Kıymeti : 7.038.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2263823

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 13:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 13:37

 İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, siber suçlarla mü-
cadele kapsamında son 5 günde 179 şüphelinin 
yakalandığını, bunların 46’sının tutuklandığını 
bildirdi.  Yerlikaya, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, 17 il merkezli operasyon-
larda yakalanan şüphelilerin, yasa dışı bahis 
ve sanal kumar siteleri üzerinden panel kurup 
işlettikleri, yasa dışı bahis ve kumar sitelerinde 
para nakline aracılık ettikleri, müstehcen çocuk 
görüntüleri barındırdıkları, internet siteleri 
üzerinden falcılık yaparak suçtan elde ettikleri 
gelirleri akladıkları, sosyal medya platform-
ları ve oltalama (phishing) siteleri üzerinden 
“ürün satışı, yüksek kazanç ve evde iş imkânı” 
temalarını kullanarak vatandaşları dolandırdık-
ları, vatandaşların mobil bankacılık hesaplarına 
erişim sağlayarak kişisel verilerin paylaşımı ve 
sorgulamadan haksız kazanç elde ettiklerinin 
tespit edildiğini belirtti.

Uluslararası güvenlik me-
kanizmalarında etkin rol 
oynayan Türkiye, sınır aşan 
suçlarla mücadelede stratejik 
adımlar atmaya devam edi-
yor. İçişleri, Adalet ve Dışişleri 
Bakanlıkları koordinasyo-
nuyla yürütülen süreçte, 
uluslararası iş birlikleri ve 
teknolojik altyapı etkin şekil-
de kullanılıyor. 

İade süreçleri 
Kırmızı Bülten, cinayet, 

terör, insan kaçakçılığı ve 
ağır dolandırıcılık gibi suçlar 
nedeniyle aranan kişilerin 
yakalanarak ülkelerine iade 
edilmesini amaçlayan ulusla-
rarası bir araç olarak bilini-
yor. Bu süreç, ilgili güvenlik 
birimlerinin Cumhuriyet 
Başsavcılıklarına başvurma-
sıyla başlıyor. Başsavcılıktan 
Adalet Bakanlığına, ardından 
Emniyet Genel Müdürlüğüne 
uzanan resmi süreçte, In-
terpol nezdinde kırmızı bülten 
yayımlanıyor.  Bu aşamadan 
sonra Adalet Bakanlığı tara-

fından hazırlanan iade talep-
leri Dışişleri Bakanlığı aracılı-
ğıyla diplomatik kanallardan 
iletiliyor. İçişleri Bakanlığı ise 
şahısların yakalanması ve 
ülkemize getirilmesi sürecini 
yönetiyor. Üç bakanlığın ko-
ordinasyonuyla yürütülen bu 
süreç, Türkiye’nin kurumsal 
gücünü ortaya koyuyor. 

Türkiye’nin 15 Temmuz 
2016 sonrası dönemde yoğun-
laşan diplomatik girişimleri, 
Interpol ve Europol ile geliş-
tirilen teknik ve hukuki iş 
birlikleri sonucu, uluslararası 
alanda etkin bir aktör hâline 
geldiği kaydediliyor. 407 
suçlunun iadesi, bu karar-
lı diplomasi ve stratejik iş 

birliklerinin doğrudan sonucu 
olarak görülüyor. 

Interpol prosedürlerinin 
doğru uygulanması, zama-
nında bilgi akışı ve yüksek 
operasyonel kabiliyetin yanı 
sıra biyometrik tanıma, dijital 
iz sürme teknolojileri ve adli 
iş birliği protokolleri de bu 
süreçte önemli rol oynuyor.

Kırmızı bültenle aranan 
407 suçlu iade edildi

Türkiye, organize suçlarla ulusal ve uluslararası düzeyde yürüttüğü 
kararlı mücadele kapsamında önemli bir başarıya daha imza attı. Son 

iki yılda kırmızı bültenle aranan 407 suçlu, Türkiye’ye iade edildi.

TMSF’nin kayyum atandığı Maydonoz Döner zincirine 
yönelik soruşturma kapsamında 46’sı tutuklu 

70 şüpheli hakkında, hazırlanan iddianamenin 
detaylarına ulaşıldı. Buna göre, söz konusu şirketin 

örgüt iltisaklı kişilere destek amacıyla kuruldu.

179 SIBER SUÇ 
ZANLISI YAKALANDI

İstanbul’da terör örgütü DEAŞ’a 
yönelik operasyonda 6 şüpheli 
gözaltına alındı.  İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Terörle Mücadele Şubesi 
ekipleri, terör örgütünün finans 
kaynaklarının deşifre edilmesi ve 
şüphelilerin yakalanmasına yönelik 
çalışma yürüttü.  Ekipler, terör ör-
gütü DEAŞ ile bağlantılı olabileceği 
değerlendirilen, örgüt adına finansal 
transferlerde “kurye” olarak faaliyet 
yürüttüğüne ilişkin kuvvetli şüphe 
bulunan, bunlarla finansal ilişki 
içerisinde olan zanlıların kimliklerini 
belirledi.  Toplam 3 ilçede tespit 
edilen 9 adrese eş zamanlı operas-
yon düzenleyen ekipler 6 şüpheliyi 
gözaltına aldı.  Adreslerdeki arama-
larda ise çok sayıda dijital materyal, 
ruhsatsız tabanca ile 865 mermi ele 
geçirildi. (AA)

Kamuoyunda “Sarallar” olarak 
bilinen organize suç örgütüne yönelik 
yürütülen soruşturmada 52 şüpheli 
hakkında, “suçtan kaynaklanan mal-
varlığı değerlerini aklama” suçundan 
3’er yıldan 7’şer yıla kadar hapis ve 20 
bin güne kadar adli para ceza istemiyle 
iddianame düzenlendi. İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığı Aklama Suçları 
Soruşturma Bürosunca hazırlanan 
iddianamede, kamuoyunda “Sarallar” 
olarak bilinen ve elebaşılığını İlyas 
Saral’ın yaptığı silahlı suç örgütünün 
gerçekleştirdiği eylemlerle, farklı 
zamanlarda müştekilerin ikametlerine, 
taşınmazlarına, araçlarına ve menkul 
mallarına yönelik silahlı tehditte bulun-
dukları kaydedildi. İddianamede, Ali 
Uğur Uzun, Burak Saral, Burak Yakın, 
Fikret Aydoğdu, İlyas Saral, Kenan 
Koçak, Mehmet Deniz Karakurt, Turan 
Yıldırım, Ümit Serkan Saral ve Savaş 
Sarmusak’ın da arasında olduğu 52 
şüphelinin “suçtan kaynaklanan mal-
varlığı değerlerini aklama” suçundan 
3’er yıldan 7’şer yıla kadar hapis ve 
20 bin güne kadar adli para cezasına 
çarptırılmaları talep edildi. Asliye Ceza 
Mahkemesinin iddianame üzerindeki 
incelemesi sürüyor. (AA)

İstanbul’da  
terör örgütü DEAŞ 
operasyonu:  
6 zanlı yakalandı

‘Sarallar’ suç 
örgütüne 

‘kara para’ 
iddianamesi

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
Terör Suçları Soruşturma Bürosunca 
hazırlanan iddianamede, 46’sı tutuk-
lu 70 kişi “şüpheli” olarak yer aldı. 

Soruşturma kapsamında alınan 
MASAK raporları ile tanık beyanları, 
şüpheli ifadeleri, HTS kayıtları ve 
tapelere de iddianamede yer verildi. 

İddianamede, Maydonoz Döner’in 
şubelerinin hem resmi ortakları-
nın hem de gayriresmi ortaklarının 
örgüt tarafından işlem gören kişiler 
arasından, yine örgüt tarafından 
uygun görülen şahıslardan seçildiği, 
mevcut yatırımcılardan referans 
gösterilmeden ortaklığa girilmediği, 
şirket tarafından bunun “Referans 
Temelli Büyüme” olarak adlandırıldığı 
anlatıldı. İddianamede, tape kayıtları 
ve tanık beyanlarında, söz konusu 
şirketin örgüt iltisaklı kişilere destek 
amacıyla kurulduğuna yönelik ifade-
ler olduğu, örgütsel kapsamda işlem 
görmemiş ya da dosyaları kapanmış 
örgüt üyelerinin üzerine yiyecek 
sektöründe faaliyet gösteren şirket-

ler kurulduğu ifade edildi. 
Bu şirketlerin merkezlerinin 

İstanbul ve Antalya gibi büyük iller 
olduğu belirtilen iddianamede, şir-
ketlerde işlem görmemiş örgüt üye-
lerinin ön plana çıkarıldığı, isim hakkı 
sistemi ile şirketlerin kısa süre içinde 
hızlı bir şekilde cirolarını artırarak 
büyüdükleri anlatıldı.

İddianamede, markanın tanınır-
lığının artması sonrasında bazı şube 
ortaklarının hisselerinin tamamını ya 
da belirli bir kısmını yüksek bedeller-
le devrederek, farklı şubelerin ortak-
larına dâhil oldukları ve İllerde bayilik 
verilecek kişiler, örgütle iltisaklı 
olanlardan seçildiği ifade edildi. 

46’sı tutuklu 70 şüphelinin “silahlı 
terör örgütüne üye olma” ve “Terö-
rizmin Finansmanının Önlenmesi 
Hakkında Kanun’a muhalefet” suç-
larından 14 yıl 2’şer aydan 28 yıl 4’er 
aya kadar hapisle cezalandırılması 
istenen iddianame, değerlendirilmek 
üzere Ağır Ceza Mahkemesine gön-
derildi. (AA)

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), Yunanistan’a 
ait Sahil Güvenlik botuyla Yılancı Burnu’nun 
batısına, buradan da sivil bir tekneyle Türk 
karasularına bırakılan düzensiz göçmenlerin 
Türk Sahil Güvenlik ekiplerince kurtarıldığını 
duyurdu.  Bakanlıktan yapılan açıklamada, 
“Deniz Kuvvetleri Komutanlığımıza ait İHA 
ile yapılan keşif ve gözetleme faaliyetleri 
esnasında, Yunanistan’a ait Sahil Güvenlik 
botunun, Sisam Adası doğu kıyısı yakınlarında 

düzensiz göçmenleri üzerine aldığı ve lastik 
botu yedekte çekerek Yılancı Burnu’nun batı-
sına bıraktığı tespit edildi. Müteakiben bölge-
de bulunan sivil bir tekne tarafından düzensiz 
göçmen botları sivil tekneye bağlanarak doğu 
istikametli çekilerek Yılancı Burnu’nun batı-
sındaki karasularımıza bırakıldı. Lastik botta 
bulunan düzensiz göçmenler bölgeye intikal 
eden Türk Sahil Güvenlik botu tarafından 
kurtarıldı” denildi. (DHA)

Yunanların ittiği göçmenleri Türk Sahil Güvenlik kurtardı

Maydonoz Döner zinciri
FETÖ’CÜLERE DESTEK 
OLMAK İÇİN KURULDU
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Milli Eğitim Bakanı Tekin, “LGS sorularının sızdırıldığı” iddialarına 
ilişkin, “O PDF’in matbu materyalden çekilen fotoğraftan elde edilen 
PDF olduğunu herkes tespit etti, hal böyleyken bunun üzerinden bir 

algı operasyonu yürütmek gerçekten haksızlık” dedi.

Eğitim Koçu Selver Yazıcı, Yükseköğretim Ku-
rumları Sınavı’nın ardından tercih yapacak 

öğrencilerin profesyonel destek alması gerek-
tiğinin söyleyerek, “Öğrencilerin gidecekleri 

üniversitelerde şehir seçimleri çok önemli” dedi.

23 TEMMUZ 2025 
ÇARŞAMBA

KADİR YILDIZ

MHP Lideri Devlet Bah-
çeli’nin 18 Temmuz 
2025 tarihinde basına 

kapalı olarak gerçekleştirilen 
MYK-MDK ortak toplantısında 
iki Cumhurbaşkanı yardımcı-
sından birinin Alevi diğerinin 
ise Kürt olabileceği şeklindeki 
değerlendirmesi üzerinden 
yeni bir sabotaj denendi. 
1 Ekim’den bugüne kadar 
“terörsüz Türkiye” hedefini 
bulandırmaya ve değersizleş-
tirmeye çalışanlar yine boş 
durmadı. Bugüne kadar ki fitne 
girişimleri tutmayanlar bu 
fırsatı da “ya tutarsa” diyerek 
değerlendirmeye çalıştılar.

“Bölünme” düşü 
görenlerden “Lübnanlaşma” 
rüyasına yatanlara, etnik ve 
mezhep üzerinden ötekileş-
tirme seansına girenlerden 
“Cumhuriyet elden gidiyor” 
yaygarası koparanlara kadar 
birçok tahrik kampanyası dev-
reye alındı.

Türkiye’nin içinde ve çev-
resindeki gerçeklerden kopuk 
olanlar, geçmişteki acı hatıra-
lardan ders çıkarmakta zorla-
nanlar, bölgemizdeki kanlı fay 
hatlarının ülkemize taşınmaya 
çalıştığını görmemekte ısrar 
edenler MHP Liderinin açıkla-
malarını çarpıtarak yine ucuz 
siyaset peşinde koştuklarını 
gösterdiler. Terörsüz Türki-
ye’nin siyaset üstü bir hedef 
olduğunu hala idrak edemedi-
ler. Bugüne kadar Alevi ve Kürt 
denildiğinde parmakla oy he-
sabı yapanlar MHP Lideri’nin 
Alevi ve Kürt Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı değerlendirmesinin 
de sadece siyasetten ibaret 
olduğunu zannettiler.  

Bugüne kadar hiçbir 
açıklamasında etnik ve ya 
mezhep üzerinden ayrışma 
ya da ötekileştirme anlamına 
gelebilecek bir tek kelimesi 
dahi bulunmayan Devlet Bah-
çeli’nin Türkiye ve Türk mil-
letinin birlik ve beraberliğini 
esas alan değerlendirmeleri 
üzerinden “Lübnanlaşma” 
safsataları başlatıldı. Bu terimi 
ortaya atanlar ya Lübnan’ın 
gerçeklerinden bi haberdi ya 
da Türkiye’nin gerçeklerinden 
kopuklardı. Lübnanlaşmaya 
giden süreç ile Türkiye’nin 
içinde bulunduğu durum 
hiçbir benzerlik taşımadığı 
halde bu benzetme “kasıtlı” 
olarak yapıldı. Türkiye’de 
hiçbir zaman mezhep ya da 
etnik çatışma yaşanmadı. 
Ama Lübnanlaşma süreci 
katı bir mezhep çatışması 
sonucunda oluştu. Lübnan’da 
katı güç paylaşımı yapılırken 
MHP lideri Bahçeli bin yıllık 
kardeşliği referans aldı. 

1 Ekim’de uzatılan el sa-
dece terörü sona erdirmek 
için değil aynı zamanda siyasi 
partilerin Türkiye partisi ol-
ması, ülkemizde huzurlu bir 
toplumsal ve siyasi hayatın 
hâkim olması için uzatıldı. İç 
cephesini tahkim etmiş ve iç 
barışını sağlamış bir Türkiye 
hedeflendi. Bu hedefi engelle-
yecek her girişim milli devlet 
ilkesi temelinde alınan önlem-
lerle boşa çıkarıldı. 

Suriye’de etnik ve mezhep 
temelli çatışmaların alevlen-
dirilmek istendiği, Alevi kar-
deşlerimizin tahrik edilmeye 
çalışıldığı, yabancı istihbarat 
servislerinin Türkiye’nin için-
de yeni fay hatları açmaya 
çabaladığı bir dönemde Devlet 
Bahçeli’nin “biri Alevi biri Kürt 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı” 
önerisi bu terörsüz Türkiye 
hedefinin sağlıklı bir şekilde 
yol almasını sağlayacak bir 
tekliftir. Kimseyi ayrıştırma-
dan herkesi kucaklayarak yol 
almanın en somut adımıdır. 
Geçmişte Alevi ve Kürtleri 
çeşitli istihbarat faaliyetleriyle 
ülkemizden koparmaya, tahrik 
etmeye, ötekileştirmeye çalışı-
lanların oyunlarını bozmaktır. 

Türkiye Cumhuriyeti Devleti 
her bir vatandaşın eşit olduğu, 
temel hak ve özgürlüklerden 
aynı oranda istifa ettiği de-
mokratik bir ülkedir. Bugüne 
kadar da hiçbir vatandaşın 
etnik ve ya mezhebine bakıl-
maksızın temsili sağlanmıştır. 
Kürt ve Alevi kardeşlerimiz de 
devletin her kademesinde yer 
almıştır. Peki, bugün Cumhur-
başkanı Yardımcısı olmalarının 
önünde bir engel var mıdır? 
Buna karşı çıkmanın mantıklı 
veya makul bir yanı var mıdır? 
Peki, bugün karşı çıkanların 
maksadı üzüm yemek midir 
yoksa bağcıyı dövmek midir? 

Her siyasi partinin kendi 
ideolojisi, programı, ilkeleri ve 
hedefleri vardır. Ancak buna 
rağmen zaman zaman sırf 
ideolojik kimlikler üzerinden 
oy havzasının genişletilmesi 
amacıyla partiler arası çeşitli 
transferler, ittifaklar ya da ba-
kanlık düzeyinde görevlendir-
meler yapıldı. Siyasi tarihimiz 
bunun örnekleriyle doludur. 
Bu örneklerin hepsi “siyasetin 
doğasında var” denilerek doğal 
karşılandı.

Peki, aynı görevlendirme 
içinde bulunduğumuz süreç 
dikkate alındığında sırf mili 
birlik ve beraberliğinizin per-
çinlenmesi için etnik ve ya 
mezhep üzerinden yapılacak 
tahrik teşebbüslerinin önlen-
mesi, ötekileştirilme girişim-
lerinin engellenmesi ya da “siz 
başkasınız” algısına hizmet 
edecek girişimlerin boşa çı-
karılması açısından değerli 
bir görevlendirme olmaz mı? 
Bu görevlendirme onları sa-
hiplenmek, onlara sıkı sıkıya 
sarılmak anlamına gelmez mi? 
Bunun neresinde bölücülük, 
ayrıştırma ya da cumhuriyet 
değerleriyle oynama vardır? 
Aksine Cumhuriyetin kap-
sayıcı etkisini artırmaktan, 
kuşatıcı ve kucaklayıcı vasfını 
sağlamaktan başka bir anlam 
ifade etmez. Böyle bir görev-
lendirme, “Sizler öteki değil, 
bizim asli unsurumuz; par-
çamız değil, bütünün bizzat 
kendisiniz” demek değil midir? 
Madem ‘herkes eşittir Türki-
ye’dir, o halde bir Kürt bir Alevi 
Cumhurbaşkanı Yardımcısının 
olması da Türkiye Cumhuriye-
ti’nin her vatandaşı gibi onların 
da anasının ak sütü gibi helal-
dir. Madem bürokrasinin her 
kademesinde görev yapabilir-
ler, atanabilirler o halde Cum-
hurbaşkanı Yardımcısı olarak 
görevlendirilmelerinin de 
önünde bir engel yoktur. Bu-
gün Türkiye’yi şikâyet etmek 
için İngiltere yollarında çarık 
eskitenler ve onların kapsama 
alanına girenler kendi vatan-
daşlarımızın en yüksek sevi-
yede temsiline “Lübnanlaşma” 
diyerek karşı çıkıyorlar.

Sayın Bahçeli’nin, “Türki-
ye’mizi yoran, yıpratan, enerji-
sini çalan, fahiş mahiyetli sos-
yal ve ekonomik maliyetlere 
neden olan etnik ve mezhep 
temelli dayatmalara karşı 
Terörsüz Türkiye’nin adım 
adım ilerlediği bir dönemde, iki 
Cumhurbaşkanı Yardımcısın-
dan birisinin Alevi, diğerinin 
de Kürt olabileceği değerlen-
dirilmiştir” cümlesi yeterince 
açıktır. Ama dikkate alınması 
gereken bir diğer cümlesi de; 
“Herkes bizse, biz de kardeş-
sek dürüst ve sorumlu hare-
ket etmemiz milli namusu-
muzun gereğidir” şeklindeki 
uyarısıdır.

KÜRT VE ALEVİ  
İSTİSMARI

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	18/09/2025	-	10:11
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	25/09/2025	-	10:11
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	15/10/2025	-	10:11
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	22/10/2025	-	10:11

T.C. ORDU 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/17 SATIŞ-TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI
Bir	borçtan	dolayı	aşağıda	cins,	miktar	ve	değerleri	yazılı	

mallar	satışa	çıkarılmış	olup	mahcuzun	ayrıntılı	görsellerine,	
artırmaya	ilişkin	şartlara	ve	ayrıntılı	açıklamalara	esatis.uyap.
gov.tr	adresi	üzerinden	2025/17 SATIŞ sayılı	dosya	numarası	
ile	 erişim	 sağlanabilir.Satılmasına	 karar	 verilen	 taşınmazın	
cinsi,	mahiyeti,	bulunduğu	yer,	muhammen	kıymeti	ve	önemli	
vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ordu	İl,	Altınordu	İlçe,	ŞARKİYE	Mahalle/Köy,	

187	Ada,	20	Parsel,	Taşınmaz	da	zemin	kat,	3	normal	kat	ve	
çekme	katlı	binanın	olduğu,	Zemin	katı	birinci	katı	ile	bağlantılı	
iş	yeri	olduğu,	İkinci	ve	üçünkü	katı	bir	bağımsız	bölümlü	ve	
iş	yeri	niteliğindedir.	Taşınmazın	şehir	merkezinde	doğu-batı	
yönündeki	fevzi	çakmak	caddesinde	bulunmaktadır.	Hükümet	
konağına	 2	 km	 mesafededir.	 Satış	 ilanına	 ekli	 bilirkişi	
raporlarında	 ayrıntılı	 bilgi	 edinilebilir.	 Adresi	 :	 Şarkiye	 Mah.
Fevzi	Çakmak	Cad.	N:	3	Ordu	Yüzölçümü:	131,37	m2
İmar	Durumu	:1/1000	kevizyon	imar	planında,	bitişik	nizam,	

5	katlı	ticaret	alanındadır.
Kıymeti : 18.588.900,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki	 Şerhler:	 Dosyasından	 görülebilir,	 tapu	

kaydındaki	gibidir.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264409

İZMİR 5. SULH HUKUK MAHKEMESİ
İ L A N

Mahkememizin	 2017/956	 esas,	 2025/737	 karar	 sayılı	
dosyasında	 açılan	 ortaklığın	 giderilmesi’ne	 ilişkin	 davada	
verilen
17.06.2025	tarihli	kararda;	davanın	kabulü	ile	İzmir	ili,	Buca	

ilçesi,	İnönü	Mah,	8086	ada,	2	parselinde,	1.024,00m²
yüzölçümlü,	 “arsa”	 vasfındaki	 taşınmaz	 yönünden	 aynen	

taksimi	mümkün	olmadığından	üzerindeki	ortaklığın	tüm
hak	 ve	 yükümlülükleriyle	 birlikte	 umum	 arasında	 açık	

arttırma	ile	satış	suretiyle	giderilmesine	karar	verildiği,	7201
sayılı	T.K’nun	31.	maddesi	gereğince	yayınlandığı	tarihten	

itibaren	7	gün	sonra	davalı	Haydar	Şahinoğlu’na	tebliğ
edilmiş	 sayılacağı	 davalı	 Haydar	 Şahinoğlu’nun	 bu	 tebliğ	

süresi	dolduktan	sonra	2	haftalık	süre	içinde	karara	karşı
İzmir	 Bölge	 Adliye	 Mahkemesi	 nezdinde	 istinaf	 yoluna	

başvurabileceği	ilanen	tebliğ	olunur.	16.07.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264403

T.C. ANKARA 10. AĞIR CEZA 
MAHKEMESİ BAŞKANLIĞINDAN

DOSYA NO :	2024/285	Esas
KARAR NO :	2024/641
Bilişim	 Sistemleri	 Banka	 veya	 Kredi	 Kurumlarının	 Araç	

Olarak	 Kullanılması	 Suretiyle	 Dolandırıcılık	 suçundan	
Mahkememizin	 yukarıda	 esas	 ve	 karar	 numarası	 yazılı	
19/12/2024	tarihli	 ilamı	 ile	TCK’nın	158/1-f-son,	62/1,	52/2-4	
maddeleri	uyarınca	3 YIL 4 AY HAPİS ve 8.320,00 TLADLİ 
PARA cezası	 ile	 cezalandırılan	 Ramazan	 ve	 Yıldız	 kızı,	
14/04/2005	 doğumlu,	 Ramazan	 ve	 Yıldız	 kızı,	 14/04/2005	
VİRANŞEHİR	 doğumlu,	 12060028818	 TC	 Kimlik	 numaralı	
TUBA DOLAŞ	 tüm	 aramalara	 rağmen	 bulunamamış,	
Mahkememiz	Gerekçeli	Kararı	tebliğ	edilememiş	olup,
1-	7201	sayılı	Tebligat	Kanununun	29.	maddesi	gereğince	

hüküm	özetinin “ Türkiye geneli 50.000 üstü bir gazete ve 
bir internet haber sitesi ve ayrıca basın ilan kurumu İlan 
Portalında “	İLANEN	TEBLİĞİNE,
2-	Hüküm	fıkrasının	ilan	tarihinden	itibaren iki hafta	sonra	

tebliğ	edilmiş	sayılacağına	karar	verilmiş	olup,	İLAN	OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2263483

Türkiye Basın Federasyonunda 
“Anadolu Sohbetleri” kapsamın-
da basın mensuplarıyla bir araya 
gelen Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, eğitim gündemine ilişkin 
soruları yanıtladı. 

LGS kapsamındaki merkezi sı-
nava ilişkin iddialara yönelik soru 
üzerine Tekin, sınavla ilgili tüm 
tedbirlerin ÖSYM standartlarında 
olduğunu söyledi. 

Tekin, soruların tamamen dış 
dünyayla iletişime kapalı, jammer-
larla korunan ortamda hazırlan-
dığını dile getirerek, hazırlandık-
tan sonra soruların Anayasa ve 
mevzuata uygunluk, Türkçe ve 
ölçme-değerlendirme açılarından 
ilgili uzmanlar tarafından değer-
lendirildiğini anlattı. 

Sorular basıldıktan sonra gü-
venlik güçlerinin eşliğinde nakliye 
sürecinin başladığını belirten 
Tekin, “İller arasında kamyonları-
mızın, nakliye cihazlarımızın, araç-
larımızın geçiş güzergâhlarında 
devir teslimler yapılır. O, tamamen 
bizim kontrolümüzün dışındadır. 
O, tamamen İçişleri Bakanlığı-
mızla yaptığımız protokolle yürür. 

Sınav soruları okula geldiği andan 
itibaren de yine orada emniyetten, 
dediğim gibi okulumuzun lokasyo-
nuna göre, jandarma ya da emniyet 
bölgesi olmasına göre ya polis ya 
da jandarma ekiplerinin kontro-
lünde sınav süreci başlar” dedi. 

Şimdi sınavla ilgili birinci şey, 
diyorlar ki ‘Elimizde bir PDF var. 
Bu PDF sınav sonrasında değil 
sınavdan önce ele geçirildi.’ O 
PDF, bizim elimizde de var. Biz, 
hem kendimiz hem de ilgili siber 
uzmanları, bununla ilgili analizimizi 
yaptık ve o PDF’in matbu mater-
yalden çekilen fotoğraftan elde 
edilen PDF olduğunu herkes tespit 
etti, hal böyleyken bunun üzerin-
den bir algı operasyonu yürütmek 
gerçekten haksızlık. 

Benim şahsımla ilgili bugüne 
kadar Özgür Özel ve CHP’li bir sürü 
kişinin konuşmalarında kullandığı 
çok ağır ifadeler var. ‘Cumhuriyet 
düşmanı’ndan tutun, ‘kazma’, ‘liya-
katsiz’, ‘yeteneksiz’, ‘kötü niyetli’, 
‘Yüce Divanda yargılayacaksın, 
alnını karışlayacağız’. Bunların 
hiçbirisiyle ilgili ağır bir ifade kul-
lanmadım. (AA)

LGS üzerinden haksız
algı operasyonu varMEB Özel Eğitim ve Rehberlik 

Hizmetleri Genel Müdürlüğün-
den yapılan açıklamada, şu ifa-
delere yer verildi: Son günlerde 
genel müdürlüğümüz adına 
aradıklarını söyleyerek öğren-
cilerimizin evlerine gelmek, 
yaşadığı, ders çalıştığı ortamı 
görmek, tablet, televizyon, bil-
gisayar gibi cihazlarını kontrol 
etmek gibi taleplerde bulunan 
kişiler olduğu 
yönde şikâyetler 
alınmaktadır. 
Kamuoyunun 
bilmesini isteriz 
ki genel mü-
dürlüğümüzün 
böyle bir uygula-
ması yoktur. Bu 
tür durumlarla 
karşılaşmaları 
hâlinde emniyet 
birimleri ile ileti-
şime geçmeleri 
önerilmektedir.

‘MEB’IN  
BÖYLE BIR 

UYGULAMASI YOK’

'ÖĞRETMEN BILGI SERVISI' ILE 'OKUL VELI ASISTANI' TANITILDI
Bir GSM şirketi iş birliğinde hayata geçirilen “MEB-BiP Öğretmen Bilgi Servisi 
ile Okul Veli Asistanı”nın tanıtım programı, Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in 

katılımıyla, Gazi Anadolu Lisesi’nde gerçekleştirildi. Her iki servis hem öğretmen 
hem de velilere hizmet verecek. Okul-Veli Asistanı, 2025-2026 eğitim öğretim 

yılının başında devreye alınacak. Konuşmaların ardından GSM Genel Müdürü Ali 
Taha Koç, Bakan Tekin’e hediye takdim etti ve hatıra fotoğrafı çektirdi.

Yükseköğretim Kurumları Sı-
navı (2025 YKS), ÖSYM tarafından 
açıklandı. Öğrenciler tercihlerini 
30 Temmuz-11 Ağustos tarihleri 
arasında gerçekleştirecek. 

Öğrenci ve velilerin panik yap-
mamaları gerektiğini söyleyen Eği-
tim Koçu Selver Yazıcı, Biz de reh-
ber öğretmenler ve eğitim 
koçları olarak yoğun 
bir tempoya girmiş 
olduk. Hem veliler 
hem de öğrenciler 
sınav sonuçlarını 
ve sıralamalarını 
aldıklarında neresi 
gelecek, nereye 
yerleşeceğiz diye 
bir paniğe kapıldılar. 
Böyle bir paniğe gerek 
yok. Yıl içerisinde elinden 
geleni yapan, gerçekten çalı-
şan öğrenciler 3 aşağı 5 yukarı 
beklediğimiz sonuçları aldılar. Tabi 
çalışmayan öğrenciler ve velileri-
miz de biraz üzüldüler. Fakat ara 
baremde olan öğrenciler de ‘Acaba 
gelir mi? 10 bin kişi arkadayım’ gibi 

bir panikteler. Paniğe gerek yok. 
Sıralamalar belli, sonuçlar belli” 
dedi. Öğrencilerin şehirleri iyi seç-
meleri gerektiğini söyleyen Yazıcı, 
“Burada şuna çok dikkat etmele-
rini öneriyorum; herhangi birine 
gidip de fikir sorup, işte komşunun 
kızı böyle dedi, abim böyle dedi gibi 

değil, bu işin profesyonelleri 
ile listelerini oluşturma-

larını tavsiye ediyo-
rum. Yine tercihleri 

yaparken öğrencile-
rin şehir seçimleri, 
yerleşim yerleri, 
gidecekleri şehir-

deki yurt durumları, 
kampüs alanları çok 

önemli. Bunlara da 
özellikle dikkat etsinler. 

Sadece öğretmenlik okumak 
için kampüsü olmayan, yurdu 
olmayan, imkânları sınırlı olan, 
ulaşımı sıkıntılı olan fakülteleri 
tercih etmemelerini öneriyoruz. Bu 
yüzden tercih yaparken üniver-
siteye dikkat edelim” ifadelerini 
kullandı. (İHA)

İstanbul ve Kocaeli’de geleneksel eğitim 
yöntemlerine alternatif sunan modeliyle 
geleceğin yazılımcılarını yetiştiren 42 
Türkiye’de yeni başvuru süreci eylül ve 
kasımda gerçekleştirilecek. Bilişim Vadi-
si’nden yapılan açıklamaya göre, Sanayi 
ve Teknoloji Bakanlığının desteğiyle 
Bilişim Vadisi bünyesinde faaliyet göste-
ren 42 Türkiye Yazılım Okulları, İstanbul 
ve Kocaeli kampüslerinde, ücretsiz, 
öğretmensiz ve oyunlaştırılmış yazılım 
eğitimi imkânı sunuyor.Dünya genelinde 
32 ülkede 58 kampüsü bulunan Fransa 

merkezli 42 Network’e bağlı faaliyet gös-
teren 42 Türkiye Yazılım Okulları, 21 bini 
aşkın öğrencinin dâhil olduğu uluslararası 
eğitim ağıyla öğrencilerine üniversite 
sınavı, diploma veya akademik geçmiş 
gibi ön koşullar aramaksızın kariyerlerini 
teknoloji alanında şekillendirme fırsatı 
tanıyor. Programa başvuru süreci çevrim 
içi kayıt, ardından 26 gün süren yoğun 
“havuz eğitimi”yle devam ediyor. Bu 
süreçte adaylar, teknik bilgi kadar iş birliği 
ve problem çözme becerileri üzerinden de 
değerlendiriliyor. (AA)

ÖNCE ŞEHİR, SONRA
ÜNİVERSİTE SEÇİN

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesinde (ATÜ) 
2025-2026 akademik yılı öncesinde 
açılan 4 yeni lisans bölümünden 
3’ü ilk öğrencilerini kabul edecek.  
ATÜ’de bilimsel kapasiteyi güçlen-
dirme amacıyla Havacılık ve Uzay 
Mühendisliği Fakültesi altında “İklim 
Bilimi ve Meteoroloji Mühendisliği”, 
“Havacılık Yönetimi” ve “Hava Trafik 

Kontrolü” lisans bölümleri açıldı. 
Çalışma kapsamında İktisadi, İdari ve 
Sosyal Bilimler Fakültesine de “Gast-
ronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü” 
kazandırıldı. “Hava Trafik Kontrolü 
Bölümü”, altyapı hazırlıklarının 
tamamlanmasının ardından sonraki 
akademik dönemde öğrenci kabul 
edecek, diğer 3 programda ise bu yıl 
20’şer öğrenci ağırlanacak. (AA)

ATÜ'NÜN YENİ  
BÖLÜMLERİ 
ÖĞRENCİLERİNİ  
BEKLİYOR

'42 TÜRKIYE' GELECEĞIN 
YAZILIMCILARINI YETIŞTIRIYOR
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KANATLARIYLA YÜKSELEN
TÜRKIYE’NIN HIKÂYESI

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, kendi alanında dünyanın en büyük ve en etkili ilk 3 fuarından biri olan 
Uluslararası Savunma Sanayii Fuarı’nın (IDEF 2025) 17’ncisini düzenlediklerini belirterek “Bugün burada sadece 

Türk savunma sanayisinin gelişimine değil, aynı zamanda bir milletin bağımsızlık yürüyüşüne de şahitlik 
ediyor, kendi gök kubbesinde, kendi kanatlarıyla yükselen bir ülkenin hikâyesini görüyoruz” dedi.
umhurbaşkanı Er-

doğan, İstanbul Fuar 
Merkezi’nde düzenle-
nen IDEF 2025’in açı-

lışında yaptığı konuşmada, “1000’e 
yakın yerli ve 400’ün üzerinde 
yabancı firma kara, hava, deniz, 
uzay ve siber güvenlik alanların-
da geliştirdikleri ürünleri 6 gün 
boyunca burada sergileme imkânı 
bulacak. Pazar gününe kadar 120 
bini aşkın profesyonel ziyaretçinin 
fuara katılımı bekleniyor” dedi.

Yangından
mal kaçırırcasına...
Dışa bağımlı olmanın sonuçla-

rını pek çok kez tecrübe ettikle-
rini vurgulayan Erdoğan, “1960’lı 
yıllarda Kıbrıs hadiselerinde ve 
1990’lı yıllarda terörle mücadelede 
maalesef dost ve müttefiklik bu 
ülkelerden yeterli desteği ala-
madık. Kıbrıs Türk’ünün hak ve 
hukukunu korumak amacıyla 
gerçekleştirdiğimiz 1974 Barış 
Harekâtı sonrasında ambargolar 
âdeta zirveye çıktı. Bakım için 
gönderdiğimiz uçaklar alıkonuldu, 
hatta bunun için ülkemize hangar-
da saklama borcu çıkartıldı. Telsiz 
gibi en temel iletişim araçları dahi 
bir süre ülkemize verilmedi. Esad 
rejimiyle yaşadığımız gerilimde 
yine aynı ahde vefasızlığı gör-
dük. Hava savunma kapasitemizi 
güçlendirme arayışlarımızda 
karşımızda hep kapı duvar bulduk. 
Öyle ki hava sahamızın sürekli 
ihlal edildiği günlerde yangından 
mal kaçırırcasına, hava savunma 
sistemleri ülkemizden sökülüp 
götürüldü” diye konuştu. Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, her ambargo 
her baskı ve her haksızlığın yeni 

bir kapı araladığını belirterek, “Biz 
de tüm gücümüzü kullanarak bu 
kapılardan içeri girmeyi başardık. 
Dün ambargolara, çifte standart-
lara ve diplomatik baskılara maruz 
kalan Türkiye, bugün savunma 
sanayii ürünleriyle dünya piyasa-
larına mührünü vuran bir konuma 
ulaştı. ‘Kendi göbeğimizi kendimiz 
keseceğiz.’ dedik ve öz kaynakları-
mızı harekete geçirerek bu alanda 
kısa sürede ciddi mesafe kat ettik. 
Bu arka plan temelinde bir yandan 
insani ve proaktif bir dış politika 
izlerken diğer yandan savunma 
ve güvenlik yatırımlarımıza hız 
verdik” ifadelerini kullandı.

Tasarımdan seri üretime, Ar-
Ge çalışmalarından ve inovasyon 
sürecine Türk savunma sana-
yine çağ atlattıklarını kaydeden 
Erdoğan, bir dönem temel sıkıntı 
olan dışa bağımlılığı ciddi ölçüde 
atlattıklarını kaydetti.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Göreve 
geldiğimizde yüzde 20 seviyesinde 
olan savunma sanayimizin yerlilik 

oranı bugün yüzde 80’lerin üzerine 
çıktı. Sektördeki 3 bin 500’ü aşkın 
firmamız 100 bin kişilik nitelikli 
personel kadrosuyla çalışmalarını 
başarılı şekilde sürdürüyor. Türk 
Savunma Sanayi bugün 1380’in 
üzerinde proje sayısıyla 20 milyar 
doları aşan cirosuyla geniş ürün 
yelpazesiyle adeta destan yazıyor. 
Güvenlik birimlerimizin neredeyse 
tüm ihtiyaçlarını kendi kaynak-
larımızla en etkin şekilde karşılı-
yoruz. Yerli ürünlerimiz, güvenlik 
güçlerimizin terörle mücadele 
operasyonlarında yurt içi ve yurt 
dışındaki harekâtlarımızda etkin 
rol oynuyor. İHA ve SİHA tekno-

lojisinde dünyanın önde gelen üç 
ülkesinden biriyiz. Geçen sene 
dünyada satılan her 100 İHA’dan 
65’ini Türk firmaları tedarik etti. 
Özellikle SİHA’larımızın oyun 
değiştiren konsepti küresel 
ölçekte büyük yankı uyandırıyor. 
Geleneksel taktik ve stratejileri dö-
nüştürüyor. Aynı şekilde dünyada 
kendi savaş gemisini tasarlayan, 
geliştiren, üreten 10 ülkeden biri şu 
anda Türkiye’dir. Ana yüklenicile-
rimiz, alt yüklenicilerimiz, KOBİ’le-
rimiz, araştırma kuruluşlarımız 
ve üniversitelerimiz geliştirdikleri 
özgün ürünlerle ihracat hanemizi 
yeni yıldızlarla süslüyor.”

C

Cumhurbaşkanlığı 
Savunma Sanayii Başkanı 

Haluk Görgün, IDEF 
2025 fuarına 103 ülke ve 

uluslararası kuruluştan 
katılım olduğunu 
belirterek, “Bu 
fuar, yalnızca 

ürünlerin 
sergilendiği 

bir alan değil; 
aynı zamanda 

fikirlerin 
buluştuğu, 

teknolojilerin 
konuşulduğu ve iş 

birliği anlaşmalarının 
imzalandığı stratejik bir 

platformdur” dedi.

IDEF 2025 STRATEJIK BIR PLATFORMDUR
Cumhurbaşkanlığı Savunma 
Sanayii Başkanı Haluk Görgün, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın katılımıyla Atatürk Ha-
valimanı’ndaki IDEF 2025’in açılış 

töreninde yaptığı ko-
nuşmada, “Savunma 

sanayiisi ürünleri-
mizi ihraç ettiğimiz 
ülke sayısı 185’e; 
İHA ve SİHA’lar, 
kara araçları, 
deniz platform-
ları başta olmak 

üzere ihraç edilen 
ürün çeşidi 230’a 

ulaşmış ve Türk sa-
vunma sanayii ürünleri 

küresel ligde ön planda yer 
almaya başlamıştır” dedi.

Savunma sanayiinin; ana yük-
lenicileri, alt yüklenicileri, KOBİ’leri, 

araştırma enstitüleri ve üniversite-
leri ile bir bütün olarak Türkiye’nin 
en önemli sektörlerinden biri hâli-
ne geldiğine dikkati çeken Görgün, 
“Bugün 3 bin 500’ü aşkın firma, bin 
380’in üzerinde proje sayısı, 100 
bine yaklaşan doğrudan istihdam, 
20 milyar doların üzerinde ciro ve 
7,154 milyar dolarlık ihracat büyük-
lüğüyle dünyada benzeri az görülen 
bir ekosistemi idame etmekteyiz” 
şeklinde konuştu.

Görgün, Türk savunma sa-
nayisinin, sadece sistemlerin ve 
platformların toplamı değil; devlet 
aklının, toplum iradesinin ve 
mühendislik dehasının bir araya 
geldiği bütüncül bir kalkınma viz-
yonu olduğunu söyledi. Görgün, 
“IDEF 2025 sadece fuar kimliğiyle 
değil; stratejik düzlemde yerli 
ve millî mühendisliğin, teknolo-

jik derinliğin ve diplomatik yön 
buluşun sahneye çıktığı bir güç 
tezahürü olarak vücut bulmakta-
dır” ifadelerini kullandı.

Fuarın çok katmanlı yeni çağda 
şekillenen güvenlik paradigmaları 
içerisinde, Türkiye’nin sadece ta-
kip eden değil, yön veren bir aktör 
olduğunun somut ifadesi olduğuna 
dikkati çeken Görgün, “IDEF 2025, 
bu nedenle yalnızca bir vitrin değil; 
stratejik bir kararlılık manifesto-
sudur. Hava araçları, deniz araçları, 
kara araçları, elektronik sistemler, 
güvenlik, mühimmat, insansız 
sistemler gibi tematik salonlara 
ayırdığımız IDEF 2025’te; ziyaretçi 
sayısı, heyet sayısı, katılımcı sayısı 
ve gerçekleşecek imza tören-
leri sayısı ile IDEF’i dünyanın en 
büyük ilk üç savunma sanayisi 
fuarından biri yapmayı, tecrübe 

ve başarılarımızı yeni konsepti-
mizle birleştirmeyi hedefliyoruz” 
açıklamasında bulundu.

Görgün, bu sene fuara 103 ülke 
ve uluslararası kuruluştan katılım 
olduğuna vurgu yaparak, “33’ü 
bakan düzeyinde olmak üzere, 
123 üst düzey heyet temsilcisi ile 
toplam 231 heyet ve 980 heyet 
üyesi fuara katılım gösterdi. 70 bin 
229 metrekarelik alanda düzenle-
nen fuarda, 900’ün üzerinde yerli 
ve 400’ün üzerinde yabancı olmak 
üzere, bin 400’ü aşkın firma yer 
alıyor. Fuar süresince, 120 bini aşan 
profesyonel ziyaretçiyi ağırlamayı, 
toplamda 140 bini aşkın kişinin 
fuarımızı ziyaret etmesini, 1.000’i 
aşkın yeni ürün lansmanı gerçek-
leştirmeyi ve 150’yi aşkın imza tö-
reni icra etmeyi hedeflemekteyiz” 
değerlendirmesinde bulundu.

Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler, “Şu bir gerçek ki savunma 

sanayimizin yerli, milli, özgün, yenilikçi 
ve modern sistemleri şanlı ordumuzun 
gücüne güç katarken 
ekonomimize 
büyük katkılar 
sağlamakta, 
aynı zaman-
da ülkemizin 
uluslararası 
alandaki 
etkinliğini de 
pekiştirmektedir” 
dedi. Türk savunma 
sanayisi sektörünün kamu kurumları, 
kamu ve özel firmaları ile tüm pay-
daşlarıyla bütüncül olarak büyük bir 
güç durumunda bulunduğunu ve sahip 
olduğu ekosistemle dünya çapında bir 
etki uyandırdığını vurgulayan Güler, 
şöyle devam etti: “Bugün geldiğimiz 
üstün seviyede, yoğun bir emek ve 
özveri, büyük bir sabır ve gayret ile 
yüksek bir heyecan ve motivasyon 
etkilidir. Şu bir gerçek ki savunma 
sanayimizin yerli, milli, özgün, yenilikçi 
ve modern sistemleri şanlı ordumuzun 
gücüne güç katarken ekonomimize 
büyük katkılar sağlamakta, aynı 
zamanda ülkemizin uluslararası 
alandaki etkinliğini de pekiştirmekte-
dir. Nitekim Türkiye, dünyada büyük 
güvenlik kaygılarının yaşandığı 
hassas bir dönemde uluslararası 
güvenlik mimarisinin korunmasında 
en büyük inisiyatif alan ülkelerden 
biri konumundadır. Bu etkinliğimiz 
sonucunda çeşitli coğrafyalarda kriz-
lerin çözümüne öncülük ederken, çok 
sayıda ülkeyle ikili ilişkilerimizi ve iş 
birliğimizi geliştirerek güvenlik, barış 
ve istikrarın sürekliliğini sağlamak için 
yoğun bir gayret gösteriyoruz.”

Bakan Güler, savunma sanayiinin, 
söz konusu ilişkileri geliştirdikleri alan-
ların başında geldiğini belirterek, “Esa-
sen mevcut güvenlik ortamında ülkeler 
küresel ve bölgesel problemleri kendi 
kapasiteleriyle değil, aksine ortaklık-
lar ve uluslararası örgütlerle iş birliği 
yapmak suretiyle çözmeye çalışmak-
tadırlar. IDEF de küresel barışa katkı 
sağlamak isteyen ve ortaklık anlayışını 
benimseyen ülkeleri ve savunma sanayii 
şirketlerini bir araya getirerek büyük bir 
platform olma özelliğiyle de ön plana 
çıkmaktadır” ifadesini kullandı.

Savunma sanayii 
şirketleri geçen yıl

180 ülkeye ürün 
ihraç ederek 

başarıya imza attı
Savunma sanayii şirketlerinin geçen 
yıl 180 farklı ülkeye ürün ihraç ederek 

ciddi bir başarıya imza attığını kaydeden 
Erdoğan, “Şu rakamda dikkat çekicidir. 
2024 yılında savunma ve havacılık 
alanındaki ihracatımız NATO ve hizmet 
ihracatları da dâhil olmak üzere yüzde 
29’luk artışla 7 milyar 154 milyon dolara 
ulaşarak yeni bir rekor kırmıştır. Böylece 
2024 hedefimiz olan 6,5 milyar doların 
yüzde 11 üzerine çıktık. 2025 Haziran ayı 
ihracatımız bir önceki yıla oranla yüzde 
10,4 artarak 623 milyon dolara ulaştı. 
Son 12 aydaki ihracatımız ise geçtiğimiz 
yıla göre yüzde 23,1 düzeyinde artışla 7,5 
milyar dolar seviyesini gördü. Lazer ve 
elektromanyetik silah sistemleri, otonom 
sistemler, siber güvenlik, kuantum 
teknolojisi ve yapay zekâ gibi alanlarda 
izleyeceğimiz doğru stratejilerle yakın ge-
lecekte rekabet gücümüzü inşallah daha 
da artıracağız” şeklinde konuştu.

‘Şanlı 
ordumuzun 

gücüne 
güç katıyor’ 

YA
ŞA

R 
GÜ

LE
R

HALUK 
GÖRGÜN



Milliyetçi Hareket Partisi 
Kırıkkale Milletveki-

li Halil Öztürk, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı tarafın-
dan açıklanan Yerel Teşvik 
Programı kapsamında Kırık-
kale’nin stratejik konumuyla 
ön plana çıkacağını belirte-
rek, şehrin önemli bir üretim 
ve istihdam merkezi hâline 
geleceğini ifade etti.

Halil Öztürk, yaptığı açık-
lamada Kırıkkale’nin ulaşım, 
lojistik, iletişim ve pazarlama 
açısından merkezi bir ko-
numda bulunduğuna dikkat 
çekti. Bu avantajların yatı-
rımlar açısından büyük bir 
fırsat sunduğunu vurgulayan 
Öztürk, “Kırıkkale özellikle 
çevresindeki üretim ve pazar 
ağıyla bu desteklerden en iyi 

şekilde faydalanacaktır” dedi. 
Kırıkkale’ye yönelik yatı-
rımların etkisini göstermeye 
başladığını belirten Öztürk, 
yürütülen çalışmalar sonu-
cunda biyodizel üretim tesisi, 
membran üretim tesisi, biyo-

etanol tesisi ve silah ile silah 
parçaları üretim tesislerinin 
kurulum sürecine girdiğini 
açıkladı. Bu sanayi yatırımla-
rının hem kent ekonomisine 
hem de istihdama ciddi katkı-
lar sağlayacağını dile getirdi.
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Sanatçı Ali Kınık’tan, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin talebiyle ‘terörsüz Türkiye’ şarkısı

'KARDEŞLİK 
TÜRKÜSÜ'

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin talebi üzerine, 
sanatçı Ali Kınık tarafından “Terörsüz Türkiye” 
sürecine ilişkin “Kardeşlik Türküsü” hazırlandı.

Sözlerini Canfer Balçık’ın kaleme aldığı türküyü, Ali 
Kınık besteleyerek seslendirdi.

“Kardeşlik” temalı eserin, toplumsal birlik ve 
beraberliğe vurgu yaptığı belirtildi.

Türkünün, Devlet Bahçeli’nin “Terörsüz Türkiye” 
vizyonuna kültürel katkı sunmak amacıyla 

hazırlandığı ifade edildi.

Ba-
kan 
Hakan 
Fidan, El 
Salvador 
Dışişle-
ri Bakanı 
Alexandra Hill 
ile Bakanlıkta-
ki görüşmesinin 
ardından düzenlenen 
ortak basın toplantı-
sında konuştu.

İsrail’in Suriye’de istik-
rarsızlık yaratmayı amaçla-
dığını belirten Fidan, “Son bir 
haftadır gelişmeleri hep beraber 
yakından takip etmekteyiz. 
Ülkenin güneyinde yaşanan 
gelişmelerle başından beri ya-
kından ilgilendik. Olaylar, İsrail’in 
Dürzileri koruma bahanesiyle 
gerçekleştirdiği müdahaleyle 
birlikte başka bir boyuta bürün-
dü. Son yedi aydır, bölge devlet-
lerinin yanı sıra ABD ve Avrupa 
ülkeleri, Suriye halkına destek 
amacıyla yapıcı bir yaklaşım or-
taya koymuştur” diye konuştu.

Suriye’yi bölmek 
istiyorlar
Fidan, bütün uluslararası 

toplum ve bölgesel aktörlerin, 
Suriye’nin, teröre ev sahipliği 
yapmadığı ve düzensiz göçe 
kaynaklık eden bir ülke olmadı-
ğı bir yer olması için çaba içeri-
sinde olduğunu söyleyerek “İs-
rail ise Suriye’de barış, istikrar 
ve güvenliği sağlamaya yönelik 
tüm bu girişimleri sabote etmek 
istemektedir. Açık ve net bir 
şekilde ifade edilmesi gereken 
bir gerçek var. Çevresinde istik-
rarlı bir ülke görmek istemeyen 
İsrail, Suriye’yi bölmeyi amaçla-
maktadır” ifadelerini kullandı.

Türkiye olarak bölgedeki bü-
tün çatışmaların ve savaşların 
son bulması, istikrarın gelmesi 
için yıllardır canla başla müca-
dele edildiğine işaret eden Fidan, 
Türkiye’nin diplomatik çabalar 
ortaya koyduğunu hatırlattı.

Fidan, bölgedeki sıkıntı-
lardan, güvenlik olarak terör 
açısından en fazla zarar gören 
ülkelerden birinin Türkiye 

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’dan Suriye’yi bölmek isteyen gruplara uyarı:

MÜDAHALE 
EDERIZ!

Dı-
şiş-

leri 
Bakanı 

Hakan 
Fidan, Sü-

veyda’daki 
çatışmalara 

işaret ederek 
“Çevresinde 

istikrarlı bir ülke 
görmek istemeyen 

İsrail, Suriye’yi böl-
meyi amaçlamak-
tadır” dedi. Fidan, 
Türkiye’nin milli 
güvenliğine yönelik 
doğrudan tehdit 
görüldüğü takdirde 
müdahale edecekle-
ri uyarısı yaptı!

El Salvador 
Dışişleri Bakanı 
Alexandra Hill, 
Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan 
ile Bakanlıktaki 
görüşmesinin 

ardından düzenlenen ortak basın 
toplantısında konuştu. Batı yarım 
kürede “en güvenli ülke” olduklarını ve 
turizmle büyüdüklerini söyleyen Hill, 
“Yine de desteğe ihtiyacımız var. Bu 
anlamda da Türkiye’ye bir müttefik, bir 
dost ve bir ortak olarak yaklaşıyoruz. 
Karşılıklı saygı temelinde diplomasi, 
eğitim, savunma sanayiisi, teknoloji ve 
istihbarat alanında sizlerle çalışıyo-
ruz. Biz dostluğumuzu güçlendirme, 
ilişkilerimizi güçlendirme, yatırımları-
mızı, ticaretimizi ve ticari ortaklığımızı 
güçlendirme konusunda tam bir taah-
hüt içindeyiz” diye konuştu. Geleceğe 
odaklanmaları gerektiğini ve bunu Tür-
kiye gibi ülkelerin desteğiyle gerçekleş-
tirebileceklerini belirten Hill, 2024’te 
El Salvador’a 1,6 milyar dolarla liman 
modernizasyonu ve işletme projesi için 
en büyük yatırımın yapıldığını ve bunun 
Türk firmalar tarafından yürütüldüğünü 
hatırlattı. Hill, Türkiye’nin ülkesinin 
yanında olduğunu ve olmaya da devam 
ettiğini vurgulayarak dayanışmanın ve 
dostluğun El Salvador için çok temel 
bir değer olduğunu kaydetti.

olduğunu belirterek “Ama buna 
rağmen mücadelemizi sürdü-
rürken daha büyük stratejik 
vizyon olarak istikrarı ve iyiliği 
ortaya koymaya çalışıyoruz. 
Irak’la, Suriye’yle, İran’la bütün 
ilişkilerimiz bu şekilde gelişiyor. 
Fakat İsrail, bunun zıddına ken-
di bölgesini gittikçe güçsüzleş-
tirip kaosta tutmaya çalışan bir 
politika izliyor. Suriye’de son 
olan gelişmeler de bunun bir 
yansımasıdır” dedi.

‘Bölünme dışında ne 
konuşuyorsanız konuşun’
Suriye’deki grupları da uya-

ran Fidan, şunları kaydetti:
“Hiçbir grup parçalamaya 

yönelik hareket içine geçme-
sin. Diplomasi yoluyla konu-
şacağımız çok şey var. Her 
şey konuşulur. Konuşuluyor 
da bütün gruplarla, bütün un-
surlarla. Ama bunun ötesine 
geçerek, şiddet kullanarak 
bölmeye ve istikrarsızlaştır-
maya doğru giderseniz, biz 
bunu kendi milli güvenliği-
mize yönelik doğrudan tehdit 
olarak algılar ve müdahale 
ederiz. Bölünme dışında ne 
konuşuyorsanız konuşun. Ne 
talepleriniz varsa yapın. Biz bu 
konuda nasıl yardımcı olacak-
sak olalım ama bunun ötesine 
geçtiğiniz zaman biz kendimi-
zi tehdit altında tutmayız.”

MHP Lideri Bahçeli
TARIHI BIR 

ÇAĞRI YAPTI
Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, “Terörsüz 

Türkiye” sürecine ilişkin, “Tür-
kiye şu anda terör belasından 
kalıcı bir şekilde kurtulma aşa-
masında. Bu, yaşadığımız bölge 
için çok kıymetli.” dedi. Yılmaz, 
A Haber canlı yayınında soru-
ları yanıtladı, gündeme ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

Terörsüz Türkiye sürecine 
ilişkin soru üzerine Yılmaz, 
Türkiye Yüzyılı’nın en önemli alt 
başlıklarından birinin huzur ve 
kardeşlik diğerinin ise iç cepheyi 
güçlendirme vurgusu olduğu-
nu belirtti.  MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin tarihi bir çağrı 
yaptığını anımsatan Yılmaz, çok 
önemli aşamalardan geçildiğini, 
en sonunda da silah bırakmanın 
fiilen başladığı bir hadiseye hep 
birlikte şahit olduklarını söyle-
di. Yılmaz, sürecin planlandığı 
üzere aşamalı şekilde devam 
ettiğini belirterek, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Terörsüz Türkiye sü-
reci Sayın Cumhurbaşkanımızın 
verdiği destekle ilgili kurumları-
mızın yaptığı çalışmalarla devlet 
politikasına dönmüş durumda. 
Türkiye, terörle mücadelede çok 
büyük başarılar sağladı. Sınırları-
mız içinde çok huzurlu bir ortam 
oluşturuldu, sınır ötesinde çeşitli 
harekâtlar ve operasyonlarla çok 
önemli çalışmalar yapıldı. 

Türkiye şu anda terör belasın-
dan kalıcı bir şekilde kurtulma 
aşamasında. Bu, yaşadığımız 
bölge için de çok kıymetli.  Uzun 
yıllardır çeşitli etnik veya mezhe-
bi temelde oluşturulan yapay bir-
takım hareketlerle bu bölgenin 
enerjisi boş yere sarf ediliyor. Biz 
diyoruz ki artık bu bölgemizde bir 
huzur ve güven olsun. Terörsüz 
Türkiye ile bir taraftan da kendi 
sorunlarını çözebilen bir ülke 
olduğumuzu gösteriyoruz.”

‘Enflasyonda 
yıl sonunda 
yüzde 30’un 
altını göreceğiz’

Orta Vadeli Programı şekillendi-
rirken dört başlık koyduklarını ve 

programı başarıyla hayata geçir-
meye devam ettiklerini ifade eden 
Yılmaz, şunları söyledi: “Büyüme 
ve istihdamda dünya ile mukayese 
ettiğimizde oldukça iyi bir perfor-
mansımız var. Depremin etkilerine 
rağmen büyümeyi ve istihdam 
artışını sürdürüyoruz. Cari açıkta 
çok olumlu gelişmeler var. Geçen yıl 
turizm gelirlerimiz 61 milyar doları 
geçti. Finansal göstergelerimizde 
de son derece olumlu bir gidişat var. 
Enflasyonda geçen yıl en yüksek 
zirveyi 75,5 ile mayısta gördük. O 
tarihten bugüne 13 aydır üst üste 
yıllık enflasyon oranı geriliyor. Yıl 
sonunda yüzde 30’un altını görece-
ğiz. Beklentimiz bu şekilde. Gelecek 
yıl onlu rakamlar daha sonraki 
dönemde de tek haneli rakamlara 
ülkemizi kavuşturacağız.”

Eurofighter 
meselesi
İSRAIL'DE 
PANIK 
YARATTI

Türkiye’nin Eurofighter alımı 
için taraf ülkelerle prensip 

anlaşmasına vardığı haberi 
Yunanistan ve İsrail’de endişe 
yarattı.   İsrailli basın kuruluşları, 
Almanya lideri Merz ve Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın açıklamaları 
üzerine Türkiye’nin hava gücünü 
artırmak için gösterdiği çabaları 
mercek altına aldı. İsrail’in C14 
haber sitesi, Türkiye ile Avrupa 
ülkeleri arasında Eurofighter’lar 
için varılacak bir anlaşmanın 
bölgedeki güvenlik denklemini 
değiştirebileceğini yazdı. “Endi-
şenin sebebi ne? Türkiye, savaş 
uçağı satın almak için büyük bir 
anlaşmanın eşiğinde” başlıklı 
haberde, Merz’in açıklaması 
“Türkiye ile Avrupa arasındaki 
ittifakın sıkılaşacağına dair bir 
işaret” olarak yorumlandı.

Maariv gazetesi ise Türki-
ye’nin Eurofighter’lar için “büyük 
bir anlaşmaya yakın” olduğunu 
belirtti. Yunanistan ve İsrail’in 
Türk Hava Kuvvetlerinin güçlen-
mesinden endişelendiğini ifade 
edilen haberde, İsrailli yetkililerin 
ABD Başkanı Trump ile görüş-
melerinde F-35 ve F-16’lara 
ilişkin anlaşmalara dair rahat-
sızlıklarını bildirdiği kaydedildi. 
Maariv, ABD Savunma Bakanlığı 
(Pentagon) ile İsrailli yetkililerin 
toplantılarında da konunun gün-
deme geldiğini açıkladı.

Kırıkkale, stratejik 
konumuyla öne çıkıyor

TOKİ, hem deprem bölgesinde vatandaşları yeni yuvalarına kavuşturuyor, hem de sosyal konut projeleriyle 
dirençli şehirlerin kurulup vatandaşların güvenli barınma imkânına kavuşmasını sağlıyor. Bu kapsamda 

Balıkesir’in Altıeylül ilçesine bağlı Gaziosmanpaşa Mahallesi’nde de 380 bin metrekare alanda inşasına başlanan 
2 bin 360 konutun 1854’ü hak sahiplerine teslim edildi. 506 konutun ise yıl sonuna kadar teslim edilmesi 
planlanıyor. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, TOKİ tarafından yapımı tamamlanan 

Balıkesir’deki sosyal konutların görüntülerini paylaşarak, “Bir yandan 11 ilimizde afet konutlarımızı bitiriyor, bir 
yandan dar gelirli vatandaşlarımıza sosyal konut üretmeye devam ediyoruz” ifadesini kullandı.

BAKAN KURUM: 
SOSYAL KONUT ÜRETMEYE DEVAM EDİYORUZ

İBB’ye yönelik yolsuzlukluk soruşturmasında 
şüpheli sayısı 320’e yükseldi

İstanbul Büyükşehir Belediyesine (İBB) 
yönelik yürütülen yolsuzluk soruş-

turması kapsamında, aralarında görevden 
uzaklaştırılan İBB Başkanı Ekrem İmamoğ-
lu’nun da bulunduğu 105 şüpheli tutuklanır-
ken 215 şüpheli hakkında adli kontrol tedbiri 
uygulandı. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca, CHP’deki “para sayma” görüntülerine 
ilişkin yürütülen soruşturma kapsamında 
ifade veren tanıklar, “İBB Başkanı İmamoğlu 
ile çok sayıda kişinin, iş insanlarını para 
vermeye zorladıkları, bazı iş insanları ile 
hareket ederek haksız kazanç sağladıkları, 
piyon kişiler üzerinden alım satımlar yaparak 
suçtan elde ettikleri parayı akladıkları, para 

transfer ve tahsilinde ‘gizli kasa’ diye tabir 
edilen sivil kişileri kullandıkları” yönünde 
beyanda bulunmuştu. HTS kayıtları, kamera 
görüntüleri, MASAK raporları ve 20’yi aşkın 
tanık ifadesinin yanı sıra İBB ve iştirak 
şirketleri tarafından yapılan açık hava reklam 
mecralarına ilişkin ihaleler, hizmet alımları 
ve muvazaalı sözleşmelerde usulsüzlük ol-
duğuna ilişkin mülkiye müfettişliğince rapor 
düzenlenmesi üzerine, başsavcılık tarafından 
“suç örgütü yöneticisi olmak”, “suç örgütüne 
üye olmak”, “irtikap”, “rüşvet”, “nitelikli 
dolandırıcılık”, “kişisel verileri hukuka aykırı 
ele geçirmek” ve “ihaleye fesat karıştırmak” 
suçlarından soruşturma başlatılmıştı.

HALIL ÖZTÜRK

CEVDET 
YILMAZ
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Gazze Şeridi’nde açlıktan ölenlerin sayısı her geçen gün artıyor.  
Son bir haftada 78’i çocuk 96 kişi açlıktan hayatını kaybetti. Yardım 

almaya gidenler ise İsrail’in keskin nişancılarına hedef oluyor.

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 248923 TEMMUZ 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

DSÖ lojmanına saldırı

İsrail ordusunun Deyr el Balah’a kara harekâtı yapacağını duyurarak  
tahliye emri yayınlaması sonrası bölgede yeni bir katliam korkusu başladı. 

İsrail buradaki sivillere el Mawasi’ye gidin dese de yüz binlerce insanın akın 
ettiği bölge daha fazla insanı kaldıracak durumda değil. Birçok Gazzelinin 
operasyon duyurusuna rağmen evlerinden ayrılamadığı, sivillerin kapana 

kısıldığı gözlemlendi. El Mawasi ve Deyr el Balah’ın etrafındaki tüm bölgeler 
İsrail tarafından çatışma alanı olarak ilan edildiği için yerinden edilen Gaz-
zeliler sürekli bu bölgelere göç etmişti. BM’ye göre haziran itibarıyla en az 
425 bin Gazzelinin sığındığı el Mawasi ise daha fazla insanı kaldırabilecek 

durumda değil. Deyr el Balah’taki siviller su, gıda ya da tıbbi merkezlerin 
bulunmadığı ve yalnızca büyük tarım arazilerinden oluşan ve daha fazla 

çadır kuracak alanın kalmadığı el Mawasi’ye gitmek istemiyor.

İsrail’in uyguladığı abluka nedeniyle Gazze Şeridi’nde insani kriz  
zirveye ulaşırken Tel Aviv yönetimi, BM Yakın Doğu’daki Filistinli  

Mültecilere Yardım ve Bayındırlık Ajansının (UNRWA) depolarında tüm  
nüfusa 3 aydan fazla yetecek gıda ve 6 bin tır insani yardımın içeri  

girişine izin vermiyor. UNRWA’dan yapılan açıklamada, BM çalışanları da dahil 
Gazze’deki halkın açlık nedeniyle umutsuz mesajlar gönderdiği aktarıldı. Açık-
lamada, “Gazze’deki acı insan yapımıdır ve durdurulmalıdır” denilerek İsrail’e 

ablukayı bir an önce kaldırması ve bölgeye yardım girişine izin vermesi çağrısı 
yapıldı. UNRWA İletişim Direktörü Juliette Touma, “Mısır ve Ürdün’de 6 bin 

kamyon dolusu gıda, ilaç ve hijyen malzemesi, UNRWA tarafından insanlara 
dağıtılmak üzere Gazze’ye sokulmak için yeşil ışık yakılmasını bekliyor” ifade-

lerini kullandı. Sıkı kuşatma altındaki Gazze Şeridi, açlığın yayıldığı, su, ilaç, 
tıbbi gereçler ve hijyen malzemesinin bulunamadığı insani felaketi yaşıyor.

6 BIN TIRIN GAZZE'YE  
GIRIŞINE IZIN YOK

ŞARA'YA 7 AYDA 3 SUIKAST GIRIŞIMI:
HAYATINI TÜRKLER  

KURTARDI

‘İRAN VE MÜTTEFIKLERI 
HÂLÂ HEDEFIMIZDE’

Suriye’de Esad rejimini 
devirerek iktidara gelen Ahmed 
Şara’nın, son 7 ayda üç ayrı 
suikast girişiminden sağ 
kurtulduğu ortaya çıktı. İsrail 
basını, Şara’nın hayatını Türk 
güvenlik güçlerinin kurtardığını 
vurguladı. Geçiş sürecinde 
Türkiye hem siyasi hem insani 
olarak Suriye halkının özgürlük 
mücadelesine destek verdi. Yeni 
yönetimin istikrar kazanması, 
bölge halkında umut yaratırken, 
bazı dış güçlerin rahatsızlığını da 
beraberinde getirdi. Nitekim İs-
rail’in en popüler gazetelerinden 
Yedioth Ahronoth, yayımladığı 
özel haberde Ahmed Şara’ya son 
7 ayda 3 kez suikast girişiminde 
bulunulduğunu iddia etti.

DEAŞ bağlantılı 
unsurlar

Haberde, bu girişimlerin 
arkasında DEAŞ bağlantılı 
unsurlar olduğu belirtilirken, 
Şara’nın özellikle ilk saldırıda 

“Türk güvenlik güçlerinin dik-
kati sayesinde hayatta kaldığı” 
vurgulandı. İlk girişim, Ahmed 
Şara’nın başkent Şam’daki Cum-
hurbaşkanlığı Sarayı “Kasrü’l 
Şaab” çıkışında yaşandı. Şüpheli 
bir hareketliliği fark eden Türk 
güvenlik güçleri, saldırganı 
etkisiz hâle getirerek olası bir 
suikasti engelledi.

İkinci girişim, Suriye’nin 
Ürdün sınırına yakın Dera 
vilayetinde meydana geldi. 
Ahmed Şara’nın bölgeye yaptığı 
bir ziyaret sırasında, Suriye ve 
Türk güvenlik birimleri konvoy 
güzergâhında şüpheli iki kişiyi 
tespit etti. Güzergâhın anında 
değiştirilmesi sayesinde saldırı 
planı boşa çıkarıldı. Üçüncü ve 
en tehlikeli girişim, Şam içindeki 
sabit güzergâhlardan birinde 
gerçekleşti. İsrail basını, Şa-
ra’nın sık kullandığı bir güzergâh 
üzerinde kurulan silahlı pusunun 
son anda fark edilerek bertaraf 
edildiğini öne sürdü.

İsrail Genelkurmay Başkanı Eyal Zamir, 
Suriye’nin stratejik yetenekler kazan-
masını engellemeye ve zayıflatmaya 
devam edeceklerini ve ülkede hareket 
özgürlüklerini koruyacaklarını söyledi. 
Zamir, ordunun üst düzey komutanla-
rıyla ‘çoklu alan’ değerlendirmesi yaptı. 
Genelkurmay Başkanı Zamir, ordunun 
geniş çaplı ve kapsamlı bir saldırıya 
hazırlıklı olması gerektiğini vurguladı. 
“Hava üstünlüğümüzü korumaya ve 
istihbarat çalışmalarımızı ilerlet-
meye devam edeceğiz” diyen Zamir, 

Suriye’nin ve Lübnan’daki Hizbullah’ın 
stratejik yetenekler kazanmasını 
engellemeye ve zayıflatmaya de-
vam edeceklerini ve ülkede hareket 
özgürlüklerini koruyacaklarını ileri 
sürdü. “Gazze Şeridi’ndeki savaş, İsrail 
ordusunun şimdiye kadar yaşadığı en 
karmaşık savaşlardan biri” ifadesini 
kullanan Zamir, “Savaşta ağır bedeller 
ödüyoruz” dedi. İran konusuna da 
değinen Zamir, “İran ve müttefikleri 
hedefimizde. İran’a karşı savaş henüz 
bitmedi” diye konuştu.

Filistin topraklarını gasbeden İsrailliler, 
Gazze halkını açlıkla sınıyor. Anneler, yaşlılar, 
bebekler ve babalar sadece üzerlerine yağan 
bombalardan değil, açlıktan ölmekten de kor-
kuyor. Gazze Sağlık Bakanlığı, son bir haftada 
78’i çocuk 96 kişinin açlıktan hayatını kay-
bettiğini duyurdu. Gazze üzerindeki ablukayı 
kaldırmayarak Filistinlileri açlığa mahkûm 
eden İsrail ordusu, kendine mecbur bıraktığı 
sivilleri türlü bahanelerle hedef alarak katliam 
yapmaktan da geri durmuyor. İşgal güçlerinin 
dünkü saldırılarında, Filistinlilerin yardım 
alabilmek için zorluklarla ulaştığı Zikim geçidi 
ve ABD destekli Gazze İnsani Yardım Vakfı’nın 
(GHF) yardım merkezlerinde, 92 yardım 
arayan sivil de dahil olmak üzere en az 115 
Filistinli yaşamını yitirdi. 

1 kilogram un 100 dolar
BM Filistinli Mültecilere Yardım Kuruluşu, 

Gazze’den “açlıktan kırılıyoruz” mesajları al-
dıklarını duyurdu. Yetkililer, “Gıda fiyatları 40 
kat arttı. Sınırın hemen dışında, üç aylık gıda 
stoğumuz var ama içeri sokamıyoruz. Bu kriz 
insan eliyle yaratıldı ve derhâl durdurulmalı” 
açıklamasında bulundu. Dünya Gıda Programı 
(WFP) ise durumun haftalardır alarm verdiğini 
vurguladı. WFP Filistin Temsilcisi Antoine Re-
nard, “1 kilo un 100 (4 bin TL) dolar. İnsanlar 
her gün değil, üç günde bir yemek yiyebiliyor. 

Bayılanlar oluyor. Durum daha önce hiç 
bu kadar kötü olmamıştı” dedi.

Açlıktan ölenlerin sayısı her 
geçen gün artarken, İsrail ordusu 
Gazze Şeridi’nde yer alan 

Deyr el-Belah’a yöneldi. 

Yaklaşık 80 bin sivilin bulunduğu bölge için 
savaşın başlangıcından bu yana, ilk kez 
tahliye emri verildi. İsrail tankları bölgeye 
girerken hava saldırıları da başladı. Bölgeyi 
boşaltma emriyle birlikte, Gazze Şeridi’nde 
tahliye emri verilen ya da İsrail tarafından 
askeri bölge ilan edilen alanların oranı yüzde 
87.8’e yükseldi. Bu oran 2,1 milyon sivilin, 
Gazze’de yaklaşık yüzde 12’lik bir alana 
sıkıştırılması anlamına geliyor.

İlk kez karadan ilerliyor
Öte yandan, İngiltere, Avustralya, 

Kanada, Fransa ve İtalya’nın da 
bulunduğu 25 Batılı müttefik Gaz-
ze’deki savaşın “artık sona ermesi 
gerektiğini” ilan ederek sivillerin 
çektiği acıların “yeni boyutlara 
ulaştığına” dikkat çekti. İsrail 
tankları da ilk kez Gazze’nin 
merkezindeki Deyr el-Be-
lah kentinde ilerlemeye 
başladı. Bölgede 
tanklarla yapılan 
bombardımanda 
evler ve camiler 
isabet aldı. 

İsrail’in, 13 Temmuz’dan itibaren 
şiddetli çatışmalara sahne olan 
Suriye’nin güneyindeki Süveyda’da 
yaşayan Dürzilere insani yardım adı 
altında silah mühimmatı desteği 
verdiği öğrenildi. Ajanslar, İsrail 
savaş uçaklarının gün boyunca 
Süveyda semalarında olduğunu 
belirtti. Dürzilerin ateşkes maddeleri-
ni bozmalarıyla aşiretlerin barikat-
ları bozarak bölgeye doğru hareket 
ettiğini belirten haberlerde, “Bölgede 
sıcak çatışmalar devam ederken bir 
yandan da İsrail medyası Süveyda’da-
ki Dürzilere insani yardım gönderildi-
ğini açıkladı. İnsani yardımın ABD’ye 
danışılarak yapıldığı belirtiliyor. 
Aşiretler tarafından ise insani yardım 
adı altında gönderilenlerin silah ve 
mühimmat olduğu iddia ediliyor.

İnsani yardım  İnsani yardım  
adı altında adı altında 

mühimmat desteğimühimmat desteği
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Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ), İsrail 

ordusunun Deyr el-Belah’taki personel 

lojmanını ve ana deposunu hedef 

aldığını açıkladı. BM’ye bağlı kuruluş, 

hava saldırılarının yangına ve ciddi 

hasara yol açtığını, personel ve 

ailelerinin hayatını tehlikeye attığını 

belirtti. DSÖ şu ifadeyi kullandı:

“İsrail ordusu binaya girdi ve çatışma 

ortamı devam ederken kadınlar ve 

çocukları yaya olarak El-Mawasi 

yönüne tahliye etmeye zorladı. Erkek 

personel ve aile üyeleri kelepçelendi, 

soyuldu, olay yerinde sorgulandı ve 

silah zoruyla arandı.”

GAZZELIYE  
GIDECEK YER  

KALMADI

SESSİZ KATLİAM!
Filistinlileri açlıkla kuşatıp kurşuna diziyorlar:Filistinlileri açlıkla kuşatıp kurşuna diziyorlar:
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TRUMP: GEREK
DUYARSAM
İRAN’I VURURUM

16 YAŞINDAN
KÜÇÜKLER İÇİN
SOKAK YASAĞI

 ABD Başkanı Donald Trump, 
İran’ın nükleer tesislerinin ABD 

saldırılarıyla ‘yok edildiğini’ belirterek, 
“Gerekli olması hâlinde bunu tekrar ya-
parız” dedi. Tahran yönetimi ise nükleer 
programdan vazgeçmeyeceğini bildirdi. 
İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi’nin 
Tahran’ın nükleer tesisleri ile ilgili “Zarar 
çok ciddi, yok edildiler” dediğini belirten 
Trump, “Tabii ki öyle. Tam da dediğim 
gibi. Ve gerekli olması hâlinde bunu 
tekrar yaparız” ifadelerini kullandı. 

CNN’in ABD’nin İran’ın nükleer 
tesislerine yönelik saldırılarının Tahran’ın 
nükleer silah üretme kapasitesini tam 
olarak engellemediği yönünde haberler 
yaptığını hatırlatan Trump, “Yalan 
haber yapan CNN yalancı ‘muhabirini’ 
derhâl kovmalı, benden ve İran’ın 
nükleer tesislerini ‘yok eden’ harika 
pilotlardan özür dilemelidir” dedi. İran 
Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi de, “Evet, 
zenginleştirme şu anda durdu. Çünkü 
zarar ciddi ve ağır. Ama elbette zenginleş-
tirmeden vazgeçemeyiz, çünkü bu bizim 
kendi bilim insanlarımızın bir başarısı. Ve 
artık bundan da öte, bu bir ulusal gurur 
meselesi” ifadelerini kullandı. İsrail, İran 
ile ABD arasında nükleer müzakere süreci 
devam ederken 13 Haziran’da İran’ın 
çeşitli kentlerinde nükleer ve askeri 
tesisler ile sivil yerleşim yerlerini hedef 
alan saldırılar başlatmıştı. Trump, İran’ın 
nükleer tesislerine yönelik saldırıları 
“büyük başarı” şeklinde nitelerken, 
medyaya sızan ilk hasar değerlendirme 
raporunda, saldırıların İran’ın nükleer 
programını “yok etmediği” sadece 
“birkaç ay gerilettiği” öne sürülmüştü.

Fransa’nın Nimes kentinde 16 
yaşından küçük gençler için sokağa 

çıkma yasağı yürürlüğe girdi. Uyuşturucu 
ticaretiyle bağlantılı suçlara karşı alınan 
bu önlem, şehri yasa boğan silahlı saldı-
rıların ardından geldi. Gard Valisi Jerome 
Bonet, kararı desteklediğini duyurdu. Vali 
Bonet, “Amacımız çocukların uyuşturucu 
satıcılarının eline düşmelerine engel 
olmak. Uyuşturucu satıcıları çocukları 
kullanıyor ve çalıştırıyor. 

Karşımızda insan hayatına hiçbir 
şekilde değer vermeyen, kendi mahalle-
lerindeki insanlara bile saygı duymayan 
ve terör estiren suçlular var” ifadelerini 
kullandı. Ayrıca ebeveynlere sorumluluk 
çağrısı da yapan Bonet, “Bu çocukları 
korumak, belirli bir saatten sonra yalnız 
kalmamalarını sağlamaktan geçer” diye 
konuştu. Vali, şiddet döngüsünü en kısa 
sürede kırmak ve failleri adalete teslim 
etmek için çalışmalarını sürdüreceğini 
vurguladı. Nimes Belediye Başkanı 
Jean-Paul Fournier, kentin en riskli 
bölgelerinde 16 yaşın altındaki çocukları 
kapsayacak şekilde 15 gün boyunca 21.00-
06.00 saatleri arasında sokağa çıkma 
yasağı uygulanacağını duyurdu. Fournier, 
aynı zamanda gerekli görülürse sokağa 
çıkma yasağının uzatılabileceğini bildirdi. 

Bu karar, çeteler arasındaki silahlı 
çatışmalar ve bir gencin cesedinin yakılmış 
hâlde bulunması gibi olayların ardından 
geldi. Gard Valisi, ayrıca ek Cumhuriyet 
Güvenlik Birliklerinin (CRS) ve ulusal 
özel ekiplerin bölgeye gönderileceğini 
açıkladı, yeni uyuşturucuyla mücadele 
yasasının sağladığı imkânları da kullana-
caklarını kaydetti.

T.C. İSTANBUL 35. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı: 2025/195 Esas
Konu: Gaiplik ilanı
HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI ile İSTANBUL VALİLİĞİ ÇEVRE ŞEHİRCİLİK VE 

İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL MÜDÜRLÜĞÜ KAYYIMLIK BÜROSU arasında mahkememizde 
görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine Adına Tescil) davası 
nedeniyle;

İstanbul İli, Beyoğlu İlçesi, Keçecipiri Mahallesinde bulunan 212 ada, 21 parsel 
sayılı, 43,94 m2 yüzölçümlü taşınmaz malın maliki Salamon oğlu Avram Mazaltof’un ve 
mirasçılarının gaip olması nedeniyle taşınmaza İstanbul 3. Sulh Hukuk Mahkemesinin 
21/10/2014 tarih ve 2014/379 esas, 2014/790 karar sayılı ilamı ile İstanbul Defterdarı 
Kayyım olarak tayin edildiğini, daha sonra 09.11.2022 tarih ve 32008 s. R.G. 
yayımlanan 6366 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı gereği Kayyım yerin en büyük mal 
memuru olan Çevre, Şehircilik Ve İklim Değişikliği İl Müdürü olarak düzenlendiğini, 
Kayyım Bürosu Başkanlığından müvekkili idareye gönderilen07.11.2024 tarihli ve 
10800548 sayılı yazıda İstanbul 3. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 30/05/2019 tarihinde 
kesinleşen 16/06/2019 tarih, 2015/277 Esas ve 2016/227 Karar sayılı kararı ile toplam 
952.010,80 TL kamulaştırma bedeli tespitine, 753,333,31TL (arsa+bina bedelleri) 
olarak acele el koyma dosyasına ödenen bedel mahsup edildikten sonra bakiye 
198.677,49-TL’nin (arsa+bina bedelleri) 23/10/2015 tarihinden 16/16/2016 tarihine 
kadar işlemiş olan yasal faizi ile birlikte toplam 210.250,46 TL olarak İstanbul 6. Asliye 
Hukuk Mahkemesinin 2012/53 Esas sayılı dava dosyasının kesinleşmesi sonrası hak 
sahibine ödenmek üzere 3’er aylık vadeli hesaba alınmasına karar verildiğini, yasal 
faizi ile birlikte toplam 210.250,46-TL’nin 09/06/2016 tarihinde T.Vakıflar Bankası Valide 
Sultan İstanbul Şubesi nezdinde açılan TR77 0001 5001 5800 7304 7552 46 IBAN 
nolu (vadesiz) hesaba aktarıldığı, daha sonra bu bedelden bina sahibi Haldun AKIN 
ve avukatı Atıf Şenel hesaplarına ödemeler yapıldıktan sonra bakiye 148.165,97-TL 
bedelin (arsa bedeli) yine T.Vakıflar Bankası Valide Sultan İstanbul Şubesi nezdinde 
açılmış olan TR98 0001 5001 5801 8016 4619 58 IBAN nolu (vadeli) hesaba 22/08/2016 
tarihinde aktarıldığının dosyalarının tetkikinden anlaşıldığını, bahsi geçen taşınmaz 
hakkında İstanbul 3. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 30/05/2019 tarihinde kesinleşen 
16/06/2019 tarih, 2015/277 esas ve 2016/227 karar sayılı kararı gereği, 22/08/2016 
tarihinde TR98 0001 5001 5801 8016 4619 58 IBAN nolu (vadeli) hesaba yatırılan 
148.165,97 TL kamulaştırma bedelinin tüm birikmiş faizlerinin, yine söz konusu 
mahkeme kararına göre, T.Vakıflar Bankası Validesultan Şubesi’nden acele el koyma 
dosyasına taşınmaz maliki Avram Mazaltofa için arsa bedeli olarak ödenen 453.250,00 
TL ile yapılar nedeniyle hak sahibi Rıfat Akın için ödenen 300.083,31-TL’nin T.Vakıflar 
Bankası Validesultan Bağlı Şubesi Müdürlüğünde depo edilip edilmediği hususunun 
bildirilmesinin istenildiğini, söz konusu bedel Şubeleri nezdinde depo ediliyor ise 
taşınmazın maliki Avram Mazaltof için acele el koyma dosyasında arsa bedeli olarak 
ödenen 453.250,00-TL’nin tüm birikmiş faizleri ile birlikte Başkanlıkları hesabının 
bulunduğu T.Vakıflar Bankası Cağaloğlu Şubesindeki TR 1800 0150 0158 0073 0124 
2871 nolu Avrupa Adliye İcra ve Diğer Hesabına aktarılmasının istenildiği bildirildiğini, 
T.Vakıflar Bankası Valide Sultan İstanbul Şubesi’nin 16/09/2019 tarih ve 1368 sayılı 
cevabi yazısında ise Kayyım Bürosu Başkanlığınca hesaplarına gönderilmesi talep 
edilen 148.165,97 TL’nin, anılan mahkenin kararı gereğince üçer aylık vadeli hesapta 
bloke edildiği, ancak ilgili Mahkemece Şubelerine hitaben ödemeye ilişkin herhangi bir 
müzekkere gönderilmediğinin bildirildiği, yine Avram Mazaltof için arsa bedeli olarak 
depo edilen 453.250,00 TL’nin, şubelerinde Mahkeme dosyasından üçer aylık vadeli 
hesapta bloke edildiğini, ancak ilgili Mahkeme tarafından Şubelerine hitaben bedellerin 
aktarılmasına ilişkin herhangi bir müzekkere gönderilmediğinden bahisle bahse 
konu kamulaştırma bedellerinin anılan Mahkemenin Şubelerine hitaben yazacağı 
ödeme müzekkeresine istinaden yerine getirilebileceğinin bildirildiğini, bunun üzerine 
anılan Mahkemeye yazılan 06/02/2020 tarih ve 05-3561-1290/813 sayılı yazıları ile; 
30/05/2019 tarihinde kesinleşen 16/06/2019 tarih, 2015/277 Esas ve 2016/227 Karar 
sayılı karar ile hüküm altına alınan kamulaştırma bedelleri ile birikmiş tüm nemaların 
İdareleri hesaplarına aktarılması için T.Vakıflar Bankası Valide Sultan İstanbul Şubesi’ne 
talimat yazılmasının istenildiğini, ancak ilgili yazıya herhangi bir cevap alınamadığını, 
açıklanan nedenlerle davanın kabulüne, Medeni Kanunun 588. maddesi uyarınca 
Beyoğlu İlçesi, Keçecipiri Mahallesinde bulunan 212 ada, 21 parsel sayılı, 43,94 m2 
yüzölçümlü taşınmaz malın maliki Salamon oğlu Avram Mazaltov’un gaipliğine kayyım 
tarafından elde edilen 601.415,97-TL (453.250,00-TL +148.165,97-TL)’nin gelirlerin 
işlemiş faizi ile birlikte Hazineye devrine karar verilmesini talep ettiğinden; taşınmaz 
maliki Avram Mazaltov’un haklarında bilgi ve malumatı olanların gazetenin yayın 
tarihinden itibaren 6 ay içinde gerekli bilgi ve malumatlarını İstanbul 35. Asliye Hukuk 
Mahkemesinin 2025/66 esas sayılı dosyasına bilgi vermeleri hususu M.K.nun 33 ve 
müteakip maddeleri gereğince ilan olunur. 14.07.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264173

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/879 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/879 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Gaziantep İl, Şahinbey İlçe, KARATAŞ Mahalle/Köy, 6698 Ada, 2 

Parsel, A Blok 5.Kat 11.Nolu BB Nolu Bağımsız Bölüm Talebe konu meskende 1 
salon, 4 oda, mutfak, antre, banyo, we ve 4 adet balkon mahalleri bulunmaktadır. 
Salon ve odaların duvarları macunlu boyalı, oda tabanları ahşap laminat parke 
olup, ıslak hacim tabanları seramik kaplı, Islak hacim duvarları fayans kaplama 
yapılmıştır. Kapılar ahşap , pencereler PVC’dir. Dairenin elektrik ve suyu mevcut 
olup, toplam inşaat alanı brüt 246,25 m2’dir. Net kullanım alanı ise 225 92 m2’dir. 
Dava konusu meskenin olduğu bina kaloriferli ( kombi doğalgaz) ve asansörlüdür. 
Bina yaklaşık 18 yıllıktır. Taşınmaz şehrin güney batısında bir bölgede bulunmaktadır. 
Şehir merkezine yaklaşık

8-9 km mesafede bulunmaktadır. Taşınmaz Karataş 1. Bölgesinde olup, Gaziantep 
çevre yoluna yaklaşık 850m mesafede ve Akkent meydan parkına yaklaşık 1 
km mesafede bulunmaktadır. Taşınmazın önünde 400 nolu cadde geçmektedir. 
Belediye düzenleme ortaklık payı verilmiş olup imar parselidir. Taşınmazın çevresi 
imarlı olarak yapılaşmış bir bölgedir. Her türlü Belediye ve Sosyal hizmetlerden tam 
olarak yararlanmaktadır Ulaşım sorunu bulunmamaktadır.

Adresi : Karataş Mah. 400 Nolu Cad. No:32/A Pembe Evler Sitesi Ablok, K:5 , 
D:11 Şahinbey / GAZİANTEP

Yüzölçümü : 225,92 m2
Arsa Payı : 136/4444
Kıymeti : 5.285.025,85 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan 

incelenebilir.
Artırma Bilgileri

14/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264068

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2025 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 15/09/2025 - 14:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 14:56

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
T.C.VAN İCRA DAİRESİ 2025/4212 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/4212 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZINÖzellikleri : Van İl, İpekyolu İlçe, HALİLAĞA Mahalle/Köy, 
2651 Ada, 1 Parsel, A Blok 5. Kat 24 Nolu B.Bölüm Nolu Bağımsız Bölüm TAPU 
BİLGİLERİ: İli: Van, İlçesi: İpekyolu, Mahalle : Halilağa , Ada: 2651, Parsel: 1, Blok/
Kat/Giriş/B.B No : A / 5. Kat /(Bağ. Böl. No:24), Zemin Tipi : Bağımsız Bölüm24, Ana 
Taşınmaz Yüzölçümü : 6.099,41m, Ana Taşınmaz Nitelik : 4 Adet 10 Katlı Betonarme 
Bina Ve Arsası, Arsa Pay/Payda: 1400 / 199500, Bağımsız Bölüm Nitelik : Mesken, 
NOT: Dosya incelendiğinde güncel tapu kaydında taşınmazın (Bağımsız Bölümün)
TAM hisse kayıtlı olduğu tespit edilmiştir. İMAR DURUMU : Van İpekyolu Belediye 
Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün E-96610924-000-119359 sayılı yazında 
söz konusu taşınmaz; 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında Konut Altı Ticaret 
Alanı ve Bitişik Nizam 7 kat ön bahçe mesafesi 5 metre çekmeli olarak planlandığı 
belirtilmektedir.Değerleme konusu taşınmaz; Van İli, İpekyolu İlçesi, Halilağa 
Mahallesi, 2651 ada, 1 nolu parselde bulunmaktadır. Taşınmaz; Gölbaşı 4. Sokakta 
Golden House-1 Sitesinde bulunmakta, Gölbaşı Caddesine kuş uçuşu yaklaşık 55 
metre, Atatürk Şehir Stadyumuna kuş uçuşu yaklaşık 150 metre, İki Nisan Caddesine 
kuş uçuşu yaklaşık 390 metre, İpekyolu Caddesine kuş uçuşu yaklaşık 300 metre, 
Kazım Karabekir Bulvarına kuş uçuşu yaklaşık 520 metre, İpekyolu Belediyesine 
ve Tapu Kadastro Bölge Müdürlüğüne kuş uçuşu yaklaşık 530 metre mesafededir. 
Yapılaşmanın yoğun olduğu bir bölgede bulunmaktadır. Belediye hizmetlerinden 
faydalanmaktadır. DEĞERLENDİRİLEN TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ:Yapı; 
27/04/2016 tarih ve 2016/80 nolu ilk yapı ruhsatı aldığı, 21/11/2018 tarih ve 2018/459 
nolu son yapı ruhsatı aldığı, 22/02/2019 tarih ve 2019/7 nolu yapı kullanım izin 
belgesi aldığı tespit edilmiştir. Yapı 10 KATLI BETONARME (Bodrum+Zemin+8Kat) 
olarak yapılmıştır. Değerlendirme konusu taşınmaz Golden House-1 Sitesinde A Blok 
5. Katta 24 numaralı mesken olarak tasarlanmıştır. İpekyolu Belediyesinde incelenen 
kat irtifak projesinde BRÜT:162,86mNET:148,10malana sahip bağımsız bölüm 3+1 
(3oda+1salon) olarak dizayn edildiği belirtilmektedir.Değerlendirme konusu bağımsız 
bölüm bulunduğu Golden House-1 üzerinde 4 adet blok (A-B-C-D) bunmaktadır. Site 
etrafı duvar ile çevrilidir. A Blok her katında 4 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır. 
Binanın dış cephesi dış cephe boya ile boyandığı, bina giriş kapıları çelik doğrama 
olduğu, merdivenler mermer ile kaplı olduğu, merdiven korkulukları alüminyum 
korkuluk yapıldığı, bağımsız bölüm kapısı çelik kapı olduğu, pencereler pvc doğrama 
olduğu gözlemlenmiştir. Bina Özellikleri Yapım Tarzı: Betonarme Karkas Yapı Sınıfı: 4A 
Kat Adeti :10 Asansör: Mevcut Isıtma Sistemi: Doğalgaz Elektrik- Su: Şehir Şebekesi 
DEĞERLENDİRME KRİTERLERİ: Olumlu Etkenler : Site olması, yeşil alanın olması, 
yapılaşmanın yoğun olduğu bir bölgede olması, bağımsız bölüm merkezi mahallede 
olması, kamu kurum ve kuruluşlarına yakın olması, kat mülkiyetli olması. Olumsuz 
Etkenler : -Adresi : Van İli İpekyolu İlçesi Halilağa Mahallesi İpekyolu / VAN

Yüzölçümü : 6.099,41 m2
Arsa Payı : 1400/199500
İmar Durumu: İnşaat tarzı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında Konut Altı 

Ticaret Alanı ve Bitişik
Nizam 7 kat ön bahçe mesafesi 5 metre çekmeli olarak planlandığı belirtilmektedir.
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

17/07/2025 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2263942

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 10:40
Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 10:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:40
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 10:40

T.C. BURSA SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/104 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davası sonucunda aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/104 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Satışa konu Bursa İli Nilüfer İlçesi Atlas Mahallesi 101 Ada 193 

Parsel numarasında kayıtlı bulunan ve ana taşınmaz niteliği “Tarla” olan 11.042,13 
m2yüzölçümündeki taşınmazdır. Taşınmaz yer yer değişmekle kısmen meyilli 
arazilerdendir. Zeminde Tarımsal kullanıma uygun bir yapıya sahiptir.Kadastro 
yolu yoktur. Taşınmaz boş tarım arazidir.Taşınmaz Kuru tarım arazisidir. Belediye 
Hizmetlerinden faydalanmamaktadır. Adresi: Bursa İli Nilüfer İlçesi Atlas Mahallesi 
101 Ada 193 Parsel Yüzölçümü : 11.042,13 m2 İmar Durumu: 1/100.000 Ölçekli 
Çevre Düzeni Planında ‘’Tarım Alanında ‘’ kalmaktadır. Kıymeti : 11.042.130,00 TL 
KDV Oranı: %10

Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu Bursa İli Nilüferİlçesi Atlas Mahallesi 101 Ada 326 

Parsel numarasında kayıtlı bulunan ve ana taşınmaz niteliği “Tarla” olan 2.614,67 
m2yüzölçümündeki taşınmazdır. Taşınmaz yer yer değişmekle beraber % 5-7 arasında 
meyillidir. Zeminde Tarımsal kullanıma uygun bir yapıya sahiptir. Meyil ve Şekil başta 
olmak üzere toprak işlemeyi engelleyici bir durum yoktur. Makineli Tarıma uygundur. 
Erozyon Problemi yoktur. Kadastro yolu yoktur. Taşınmaz Kuru tarım arazisidir. Boş 
Tarla olarak kullanılmaktadır. Belediye Hizmetlerinden faydalanmamaktadır. Adresi 
: Bursa İli Nilüfer İlçesi Atlas Mahallesi 101 Ada 326 Parsel Yüzölçümü : 2.614,67 
m2 İmar Durumu:1/100.000 Ölçekli Çevre Düzeni Planında ‘’Tarım Alanında ‘’ 
kalmaktadır. Kıymeti : 3.922.005,00 TL KDV Oranı : %10

Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264755

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/11/2025 - 10:10 
Bitiş Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 10:10

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 11:10 
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 11:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/11/2025 - 11:10 
Bitiş Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 11:10

YUNAN SİYASETÇİ
ALÇAK İFADELERLE
YİNE KİN KUSTU
Yunanistan’daki aşırı sağcı Aklın Sesi 
partisinin lideri Afrodite Latinopoulou, 
Avrupa Parlamentosu’nda Türkiye’ye 
nefret kustu. Yunan siyasetçi, 
Ankara’yı “işgalci” olarak nitelendirdi 
ve Avrupa’dan silah ambargosu gibi 
çeşitli yaptırımlar talep etti. Yunan 
siyasetçi Latinopoulou kürsüye 
çıkıp, Kıbrıs Barış Harekâtı’nın 51. yıl 
dönümü için “Helenizm ve Kıbrıs için 
kara bir gün” ifadelerini kullandı. 
Latinopoulou, Kıbrıs’ta Türklere 
yapılan katliamları görmezden gelip 
küstah ifadelerle şunları söyledi: “20 
Temmuz 1974, Türk istilasının başladığı 
tarihtir. Bu tarih, katliamlarla, binlerce 
Rum’un yerinden edilmesiyle ve Kıb-
rıs’ın neredeyse yarısının Türk işgali 
altında olmasıyla anılmaktadır.” 

Latinopoulou, Türkiye’ye 
yaptırım çağrısında bulunmaktan da 
çekinmedi. Aşırı sağcı Aklın Sesi par-
tisinin lideri Yunan siyasetçi skandal 
ifadelerle Avrupa’ya seslenerek, “Ben 
buradayım çünkü ceza talep ediyorum. 
Yaptırım ve silah ambargosu istiyo-
rum. Türkiye’nin, Avrupa savunma 
anlaşmalarına dâhil edilmemesini 
istiyorum” ifadelerini kullandı.
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ÇARŞAMBABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Haraç - Yangın bombası - Rak-
kas - Hıyanet eden. 2. Felsefede dogma - Japon para 
birimi - Belalar, kıranlar - Bir ilimiz - Bir nota. 3. Yor-
gun, tükenmiş - Ayakta durmak - Kabuğu dökülmüş 
ağaç. 4. Tehlike işareti - Uzaklaştırma, kovma - Etüt. 
5. Bulaşıcı hasta tecrit yeri - Afyon ilçesi - Boyun 
eğen. 6. Vilayet - Çok eski tarihi anlatır - Usta yar-
dımcısı - Dünya’nın uydusu - Avrupa’da bir ülke. 7. 
Açık saman renginde ipek kumaş - Salahiyet - Mina-
rede okunan salavat - Köy zengini. 8. Şimşirden boru 
açma takozu - Dürülü kağıtlar - Bir meyve - Yüksek. 9. 
Taşlık yer, çıplak tepe - Ortadoğu’da yarımada - Eski 
dilde insan - Filmin kurgu planı - Utanma duygusu. 
10. Güney Anadolu’da dağ - Bitkinin doğal yetiştiği 
yer - Gerekenden eksik - Bası. 11. Saçma sapan söz 
- Örgü kumaş - Aynı ahırdan olan yarış atları - Doğal. 
12. Mal, mallar - Lokman ruhu - Den dolayı, den ötürü 
- İterbiyum simgesi. 13. Tuzsuz beyaz peynir - Büyük 
çivi, enser - Sebep - Dil bilgisi. 14. Ülkü - Çabuk, tez - 
Sacayağı - Tanrıtanımaz.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Tam tersine - Rize ilçesi. 2. 
Çocuğu olan kadın - ABD’de bir eyalet - Ateş. 3. Çiçek 
bozuğu yüz - Gizli oyun. 4. Tekne ziftleme - Rutubet. 5. 
Samsun ilçesi - Somali plakası - Madeni ip. 6. Fark - İçe 
kapanık. 7. Peru’nun plakası - Bir metrenin milyonda 
biri - Hırvatistan’da liman kenti. 8. G. Amerika’da dağ 
sırası - Sodyum simgesi - Yok eden, mahveden - Ekva-
tor’un plaka işareti. 9. Avrupa’da bir ülke - Öküz yemliği. 
10. Anlam - Araba vapuru. 11. Rahatlık, sevinç - Nikel 
simgesi - Arapça’da ben. 12. Güreşte bir  oyunu - Bileği 
çarkı. 13. Otomatik banka veznesi - Dinen sakıncası ol-
mayan - Beyaz - Tavlada iki sayısı. 14. Saydam cila - Bo-
yacılıkta kullanılan bir madde. 15. Perçem - Surinam’ın 
plakası - Tırpana balığı. 16. İsim - Kireç karıştırılan 
tekne - Bulunan, olan. 17. Basit, ilkel çakmak - Kalender 
ve babacan kimse. 18. At ayağına çakılan demir - Veba 
hastalığı - Bırakma, ayrılma. 19. Hz İsa’nın yardımcısı 
- Kazakistan’ın başkenti. 20. En azından - Eski dilde su - 
Eski dilde su. 21. Ödeme - Yenilgi. 22. Dişi deve - Nitelik-
lerini övme - Ölçü aletlerinde hareketli iğne.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 110  156  179  248  257  367  457  481  853  856

4 RAKAMLILAR
 2696  2751  5045  5168  5795  6028  6094  6513  6597  

7051  7163  7217  8295  8851  9541
5 RAKAMLILAR

 19514  20704  31504  31713  40980  41427  48785  52728  
61707  61914  70616  77162  79238  79669  89415  90422  

91431  98719
6 RAKAMLILAR

 278402  309271  323504  617271  702250
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:55	 05:45	 13:16	 17:12	 20:37	 22:18
ANKARA		  03:46	 05:32	 13:00	 16:55	 20:18	 21:57
İZMİR		  04:17	 05:59	 13:23	 17:15	 20:37	 22:12
BURSA		  04:00	 05:47	 13:15	 17:10	 20:34	 22:13
TRABZON	 	 03:12	 05:02	 12:33	 16:29	 19:54	 21:35

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 3  T E M M U Z  2 0 2 5  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ AKŞAM

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

ÖMÜR

YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Adam bir koruyucu 

çobandır, kendi evinde ve 
koruyup güttüğü şeylerden 

sorumludur. Kadın da kocanın 
evinde bir koruyucu çobandır 

ve koruyup güttüğü 
şeylerden sorumludur.” 

(Buharî-Müslim)

Al-i İmran suresi, 185. ayet: 
“Her nefis ölümü 

tadıcıdır. Kıyamet günü elbette 
ecirleriniz eksiksizce ödenecektir. 

Kim ateşten uzaklaştırılır ve 
cennete sokulursa, artık o 

gerçekten kurtuluşa ermiştir. 
Dünya hayatı, aldatıcı 

metadan başka bir şey değildir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

ızla akıp giden gün-
ler, geceler, haftalar, 

aylar, mevsimler, yıllar, 
eskiyen yeniler, harabe 

hâline dönen muhteşem saraylar, 
günden güne değişen aynadaki 
yüzler, ağaran ve dökülen saç-
lar bizlere sürekli, bir yere doğru 
gittiğimizi hatırlatmaktadır. Bu 
sebeple tefekkürümüzü en çok 
alakadar etmesi gereken gerçek, 
“ölüm” hadisesidir.

Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav) ashabıyla beraber bir cena-
zedeydi. Sevgili Peygamber Efen-
dimiz kabrin kenarına oturdu. 
Şahit olduğu manzara kendisini 
çok etkilemişti. Mübarek ya-
naklarından yaşlar süzülmeye 
başladı. Öyle ki gözyaşlarıyla 
toprak ıslandı. Ümmetinin 
dünya ve ahiret mutluluğu-
nu her şeyden daha fazla 
arzulayan Resul-i Ekrem 
(sas) ashabına şöyle buyur-
du: “Kardeşlerim! Ölüm için 
hazırlık yapın.”  

Dünyada misafiriz
Geleceğe dair bitmez tüken-

mez emellerin peşinde koşar-
ken kimi zaman yaratılış ama-
cımızı unutuyor, ölümü aklımızın 
ucundan dahi geçirmiyoruz. Çev-
remizde veya medyada karşılaş-
tığımız ölüm hadiselerini sıradan 
karşılıyor, aldırış etmiyoruz. Her 
gün salgın hastalıktan kaybet-
tiğimiz canların sayısına bile göz 
ucuyla bakıp geçiyoruz maalesef. 
Nitekim hepimiz bilir ve iman 
ederiz ki, ölüm ve yeniden diriliş 
haktır. Gelip geçici misafirleriz bu 
hayatta. İmtihan için geldiğimiz 
bu dünyadan ansızın göçüp gide-
ceğiz asıl yurdumuz olan ahirete. 
Âlemlerin Rabb’inin huzurunda 
iyi ya da kötü yaptıklarımızın 
hesabını vereceğiz. Ya sonsuz bir 
mükâfata kavuşacak ya da elim 
bir azaba düçar olacağız.

Ahirete olan iman
Hayatımıza yön veren, anlam 

ve değer katan en önemli esas 
ahirete olan imanımızdır. Zira 
ahirete iman eden kişi, ebedi 
mutluluğun anahtarının bu dün-
yada olduğunun bilincindedir. Bu 
şuur ve inançla Allah’ın rızası-
nı kazandırabilecek bir hayatı 
yaşama gayretindedir. Mümin, 
imanının bir gereği olarak işlediği 
salih amellerle hayatını bereket-
lendirir. Yaşantısını güzel ahlakla 
süsler. Takva azığı ile Cenabı-
hakk’ın katında yücelmeye çalı-
şır. Huzuru Allah’ı anmakta bulur. 
Rabb’ini unutturacak çirkinlik-
lerden uzak durur. Dua ile Yüce 
Yaradan’a kulluğunu arz eder. 
Nimetlere şükreder. Ailesi, çevre-
si ve toplumu ile barışık yaşar.

Hesaba çekileceğiz
Ahiret yurdunun daha hayırlı 

ve kalıcı olduğunun idrakinde 
olalım. Dünyayı ahirete tercih 
edenlerden olmayalım. “Ey insan! 
Yüce Rabb’in hakkında seni ya-
nıltıp, aldatan nedir?”  sorusuna 
muhatap olmamak için Rabb’i-
mize hakkıyla kulluk edelim.

“Kitabını oku! Bugün sana he-
sap sorucu olarak kendi nefsin 
yeter” nidasıyla karşılaşmadan 
önce, kendimizi hesaba çeke-
lim. Rahatlıkla, “Alın, kitabımı 
okuyun. Doğrusu ben, hesa-
bımla karşılaşacağımı zaten 
bekliyordum” diyebilmek için 
amel defterimizi salih ameller-
le dolduralım. Unutmayalım ki, 
“Kim ahireti ister ve bir mümin 
olarak ahiret için ona yaraşır bir 
çabayla çalışırsa işte böyleleri-
nin çabaları karşılık görecektir.” 

Hayatın dengesi
Yüce Allah, “Biz, her şeyi bir 

ölçüye göre yarattık” buyur-

SU MISALI 
AKIP GIDIYOR

H

maktadır. Bu ölçüyü her yerde 
görmemiz mümkündür. İnanç-
ta dengeyi sağlayan asıl unsur 
tevhit akidesidir. Müslümanların 
hayatlarından takva ve azimeti 
kaldırarak yerine ruhsatı koy-
ması ya da dünyayı terk veya 
uhrevi olanı ertelemeye gitmesi, 
bu dengenin bozulma yolunda 
atılan adımlardır. Sevgili Pey-
gamber Efendimizin (sav), “Val-
lahi, sizin hakkınızda korktuğum 
şey, dünya uğrunda aranızda 
rekabete düşmenizdir” (Buhari, 
Müslim, Tirmizi) hadisi, dünyevi-
leşmeye ve bu dengenin bozul-
masına karşı ciddi bir uyarıdır. 

İslam, dünya-ahiret dengesi 
konusunda itidalin ve orta yo-
lun izlenmesini tavsiye etmiş, ne 
dünya için ahiretin, ne de ahiret 
için dünyanın terk edilmemesini 
emretmiştir. Bir ayette, “Allah’ın 
sana verdiği şeylerde ahiret yur-
dunu gözet. Dünyadaki nasibini 
de unutma” buyurulmuştur.  
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), “Kendini tamamen ibadete 
verme ve dünyayı ihmal etme” 
diyerek dünya ve ahiret denge-
sinin önemine dikkat çekmiştir. 
Kulluk bilinciyle, sünnet-i seniyye 
dairesinde günlük işlerini yapan 
bir kişinin yaptığı her şey hem 
ibadet olur hem de Cenabıhakk’ın 
rızasına uygun bir şekilde mü-
kemmelleşir, kusursuzlaşır.

İman huzur verir
İman, insanda yaşama sev-

gisi, hayata bağlanma duygusu 
meydana getirir. İman eden in-
san, hayata ve varlığa hoş bakar, 
hayatın Allah’ın bir lütfu olduğu-
na inanır, dahası sosyal ve tabii 
çevresini Allah’ın sanat eserleri 
ve kendini de onları bütünleyen 
bir parça gibi görür. Dolayısıyla 
vazifesi bitinceye kadar hayatına 
devam etmeyi bir görev sayar ve 
hayatta kalmanın mücadelesini 
verir. Müslüman toplumda hayatı 
düzenleyen en önemli manevi 
temellerden biri yine imandır. Al-
lah’a iman eden kimse, yalnızlık-
tan kurtulur; her an onun sonsuz 
rahmeti, ilmi, hikmeti, koruması 
ve gözetimi altında olduğunu bilir. 
Her an ona sığınır, ondan yardım 
bekler, kolaylık görür. Hareket-
lerini kontrol altında tutar, daima 
iyiye, doğruya, mükemmele yö-
nelir, kötülüklerden uzaklaşır. 

İnsan, 
kendisinde ve 

kâinat manzumesinde 
sergilenen ilahi kudret 

akışlarına gönül gözüyle 
nazar ettiğinde, dünya 

hayatını nasıl yaşaması 
gerektiği hususunda 

düşünmek 
mecburiyetinde 

kalır.

Akrep, ırmağın kenarında 
dolaşıyordu. Bir kaplumbağa 

yanına geldi ve
- Burada ne yapıyorsun? Dedi. 

Akrep,
- Irmağın öte yanına geçmek 

için bir çare arıyorum. Benim bü-
tün kavmim ve çocuklarım ırma-
ğın öte yakasında, cevabını verdi.

Kaplumbağa yardım etmek 
istedi. Şefkatinden onu sırtına 
aldı ve yüzmeye başladı. 

Irmağın ortasına geldiğinde 
akrebin ısırma arzusu uyandı. 
Kaplumbağanın sırtına iğnesini 
dokundurdu. Kaplumbağa,

- Ne yapıyorsun? Diye sordu. 
Akrep,

- Hünerimi gösteriyorum, dedi. 
Sen bana iyilik ettin, şefkatini 
gösterdin. Ben de sana iğnemi 
sokuyorum. Benim göstereceğim 
şefkat ancak budur.

Bunun üzerine kaplumbağa 
hemen suya daldı ve akrebin işini 
bitirdi. İnsanın nefsi kötülüğü ister. 
Kötü nefsin öldürülmesinde ihmal 
gösterilmemeli, o diri bırakıl-
mamalıdır. Çünkü o akreptir ve 
fırsatını bulunca insanın manevi 
hayatını öldürmek için mahiyeti-
nin gereğini yapacaktır.

Bakara suresi, 130. ayet: “Kendi nefsini aşağılık kılandan 
başka, İbrahim’in dininden kim yüz çevirir? Ant olsun, biz onu 

dünyada seçtik, gerçekten ahirette de o salihlerdendir.”

İSLAM 
BILINCI VE 

INANCIN ZAYIFLIĞI
İslam insana yaratılışı, yaşama amacı ve hayat 

sonrası âlem hakkında doyurucu, tutarlı ve bütünlük taşı-
yan bir inanç ve bilgi sunduğu, hayatın acı ve tatlı her yönüne 
ayrı bir anlam vererek Müslüman’ın bilgi ve iradesini bu yönde 

hazırlayıp eğittiği için, Müslüman toplumlarda intihar olayları yok 
denecek kadar azdır. Ancak İslam bilinç ve inancının zayıfladığı, İs-

lam’ın insanla ve dünya hayatıyla ilgili temel mesajının iyi kavranama-
dığı kesimlerde, cinsel bunalım, aşk, ihanet, yoksulluk, işsizlik, sakatlık, 
yakınını kaybetme gibi olaylar insanların yıkılmasına, hayata küsmesine 

ve neticede intiharlara kolayca yol açabilmektedir. İçki ve uyuşturucu 
madde kullanımı da intiharları kolaylaştırıcı bir ortam oluşturmaktadır. 
Hayatın da insanlar arası ilişkilerin acımasız bir maddî çıkar kavgasına 

dönüştüğü, dinin insanı yönlendirme ve eğitme gücünün iyice zayıf-
ladığı, çoğu zaman da insanı hayata bağlayan değer ve amaçların 

anlamını yitirdiği Batı toplumlarında intiharın oranı Müslüman 
toplumlara göre bir hayli yüksektir. İntiharların Batı’da
bilgisiz halk kesiminden ziyade entelektüel çevrede

daha yaygın olması da konunun eğitim ve 
kültürden çok inançla ilişkili olduğunu  

göstermesi bakımından 
dikkat çekicidir.

KISSADAN HISSE

Akrebin mahiyeti

“Çocuklarınıza 
ilahi emirlere uyup 

amel etmelerini, 
ilahi yasaklardan 

kaçınmalarını emredin. 
Çünkü böyle emredip 

(onları ilahi buyruklara 
saygılı kılmanız) 

onları ateşten 
korur.” (İbn 

Cerîr)
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Süper Lig devi Fenerbahçe Spor Kulübü Başkanı Ali Koç’un 
Kulüpler Birliği Başkanlığı görevini bırakma kararı aldığı or-
taya çıktı. Edinilen bilgiye göre, 2022 yılının Haziran ayından 

bu yana Kulüpler Birliği Vakfı Başkanlığını yürüten Fener-
bahçe Spor Kulübü Başkanı Ali Koç, bu görevinden ayrılma 

kararı aldı. Geçen sezon Galatasaray dışındaki tüm takımlar-
dan destek alarak yeniden başkan seçilen Koç, 29 Temmuz’da 

yapılacak olan Genel Kurulda görevini yeni bir isme devredecek. 
Öte yandan kulüplerin görevine devam etmesi yönündeki çağrıla-

rına rağmen Ali Koç, bu tekliflere teşekkür ederek geri çevirdi.

YENİ BAŞKAN KİM OLACAK ?

Trendyol Süper Lig hazırlıkları-
nı kampta sürdüren, bir yandan 

da kadro yapılanmasına devam 
eden Kocaelispor’da, Pedrinho’nun 
ardından Barış Alıcı ile de yollar 
ayrıldı. Karşılıklı anlaşarak söz-
leşmenin feshedildiğini duyuran 
kulüpten yapılan açıklamada 
“Futbolcumuz Barış Alıcı’nın 
sözleşmesi karşılıklı olarak sona 
erdirilmiştir. Barış Alıcı’ya camia-
mıza verdiği emekler için teşekkür 
ediyor, devam eden kariyerinde 
başarılar diliyoruz. Her şey için te-
şekkürler Barış! Yeni yolculuğunda 
başarılar seninle olsun” denildi.

Kocaelispor’da
Barış da ayrıldı

Süper Lig’e geri dönen başkent 
ekibi Gençlerbirliği’nin hocası 

Hüseyin Eroğlu, teknik direktörlük 
kariyeri boyunca birçok genç oyun-
cuyu Türk futboluna kazandırdığını, 
ülke futbolunun yeniden öz kaynak 
sistemine yönelmesi gerektiğini 
vurguladı. Kırmızı siyahlı ekibin Tek-
nik Direktörü Eroğlu, “Türk futbolu 
akademisinden çıkardığı oyuncuları 
A takımda oynatmak zorunda. Her 
sezon 15 transfer yapılamaz” diye 
sitem etti. Lige Samsunspor maçı 
ile başlayacaklarını hatırlatan genç 
teknik adam “Orada güzel anılarımız 
var. İyi bir başlangıç yapacağız” dedi.

Eroğlu: Her sene 
15 transfer olmaz

İzmir temsilcisi Göztepe, Trend-
yol Süper Lig 2025-2026 se-

zonunda giyeceği formaları tanıttı. 
Sarı-kırmızılı kulüp, sosyal medya 
hesaplarından video ve fotoğraflar 
yayımlayarak, formaları taraftarının 
beğenisine sundu. ‘Bir Asırlık İz’ 
sloganıyla paylaşım yapan İzmir 
temsilcisi, yeni sezonda ‘Gürsel Ak-
sel’, ‘Anka’, ‘Biz İzmiriz’ ve ‘Atalay’ 
isimlerini verdiği formaları giyecek. 
Öte yandan Göztepeli taraftarlar 
da sosyal medya hesaplarından 
yaptıkları yorumlarda formaları çok 
beğendiklerini dile getirdiler.

Göztepe forma
tanıtımını yaptı

Kayserispor 
tahtanın
açılmasını bekliyor

‘Hayal ettiğimiz
bir başlangıç
İnşallah yaparız’

Yıldırım: Dikkatli
olmamız lazım

TFF Başka-
nı İbrahim Ha-

cıosmanoğlu, 
Hasan Doğan 

Milli Takımlar 
Kamp ve Eği-

tim Tesisleri’nde 
Spor Güvenliği 

Değerlendirme 
Toplantısı’nda 
açıklamalarda 

bulundu. 

porda şiddet ve düzensiz-
liğin önlenmesi ve önümüz-

deki sezona ilişkin güvenlik 
stratejilerinin belirlenmesi 

amacıyla gerçekleştirilen toplantıda 
konuşan Hacıosmanoğlu, “İlk günden bu 
yana üzerimizdeki takım formalarını çıka-

rarak gece gündüz demeden futbolumu-
zun marka değerini yukarı çıkarmaktan 
yana olduk. Kulüplerimizin centilmence 
mücadele etmesini istiyoruz. Tribünler-
deki şiddettin, taşkınlığın hiçbir bahanesi 
olamaz. Federasyon olarak buna sıfır 
tolerans gösteriyoruz” dedi.

S
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Henüz transfer tahtası açılmayan 
Kayserispor ekibi, 5 oyuncu ile 

söz kesti. Aaron Opoku, Joao Mendes, 
Burak Kapacak ve Dorukhan Toköz le 
anlaşan sarı-kırmızılılar, son olarak da 
Stefano Denswil el sıkıştı. Geride kalan 
sezon Karadeniz ekibi Trabzonspor 
forması giyen 32 yaşındaki Denswil, 
dün gece Kayseri’ye geldi. Stefano 
Denswil’in bugün sağlık kontrolünden 
geçmesi ve ardından takımla çalış-
malara başlaması bekleniyor. 1 yıllık 
anlaşmaya varılan Stefano Denswil, 
transfer yasağının kalkmasıyla resmi 
sözleşmeye imza atacak.

Yeni sezon hazırlıklarını sürdüren 
Süper Lig ekiplerinden Gaziantep 

FK Teknik Direktörü İsmet Taşdemir, 
“Sadece son senenin değil. Son 3 
sezonun şampiyonu ile oynayacağız. 
Dolayısıyla iyi bir takım. Ama sezon 
başları ilk maçlar her takım için 
zordur. Bizim için de zor olacaktır. Ra-
kibimiz için de zor olacaktır. Özellikle 
ilk maç seyircimizin de tam desteğini 
alarak iyi bir başlangıç yapmak istiyo-
ruz. Çalışmalarımızı ona göre yönlen-
dirdik. İnşallah düşündüğümüz, hayal 
ettiğimiz başlangıcı yapabiliriz” dedi.

Harcama limitinden dolayı trans-
ferde dikkatli davrandıklarını 

belirten Samsunspor Kulüp Başkanı 
Yüksel Yıldırım, “Çilek transferi için 
bir oyuncu ile görüşüyoruz. Şu anda 
oyuncular pahalı ve biraz bekle-
memiz lazım. Turnuvaların kuraları 
çekiliyor ve takımlar kadrolarını ona 
göre şekillendirecek. Yani takımların 
tamamı henüz oyuncuları için karar 
vermemişler. Bizimde aynı şekilde bir 
kadro iskeletimiz var. Acele etmeye 
gerek yok. Kaleci, stoper, 8-10 numara 
orta saha, forvet ve kanat oyuncuları 
lazım” ifadelerini kullandı.

HacıosmanoğluHacıosmanoğlu

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın, Türk 
futbolunun uluslararası düzeyde hak ettiği 
yere taşınması gerektiğini ifade ettiğini vurgu-
layan Hacıosmanoğlu, “Tribünlerin kardeşlik 
iklimi ile dolmasını isteyen Sayın Cumhurbaş-
kanımız, ‘Gerilimden değil centilmenlikten 
beslenen bir futbol kültürü istiyoruz. Tüm 
kulüplerimizin gerekli hassasiyeti göstereceği-
ne inanıyoruz’ demişti. Biz de Sayın Cumhur-
başkanımızın beklentilerine paralel olarak bu 
yolda adımlar atmak ve centilmenlik kültürünü 
güçlendirmek zorundayız. Bu sadece federas-
yonun çabaları ile değil, tüm futbol paydaşla-

rının sorumluluk bilinci ile hareket etmesi ile 
gerçekleştirilebilir” diye konuştu.

‘Anında tespit edilebiliyor’
Tribün olaylarını önlemek için her tedbiri al-

dıklarını belirten TFF Başkanı, “Sporseverlerin 
kendini güvenli hissetmediği bir ortamda geli-
şim olmaz. Bu nedenle biz, güvenliği sağlamak 
konusunda kararlıyız. Statlarımız çağın gerek-
sinimlerine uygun teknolojiler ile donatılıyor. 
Artık tribünlerde ve stadyum dışında futbolun 
kardeşlik ruhuna aykırı hareket edenler anında 
tespit edilebiliyor” diye konuştu.

‘CENTİLMENLİK KÜLTÜRÜ GÜÇLENECEK’

KOÇ: KULÜPLERİN 
YÜKÜ HAFİFLEMELİ

Kulüpler Birliği Başkanı Ali Koç, Spor Güvenliği Değerlendirme 
Toplantısı’nda yaptığı konuşmada  “Güvenlik planlamalarının 

esnek olmasını önemsiyoruz” dedi. “Maç güvenliği hizmetinin kamusal 
bir sorun olduğunu belirten Ali Koç, “Güvenliğin kamu kaynaklarıyla 
finanse edilmesi ve kısmen desteklenmesi gerektiğine inanıyoruz. Bu konuda 
kulüplerin üzerindeki yükün hafifletilmesi büyük fayda sağlayacaktır. Süper 
Lig’de yayın gelirleri 170 milyon dolar, güvenlik giderleri ise 8 milyon dolar. Se-
yirci sayısı az olan maçlarda, seyirci sayısından daha fazla güvenlik görmekteyiz. 
Güvenlik planlamalarının esnek olmasını önemsiyoruz. Talep eden kulüpler kale 
arkalarına ayakta seyirci alabilmelidir. Avrupa’da maçlara giden Türk taraftarlara 
yapılan muamelelere benzer muameleler bu takımlara da yapılmalıdır” dedi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Spor Güvenliği De-
ğerlendirme Toplantısı’nda yaptığı konuşmada 

“Spor bedeni güçlendirdiği kadar ruhu da olgun-
laştıran farklı kesimleri aynı tribünde buluşturan 
evrensel bir değerdir. Spor sadece zaferle ölçülen 
yarış değil önce ahlak ve saygıdır. En önemlisi 
oyunun ruhuna saygıdır. Biz sadece fiziki güvenliği 

değil ahlaki güvenliği de korumak zorundayız. Spor 
güvenliği sadece güvenlik başlığı değil gençlere 
karşı ortak sorumluluğumuzdur. Saygı ve coşku için 
el birliğiyle çalışmak zorundayız. Asıl şampiyonluk 
kupayı kaldırmakta değil rakibine saygı gösterdi-
ğin o anda gizlidir. Kazanmak bir sonuçtur saygı 
daima bir seçimdir” diye konuştu.

YERLIKAYA:  
SPOR AHLAK 
VE SAYGIDIR
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Osman Aşkın Bak

‘CENTİLMENCE
MÜCADELE 
İSTİYORUZ’

Spor Bakanı Osman Aşkın 
Bak, toplantıda yaptığı 

konuşmada, 6222 nolu yasanın 
güncellenmesine vurgu yaptı. 
Bak, “Deplasmandaki seyirci 
kontenjanı, ayakta seyirci konusu 
gibi konuları İçişleri Bakanlığımız 
ile görüşüp değerlendirmeye 
alacağız. 6222 nolu yasanın 
güncellenmesi gereken yerler 
varsa Meclise sunduğumuzda 
gerekenin yapılacağını düşünü-
yoruz. Bakanlık olarak 100 tane 
drone satın aldık. Bunlar 81 ilimiz-
de görev yapacaklar. Suçu olan 
kişilerin spor alanlarına girmesi 
engellenecek” dedi.Ba
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Ali Koç
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FIRTINA’DA ROTA 
RIGO’YA ÇEVRRIGO’YA ÇEVRİİLDLDİİ

Sarı kırmızılı takımda Osimhen transferinin  
tamamlanmasından sonra gözler kaleci trans-
ferine çevrildi. Ederson ile anlaşma sağlandı.

BÜGÜNBÜGÜN
RAKİP RAKİP 

CAGLIARI
CAGLIARI

T.C. ÇORLU İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1389 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1389 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İl, Çorlu İlçe, MUHİTTİN Mahalle/Köy, Dervişkavşağı 

Mevkii, 1089 Ada, 7 Parsel, A/ZEMİN/-/2 Nolu Bağımsız Bölüm YERİ VE ÇEVRE 
ÖZELLİKLERİ: Satışa konu konu binanın bulunduğu site Muhittin Mahallesinde 
Çetin Emeç Bulvarına cephelidir. Taşınmaz Ulaşım, elektrik, su, temizlik, altyapı, 
doğalgaz ve har türlü belediye hizmetinden yararlanmakta, şehrin merkezi 
konumunda olduğundan ulaşım çok kolaydır. Genellikle Orta gelir gruplarının tercih 
ettiği konut yoğunlukta olan bir mevkidedir. Salih Omurtak Caddesi,Bülent Ecevit 
Caddesi ve Orion Avm’de her türlü alışveriş imkanı mevcuttur. ANA TAŞINMAZIN 
ÖZELLİKLERİ: Toplam 6 katlı olup zemin ve bodrum katlar işyeri diğer katlar 
konut olarak kullanılmaktadır. Betonarme kargas tarzında imal edilmiştir.Dışı 
sıvalı ve boyalı,doğalgazlı ve asansörlüdür.Yapı ruhsatı onay tarihi 08.07.2011, 
isim değişikliği ruhsatı 27.07.2017, yeni yapı ruhsatı 19.08.2008 tarihli olup yapı 
kullanma izin belgesi yoktur. BAĞIMSIZ BÖLÜMÜN ÖZELLİKLERİ VE HÂLİHAZIR 
DURUMU:

Satışa konu olan bağımsız bölüm depolu asma katlı dükkan olarak yapılmıştır. 
Bağımsız bölümün içine girilerek ve projesi temin edilerek incelendi.Projesine göre 
satışa konu bağımsız bölüm bodrum, zemin ve zemin katın üzerindeki asma kattan 
oluşmaktadır.Toplam net kullanım alanı yaklaşık 194.95 m2’dir.Projesine göre 
asma katta lavabo ve WC mevcuttur.Zemin kat 82.84,asma kat 34.38,Bodrum kat 
ise 77.73 m2 kullanım alanına sahiptir.Dükkanın yol cephesi aliminyum doğramalı 
cam ile kapatılmıştır.Su, elektrik ve doğalgaz bağlı olup zemin ve asma katlar 
Emlakçı ofisi olarak kullanılmaktadır.Bodrum kat ofisten ayrı olarak depo olarak 
kullanılmaktadır. Zemin ve asma katta mutfak tarzında tezgah vardır. Pencere 
camları PVC doğramalıdır.Zeminler seramik duvarlar ve tavan bovalıdır.Her türlü 
beledive hizmetinden vararlanmaktadır.

Adresi : Muhuttin Mahallesi Çetin Emeç Bulvarı No:50-52A Çorlu / TEKİRDAĞ
Yüzölçümü : 933,20 m2
Arsa Payı : 6000/114100
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANINDA 

AYRIK NİZAM 6 KATLI YAPILAŞMA KOŞULUNA SAHİP TİCARET ALANLARI 
FONKSİYONUNDA KALMAKTADIR.

Kıymeti : 6.500.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İl, Çorlu İlçe, KEMALETTİN Mahalle/Köy, 158 Ada, 39 

Parsel, -/ZEMİN/-/2 Nolu Bağımsız Bölüm YERİ VE ÇEVRE ÖZELLİKLERİ: 
Satışa konu binanın bulunduğu site Kemalettin Mahallesinde Papatya 1. Sokağa 
cephelidir. Taşınmaz Ulaşım, elektrik, su, temizlik, altyapı, doğalgaz ve har türlü 
belediye hizmetinden yararlanmakta, şehrin merkezi konumunda olduğundan 
ulaşım çok kolaydır. Genellikle Orta gelir gruplarının tercih ettiği konut yoğunlukta 
olan bir mevkidedir. Salih Omurtak Caddesi,Bülent Ecevit Caddesi ve Orion Avm’de 
her türlü alışveriş imkanı mevcuttur. ANA TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ: Toplam 7 
katlı olup zemin ve bodrum katlar işyeri diğer katlar konut olarak kullanılmaktadır. 
Betonarme kargas tarzında imal edilmiştir.Dışı sıvalı ve boyalı,doğalgazlıdır.
Yapı ruhsatı onay tarihi 02.09.2009 tarihli ,yapı kullanma izin belgesi onay tarihi 
27.09.2011’dir. Satışa konu olan bağımsız bölüm dükkan olarak yapılmıştır. 
Bağımsız bölümün içine girilerek ve projesi temin edilerek incelendi.Projesine göre 
satışakonu bağımsız bölüm bodrum, zemin ve zemin katın üzerindeki asma kattan 
oluşmaktadır.Toplam net kullanım alanı yaklaşık 115.43 m2’dir.Projesine göre tek 
bir hacimden ibarettir.Dükkanın yol cephesi aliminyum doğramalı cam kapı ve 
pencere ile kapatılmıştır.Su, elektrik ve doğalgaz bağlı olup 2. El eşya satış yeri 
olarak olarak kullanılmaktadır. Zeminler seramik duvarlar ve tavan boyalıdır.Her 
türlü belediye hizmetinden yararlanmaktadır.Su ve elektrik bağlı olup Isıtma elektrik 
iledir.

Adresi : Kemalettin Mahallesi Papatya 1. Sokak No:22/A Çorlu / TEKİRDAĞ
Yüzölçümü : 513,07 m2
Arsa Payı : 216/2260
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANINDA 

BİTİŞİK NİZAM 6 KATLI YAPILAŞMA KOŞULUNA SAHİP KONUT ALANLARI 
FONKSİYONUNDA KALMAKTADIR.

Kıymeti : 2.000.000,00 TLKDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: KAT MÜLKİYETİNE ÇEVRİLMİŞTİR.
Artırma Bilgileri

16/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2264758

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2025 - 10:54
Bitiş Tarih ve Saati : 16/09/2025 - 10:54
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:54
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 10:54

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 10:55
Bitiş Tarih ve Saati : 17/09/2025 - 10:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:55
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 10:55

BURUK: Ana 
hedefimiz lig  
şampiyonluğu 

arı-Lacivertliler, Mi-
lan Skriniar’ın yanı sıra 

Marco Asensio ile de her 
konuda el sıkıştı. PSG’de 

yeterli forma şansı bulamayan ve 
kariyerine yeni bir rota çizmek iste-
yen İspanyol yıldız, Fenerbahçe’ye 
gelmeye sıcak bakıyor. 

Gövde gösterisi
Asensio’nun da Skriniar gibi 

İstanbul’a bu hafta içinde gelerek 
sağlık kontrolünden geçeceği ve resmi 
sözleşmeye imza atacağı bildirildi. 
Fenerbahçe Yönetimi, iki yıldız oyun-
cuyu aynı anda kamuoyuna duyurmayı 
planlıyor. Kulüp kaynaklarına göre, 

sarı-lacivertli taraftarları heyecanlan-
dıracak bu çifte transferin resmiyet ka-
zanması an meselesi. Yeni sezona çok 
güçlü bir kadro ile başlamak isteyen 
Fenerbahçe, Milan Skriniar ve Marco 
Asensio gibi dünya çapında tanınan iki 
oyuncuyu renklerine bağlayarak gövde 
gösterisi yapmaya hazırlanıyor.

Al-Ittihad maçı bugün
Portekiz’de kampta bulunan 

Fenerbahçe, bugün hazırlık maçında 
Suudi Arabistan ekibi Al-Ittihad 
ile karşı karşıya gelecek. Portimao 
Stadı’nda oynanacak müsabaka, 
saat 22.00’de başlayacak ve S Sport 
Plus’tan naklen yayımlanacak.
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KEREM
HÂLÂ

GÜNDEMDE
Beşiktaş’ın Kerem Aktür-
koğlu ısrarı sürüyor. Ben-
fica’dan ayrılmak isteyen 

Milli yıldız, Avrupa’dan 
beklediği teklifi alamazsa 
Beşiktaş’a “Evet” demeye 
sıcak bakıyor. Öte yandan 
Cagliari’nin Semih Kılıç-
soy’u kadrosuna katmak 

için görüşmelerini sür-
dürdüğü ve genç golcüyü 
12 milyon euro satın alma 

opsiyonuyla kiralamak 
istediği öne sürüldü.

UEFA Avrupa 
Ligi’ne 2. ön eleme 
turundan yarın 
İstanbul’da oy-
nanacak Shaktar 
ilk maç önce-
sinde Beşiktaş, 
futbolcu listesini 
UEFA’ya bildirdi.

eçtiğimiz sezonu 4. 
tamamlayarak UEFA 
Avrupa Ligi’ne 2. ön 
eleme turundan katı-

lan Beşiktaş, teknik direktörlüğünü 
Arda Turan’ın yaptığı Shakhtar Do-
netsk ile eşleşmişti. Yarın İstanbul’da 
oynanacak ilk maç öncesinde Beşiktaş, 
futbolcu listesini UEFA’ya bildirdi. 
Beşiktaş’ın UEFA’ya bildirdiği listede 
Emrecan Uzunhan, Alex Oxlade-C-
hamberlain, Jean Onana ve Bakhtiyor 
Zaynutdinov yer almıyor. Beşiktaş’ın 
listesinde yer alan futbolcular şöyle;
Kaleci: Mert Günok, Ersin Destanoğlu
Defans: Jonas Svensson, Gabriel 
Paulista, Felix Uduokhai, Necip Uysal, 
Tayyip Talha Sanuç, David Jurásek, 
Emirhan Topçu, Tayfur Bingöl.
Orta Saha:  Demir Ege Tıknaz, Amir 
Hadžiahmetović, Milot Rashica, Salih 
Uçan, Orkun Kökçü, Keny Arroyo, Kartal 
Kayra Yılmaz, João Mário, Ernest Muçi, 
Can Keleş, Rafa Silva, Al Musrati, Elan 
Ricardo, Gedson Fernandes.

rabzonspor orta saha için 
rotasını Galatasaray’ın 

da istediği Tomas Rigo’ya 
çevirdi. U21 Avrupa Şam-

piyonası’nda sergilediği performansla 
adından söz ettiren 21 yaşındaki oyuncu, 
turnuvanın öne çıkan isimlerinden biri 
oldu. Oyuncu pas kalitesi, oyun görüşü 
ve sahadaki dinamizmiyle dikkat 
çekiyor. Teknik direktör Fatih Tekke’nin 
Tomas Rigo’yu detaylı olarak izlediği ve 
transfere onay verdiği kaydedildi.

Ozan’a talip var
Trabzonspor’da, Ozan Tufan’a Süper Lig’den 

bir kulübün talip olduğu öğrenildi. Taraflar arasın-
da yapılan görüşmelerde, transfer için yaklaşık 2 
milyon euro seviyesinde bir bonservis bedelinin 
konuşulduğu belirtildi. Ozan Tufan’ın transferiyle 
ilgili görüşmelerin sürdüğü ifade edilirken, ilgile-
nen kulübün ismi ise henüz açıklanmadı.
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G.Saray’da sırada 
EDERSON var

FENERBAHÇE’DE 
İKİ İMZA YOLDA

aftalardır Osimhen 
transferinin netice-

lenmesini bekleyen 
Galatasaray, Nijer-

yalı yıldız için Napoli ile anlaşma 
sağladı. Artık resmi açıklamalar 
beklenirken sarı-kırmızılıla-
rın hemen Ederson transferi 
için harekete geçtiği belirtildi. 
Manchester City’den Ederson’u 
renklerine bağlamak isteyen 
Galatasaray, Brezilyalı eldivenle 

anlaşmaya vardı. Sarı-kırmızılıla-
rın 7 milyon avroluk maaş teklifini 
kabul eden deneyimli kaleci için 
İngiliz ekibiyle pazarlıklara 
geçildi. Manchester City’nin ilk 
etapta Galatasaray’dan 15 milyon 
avro istediği ancak pazarlıklar 
sonucu rakamın 9 milyon avroya 
düştüğü aktarıldı. Tarafların son 
bir görüşme daha yapacağı ve bu 
görüşmenin ardından transferin 
neticelendirileceği vurgulandı.

Avusturya’nın Windischgarsten bölgesinde kampta bulunan 
sarı-kırmızılı ekip, “Summer Series Upper Austria” organizasyo-
nu kapsamında bugün Cagliari ile mücadele edecek. Linz kentinde-
ki Raiffeisen Arena’da yapılacak müsabaka TSİ 20.30’da başlayacak. 
Cagliari müsabakasından sonra Türkiye’ye dönecek Galatasaray, daha 
sonra RAMS Park’ta 26 Temmuz Cumartesi günü Fransa ekibi Strasbourg, 2 
Ağustos Cumartesi günü de Serie A takımı Lazio ile karşı karşıya gelecek.

Niguez 
transferinin 
iptal olma-
sıyla birlikte 
orta saha 
arayışlarını 
hızlandıran 
Trabzonspor, 
gözünü Avru-
pa’nın dikkat 
çeken genç 
yetenekle-
rinden Tomas 
Rigo’ya dikti.
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 Galatasaray Teknik Direktörü 
Okan Buruk, hem Avrupa hem 

Süper Lig hedeflerini anlattı. Buruk
“Ana hedefimiz hep lig şampiyon-
luğu. Bunu bir kenara yazmalı. Bu 
sene Şampiyonlar Ligi çok önemli. 
Şampiyonlar Ligi’nde hedef, katılan 
hiçbir takım için kupa olmuyor. Her 
takım şunu düşünüyor, gidebilece-
ğimiz en iyi yere gitmek, final, yarı 
final, çeyrek final. Transferde kaleci 
kaldı. Bir de savunmaya bir takviyeyi 
yapmaya çalışıyoruz. Onun dışında 
da devam eden sürede ihtiyacımıza 
göre kim gidecek kim kalacak baka-
cağız daha süremiz var” dedi.

H

S

Inter Başkanı Beppe Moratta, Hakan Çalhanoğlu’nun Türkiye’ye 
transferi konusunda ortada bir durum yokken sanki varmış gibi 
bir mesele hâline gelmesini istemediğini belirtti. Moratta yaptığı 
açıklamada “Türkiye’den geldiği söylenen bu hayali taleplerle 
karşı karşıyayız ama bize hiçbiri ulaşmıyor. Hiçbir şey gelmedi. 
Hakan’ı 23’ünde bekliyoruz. Onunla sürekli konuşuyoruz, 
ayrılma isteğini hiç dile getirmedi” ifadelerini kullandı.

Beppe Moratta: HAYALI TALEPLER
Marco Asensio

Milan Skriniar
Hakan Çalhanoğlu



DÜNYANIN SAYILI FUARLARINDAN IDEF'2025 BAŞLADI

TÜRKİYE'DEN 
GÖVDE GÖSTERİSİ

uar kapsa-
mında kara 

araçları kıs-
mında ana 

muharebe tankları, zırhlı 
muharebe araçları, elekt-
ronik harp sistemleri, 
roket ve güdümlü füzeler, 
taktik balistik füzeler, 
hava savunma füzeleri, 
insansız kara araçları 
(İKA), sabit kanatlı plat-
formlar, hava savunma 
sistemleri, elektronik 
harp teknolojileri, uydu-
lar, insansız hava araçları, 
uçak motorları, muharebe 
ve destek gemileri, sabit 
ve döner kanatlı plat-
formlar, insansız su-üstü 
ve su-altı araçları (İSA) 
ve komuta, kontrol ve 
haberleşme sistemleri 
yer alıyor.  

Milli Savunma Bakan-
lığı ev sahipliğinde, Cum-
hurbaşkanlığı Savun-
ma Sanayii Başkanlığı 
destekleriyle, Türk Silahlı 
Kuvvetlerini Güçlen-
dirme Vakfı yönetim ve 
sorumluluğunda ve KFA 
Fuarcılık AŞ organiza-
törlüğünde düzenlenen 
17. Uluslararası Savunma 
Sanayii Fuarı (IDEF 2025) 
İstanbul Fuar Merkezi'nde 
(İFM) gerçekleştiriliyor.  

44 ülkeden  
      440’ü aşkın firma

Anadolu Ajansının 
(AA) "Global İletişim 

Ortağı" olduğu etkinliğe 
bu yıl 33 ülkeden bakan 
ve 120'nin üzerinde bakan 

yardımcısı, genelkurmay 
başkanı, kuvvet komutanı 
gibi heyet başkanları ka-
tılacak. 44 ülkeden gelen 
katılımcıların stant açtığı 
IDEF 2025'te 400'ün üze-
rinde uluslararası firma da 
ürünlerini sergileyecek.

Savaş gemileri de  
     yer alıyor 

Fuarın deniz araçları 
kısmında muharebe ve 
destek gemileri, sabit ve 
döner kanatlı platform-
lar, insansız su-üstü 
ve su-altı araçları (İSA) 
ve komuta, kontrol ve 
haberleşme sistemleri 
yer alıyor. Fuarda ayrı-
ca güvenlik ve lojistik 
alanındaki teknolojiler de 
ziyaretçilerin beğenisine 
sunulacak.

Savunma sanayii  
     devleri katılıyor
Bu yıl ana alan İstanbul 
Fuar Merkezi'nin yanı 
sıra Atatürk Havalimanı, 
Ataköy Marina ve WOW 
Kongre Merkezi olmak 
üzere 4 lokasyonda 
etkinliklere ev sahipliği 
yapacak IDEF 2025'in 
son 2 günü ise halka açık 
gerçekleştirilecek. 

27 Temmuz'da sona 
erecek fuara 54 ülkeden 
firmalar katılıyor. Bay-
kar, ASELSAN, Roket-
san, FNSS, BMC, TUSAŞ, 
TÜBİTAK SAGE, HAVEL-
SAN gibi Türk savunma 
sektörünün önde gelen 
firmaları da katılıyor. DE
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Editör: İZZET AKYOL Tasarım: MERAL OCAKCI

17. Uluslararası Savunma Sanayii Fuarı (IDEF 2025) kapılarını açtı. Fuara birçok 
ülkeden firmalar katılırken, Türk savunma sektörünün devleri âdeta çıkarma yaptı.  

Gemi ziyaretleri bu yıl IDEF Port adıyla Ataköy Marina’da gerçekleştirilecek. Fuarda, 14 deniz platformu 
sergilenecek. Marinada küçük gemiler ve insansız deniz araçları, açık denizde de TCG Anadolu ve diğer 

savaş gemileri yer alacak. 6 güne çıkarılan fuarın ilk 4 günü profesyonellere açık olacak. Son iki gün 
olan cumartesi ve pazar günleri ise genç mühendisler ve ilgililer için 20 bin kişilik kontenjan ayrıldı.

Miilux OY, 
profil formundaki 
denizaltı çeliğini IDEF 
2025’te tanıtacak. Şirketten 
yapılan açıklamaya göre, 
yerli zırh çeliği üreticisi Miilux 
OY, üretimine yeni başladığı 
profil formundaki denizaltı çeliği 
örneklerinin ilk kez tanıtılacağı
fuarda, zırhlı araç yan kapı zırh sistemi 
örneğiyle farklı seviyelerde koruma sağla-
yan zırhlandırılmış araç kapsülünü de
sergileyecek. Miilux OY Türkiye Genel Müdü-
rü Yavuz Yeldan, Manisa’da ürettikleri zırh  
çelikleri ve denizaltı çelikleri ile savunma 
sanayiinde yerli üretim kabiliyetini güçlen-
dirirken, sektörün küresel  rekabette 
dayanıklılığını artırdıklarını belirtti.

Türk Silahlı Kuvvetle-
rinin (TSK) en önemli 

unsurlarından biri olan 
keskin nişancılar, ulusla-
rarası yarışmalara zorlu 
eğitimlerden geçerek 
hazırlanıyor. Isparta'daki 
Eğirdir Dağ Komando Oku-
lu ve Eğitim Merkezi Ko-
mutanlığında bu yıl 5'incisi 
düzenlenen "Uluslararası 
En İyi Keskin Nişancı Timi" 
yarışmasında Kara Kuv-
vetleri Komutanlığı timi bi-
rinci oldu. Kara Kuvvetleri 
Komutanlığının diğer timi 
ikincilik, Genelkurmay 
Başkanlığının Özel Kuv-

vetler Komutanlığı timi ise 
üçüncülük elde etti. Yarış-
maya Türkiye'nin yanı sıra 
Azerbaycan, Arnavutluk, 
Bahreyn, Birleşik Arap 
Emirlikleri, Bulgaristan, 
Gürcistan, İtalya, Katar, 
Kosova, Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti, 
Libya, Özbekistan, 
Pakistan ve Suudi 
Arabistan'dan 
keskin nişancı 
timleri katıldı. 
Birleşik Krallık, 
Kazakistan, 
Kuveyt ve Türk-
menistan'dan ise 

gözlemciler müsabakayı 
takip etti. Yarışmalara 
uygun olarak hazırlanan 
parkurlarda yarışmacılar, 

helikopter atışı, eğitim atışı, 
sızma ve sızma atışı, kule 
ve bot atışı, ileri  nişancılık 
atışı, barikat atışı ile mu-
harebe atışı gibi parkurları 
kısa sürede tamamlamaya 

çalışıyor. 
Her türlü hava şartla-

rında, sabit olmayan 
alanlarda ortam 

koşullarına adapte 
olan keskin ni-

şancılar, mesafe 
tanımadan özel 
ekipmanlarıyla 
verilen görevi 
başarıyla yeri-

ne getiriyor.

TSK'NIN ŞAMPIYON KESKIN NIŞANCILARITSK'NIN ŞAMPIYON KESKIN NIŞANCILARI

 HER TÜRLÜ ARAZIDE GÖRÜNMEZ OLUYORLAR
Büyük önem taşıyan arazi eğitimlerinde timler, arazide sızma, gizlenme, hedef tespiti ve sıyrılma eği

timlerinden geçiyor. Yaptıkları çalışmalarla çeviklik, dayanıklılık ve denge becerilerini artıran personel, 
beden egzersizlerini düzenli olarak yaparak kondisyonlarını artırıyor. Timler giydikleri "ghillie 
suit" kıyafetleriyle, ilerleme ve siper alış biçimleriyle her türlü arazide âdeta görünmez oluyor.

YAPAY ZEKÂ ÖN PLANDA 

YERLI DENIZ TOPU 
GÖRÜCÜYE ÇIKIYOR 

OTOKAR, 
10 ARACIYLA KATILDI

FUAR ALANI BÜYÜDÜ

HAVELSAN, 17. Uluslararası Savunma Sanayii Fuarı'nda 
(IDEF 2025) çok alanlı komuta ve kontrol mimarilerinden 
yapay zekâ destekli karar destek sistemlerine ve insan-
lı-insansız takımlarına kadar çok sayıda ürününü tanıta-

cak.  Şirketten yapılan açıklamaya göre HAVELSAN, fuarda 
"Savunma için yapay zekâ" teması altında yer alacak.

Türkiye'nin ilk çift namlulu deniz topu THUNDERBOLT, 
IDEF'te ilk kez görücüye çıkıyor. Milli Savunma Bakanlığı 
iş birliğiyle geliştirilen ve dakikada 600 atış kapasitesi ve 
yüzde 100 yerli üretimiyle dikkat çeken deniz topunun ilk 

atış testleri başarıyla tamamladı.

Koç Topluluğu şirketlerinden Otokar, fuara 10 aracıyla 
katıldı. Otokar’ın Romanya sözleşmesi kapsamında 
ürettiği COBRA II 4x4 zırhlı aracı ilk kez tanıtılırken, 

120 mm kuleli TULPAR Paletli Zırhlı Muharebe Aracı da 
Türkiye’de ilk defa sergileniyor. Standındaki araçlarının 
yanı sıra Otokar’ın ARMA ailesinden 3 farklı zırhlı aracı 

da ASELSAN standında görülebilecek.

İki yılda bir yapılan fuar İstanbul’un tanıtımı için bu yıl şehir 
içine çekildi. Katılımcı firmalar, ürünlerini İstanbul Fuar 

Merkezi içindeki 11 tematik alandaki salonlarda sergileye-
cek. Yeni fuar konsepti çerçevesinde Atatürk Havalimanı 
ile Ataköy Marina da, etkinlik kapsamı içine alındı. Fuara; 
900’ün üzerinde yerli ve 44 farklı ülkeden 400’ün üzerinde 

yabancı olmak üzere 1400’den fazla firma katılıyor. Fuarda, 
devlet davetlisi olarak 99 ülke ve uluslararası kuruluştan, 
219 heyet ve 937 heyet üyesi de bulunacak. 4 büyük vakıf 

şirketi olan ASELSAN, TUSAŞ, ROKETSAN ve HAVELSAN ilk 
defa bu fuarda tek bir salonda olmayacak. Savunma sana-

yiinin devleri farklı salonlarda ürünlerini sergileyecek.

GEMI 
ZIYARETLERI 

ATAKÖY’DE


